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a.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消され、同和地区の人々に対する差別意識は解消されている
b.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消したが、同和地区の人々に対する差別意識は解消されていない
c.同和地区の生活環境はおおむね改善されたが、就労面や教育面などの格差や同和地区の人々に対する差別意識などは解消されていない
d.今なお多くの分野で格差や差別意識が現存している
e.もともと格差や差別は存在しない
f. わからない
g.その他
h.無回答
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図93

a.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消され、同和地区の人々に対する差別意識は解消されている
b.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消したが、同和地区の人々に対する差別意識は解消されていない
c.同和地区の生活環境はおおむね改善されたが、就労面や教育面などの格差や同和地区の人々に対する差別意識などは解消されていない
d.今なお多くの分野で格差や差別意識が現存している
e.もともと格差や差別は存在しない
f. わからない
g.その他
h.無回答

41.5%

32.7%

18.9%

10.0%

11.1%

7.4%

27.7%

19.5%

18.9%

24.5%

11.1%

33.3%

34.0%34.0%

23.1%23.1%

32.6%32.6%

20.0%20.0%

31.9%31.9%

37.0%37.0%

30.0%30.0%

18.8%18.8%

44.2%44.2%

24.3%24.3%

18.8%18.8%

33.3%33.3%

26.7%26.7%

7.5%7.5%

13.5%13.5%

11.4%11.4%

60.0%60.0%

19.4%19.4%

33.3%33.3%

40.0%40.0%

12.9%12.9%

5.2%5.2%

10.8%10.8%

20.0%20.0%

11.5%11.5%

6.7%6.7%

11.5%11.5%

9.8%9.8%

5.0%5.0%

12.5%12.5%

7.4%7.4%

10.0%10.0%

11.9%11.9%

3.9%3.9%

13.5%13.5%

40.0%40.0%

9.9%9.9%

11.1%11.1%

1.9%1.9%

0.8%0.8%

2.8%2.8%

2.0%2.0%

2.6%2.6%

4.7%4.7%

11.3%

11.5%

20.5%

5.0%

15.3%

14.8%

20.0%

21.8%

16.9%

27.0%

40.0%

17.2%

33.3%

6.7%

3.8%

5.3%

4.2%

1.0%1.0%

3.9%

2.7%2.7%

3.1%

6.7%

3.8%

3.8%

0.8%0.8%

2.8%2.8%

4.0%

3.9%

2.7%2.7%

10.4%

11.1%

20.0%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（53）

企業経営者、自営業者
（52）

企業・工場・商店勤務
（132）

教 職 員
（20）

医療・保健・福祉関係者
（72）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（27）

その他専門職・自由業
（10）

家事従事
（101）

パート・臨時職員
（77）

学　　生
（37）

フリーター
（５）

無　　職
（192）

そ の 他
（９）

無 回 答
（15）

a. b. c. d. e. f. g.
h.



- 90 -

a. b. c. d. e. f. g. h.

― 101 ―

（％）
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a.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消され、同和地区の人々に対する差別意識は解消されている
b.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消したが、同和地区の人々に対する差別意識は解消されていない
c.同和地区の生活環境はおおむね改善されたが、就労面や教育面などの格差や同和地区の人々に対する差別意識などは解消されていない
d.今なお多くの分野で格差や差別意識が現存している
e.もともと格差や差別は存在しない f. わからない g.その他 h.無回答
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a.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消され、同和地区の人々に対する差別意識は解消されている
b.同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消したが、同和地区の人々に対する差別意識は解消されていない
c.同和地区の生活環境はおおむね改善されたが、就労面や教育面などの格差や同和地区の人々に対する差別意識などは解消されていない
d.今なお多くの分野で格差や差別意識が現存している
e.もともと格差や差別は存在しない f. わからない g.その他 h.無回答
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a.自分自身の問題としてその解決のために努力したいと思う b.同和地区の人々の気持ちや立場をもっと理解したいと思う
c.自分自身の問題としてとらえられず、同和問題の解決には消極的だと思う d.立場上取り組んでいるだけだと思う
e.自分は差別意識を持っていないので、自分には関係ない問題だと思う f. 同和問題は同和地区の人たちの問題だから、自分とは関係ない問題だと思う
g.その他 h.無回答

7.1%
7.1%

7.1%
11.1%
11.4%

11.3%
22.6%

14.5%

17.4%
9.8%

23.2%

18.2%
19.4%
24.1%

22.1%
18.8%
20.8%

19.7%
29.4%
24.7%

26.8%

19.1%
20.7%

19.8%

28.6%28.6%
42.9%42.9%

35.7%35.7%
14.8%14.8%

31.4%31.4%

24.2%24.2%
32.3%32.3%

16.4%16.4%

22.1%22.1%
24.4%24.4%

24.6%24.6%

24.5%24.5%
16.1%16.1%

24.1%24.1%

20.8%20.8%
13.9%13.9%
12.9%12.9%

13.3%13.3%
19.1%19.1%

18.0%18.0%

18.5%18.5%
100.0%100.0%

33.3%33.3%
42.9%42.9%

19.1%19.1%
20.7%20.7%

28.6%28.6%
20.1%20.1%

21.4%21.4%
35.7%35.7%

28.6%28.6%
37.0%37.0%

17.1%17.1%

25.8%25.8%
19.4%19.4%

30.9%30.9%

26.7%26.7%
17.1%17.1%

17.4%17.4%

17.3%17.3%
19.4%19.4%

16.1%16.1%

17.4%17.4%
15.8%15.8%
18.8%18.8%

17.2%17.2%
8.8%8.8%

14.6%14.6%

12.1%12.1%

16.7%16.7%
14.3%14.3%

17.4%17.4%
19.1%19.1%

14.3%14.3%
18.3%18.3%

7.1%7.1%

3.6%3.6%
11.1%11.1%

5.7%5.7%

8.1%8.1%
9.7%9.7%

5.5%5.5%

7.0%7.0%

4.9%4.9%
5.8%5.8%

5.5%5.5%
4.8%4.8%

4.6%4.6%

4.7%4.7%
8.9%8.9%
9.9%9.9%

9.4%9.4%
1.5%1.5%
5.6%5.6%

3.8%3.8%

6.4%6.4%
6.2%6.2%

6.2%6.2%

14.3%
7.1%7.1%

10.7%
22.2%

22.9%

22.6%
6.5%

14.5%

11.6%
34.1%

15.9%

22.7%
25.8%

18.4%

21.5%
29.7%
20.8%

100.0%
25.6%
29.4%
25.8%

27.4%

16.7%
14.3%

26.1%
19.6%

28.6%
22.4%

2.9%
1.6%

2.4%2.4%

0.9%

1.6%1.6%

1.1%
1.3%1.3%

2.0%2.0%
2.0%2.0%

2.0%2.0%
1.5%1.5%

1.1%1.1%

1.3%

1.4%1.4%
1.1%1.1%

1.2%1.2%

21.4%
7.1%

14.3%

5.7%

3.2%
9.7%

10.9%

10.5%

7.3%
10.1%

9.1%
9.7%
6.9%

8.1%

5.0%
4.0%

4.4%

4.4%

4.5%

4.5%

6.7%
6.7%

6.6%

3.7%

2.9%

3.2%

7.3%

4.7%

2.9%
1.8%

3.2%
4.6%

4.0%

5.9%
10.9%

8.4%
5.9%
5.6%

5.7%

33.3%
28.6%

3.8%
6.0%

28.6%
5.2%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計
男
女

無回答
合計

16
～
19
歳

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
～
79
歳

無
回
答

総
計

a. b. c. d. e. f. g. h.



- 94 -

a. b. c. d. e. f. g.

h.

― 105 ―

（％）

図98

a.自分自身の問題としてその解決のために努力したいと思う b.同和地区の人々の気持ちや立場をもっと理解したいと思う
c.自分自身の問題としてとらえられず、同和問題の解決には消極的だと思う d.立場上取り組んでいるだけだと思う
e.自分は差別意識を持っていないので、自分には関係ない問題だと思う f. 同和問題は同和地区の人たちの問題だから、自分とは関係ない問題だと思う
g.その他 h.無回答
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20.8%20.8%

16.9%16.9%

32.4%32.4%

17.2%17.2%

13.3%13.3%

11.3%11.3%

21.2%21.2%

22.0%22.0%

16.7%16.7%

18.5%18.5%

10.0%10.0%

21.8%21.8%

22.1%22.1%

32.4%32.4%

60.0%60.0%

13.0%13.0%

33.3%33.3%

6.7%6.7%

9.4%9.4%

7.7%7.7%

7.6%7.6%

5.0%5.0%

4.2%4.2%

7.4%7.4%

10.0%10.0%

4.0%4.0%

11.7%11.7%

5.2%5.2%

6.7%6.7%

32.1%

21.2%

22.7%

10.0%

22.2%

3.7%3.7%

10.0%

20.8%

26.0%

13.5%

20.0%

25.0%

46.7%

1.9%1.9%

1.9%1.9%

2.3%2.3%

1.0%1.0%

1.3%1.3%

1.6%1.6%

1.9%1.9%

1.9%1.9%

7.6%

10.0%

5.6%

7.4%

10.0%

8.9%

1.3%1.3%

10.8%

8.9%

11.1%

5.7%

3.8%

0.8%0.8%

6.9%

7.9%

6.5%

2.7%2.7%

7.3%

11.1%

13.3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（53）

企業経営者、自営業者
（52）

企業・工場・商店勤務
（132）

教 職 員
（20）

医療・保健・福祉関係者
（72）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（27）

その他専門職・自由業
（10）

家事従事
（101）

パート・臨時職員
（77）

学　　生
（37）

フリーター
（５）

無　　職
（192）

そ の 他
（９）

無 回 答
（15）

a. b. c. d. e. f. g.
h.
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a. b. c. d. e. f. g. h.
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（％）

図99

a.自分自身の問題としてその解決のために努力したいと思う b.同和地区の人々の気持ちや立場をもっと理解したいと思う
c.自分自身の問題としてとらえられず、同和問題の解決には消極的だと思う d.立場上取り組んでいるだけだと思う
e.自分は差別意識を持っていないので、自分には関係ない問題だと思う f. 同和問題は同和地区の人たちの問題だから、自分とは関係ない問題だと思う
g.その他 h. 無回答

16.2%

19.7%

32.7%

33.8%

17.6%

10.6%

12.5%

12.8%

12.8%12.8%

29.4%29.4%

32.7%32.7%

21.6%21.6%

5.9%5.9%

11.3%11.3%

4.2%4.2%

10.3%10.3%

10.6%10.6%

22.0%22.0%

24.5%24.5%

18.9%18.9%

24.8%24.8%

16.7%16.7%

5.6%5.6%

8.7%8.7%
1.8%1.8%

9.5%9.5%

5.9%5.9%

6.4%6.4%

4.2%4.2%
2.6%2.6%

41.9%

13.8%

4.5%

9.5%

64.7%

27.7%

12.5%

25.6%

3.4%3.4% 0.9%0.9%

1.4%1.4%

0.7%0.7%

5.0%

3.7%
2.7%2.7%

1.4%1.4%

5.9%

12.8%

41.7%

7.7%

4.5%

1.8%1.8%

0.9%0.9%

4.1%

5.7%

8.3%

41.0%

0 20 40 60 80 100
同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消され、
同和地区の人々に対する差別意識は解消されている

同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消したが、
同和地区の人々に対する差別意識は解消されていない

同和地区の生活環境はおおむね改善されたが、就労面や教育面など
の格差や同和地区の人々に対する差別意識などは解消されていない
今なお多くの分野で格差や差別意識が現存している

もともと格差や差別は存在しない

わからない

その他

無回答

a. b. c. d. e. f. g. h.

選択項目
総 計

a.自分自身の
問題としてそ
の解決のため
に努力したい
と思う

b.同和地区の
人々の気持ち
や立場をもっ
と理解したい
と思う

c.自分自身の問
題としてとらえ
られず､ 同和問
題の解決には消
極的だと思う

d.立場上取
り組んでい
るだけだと
思う

e.自分は差別意
識を持っていな
いので､ 自分に
は関係ない問題
だと思う

f.同和問題は同
和地区の人たち
の問題だから､
自分とは関係な
い問題だと思う

g.その他 h.無回答

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
同和地区の生活環境や
就労・教育面の格差は
解消され､ 同和地区の
人々に対する差別意識
は解消されている

179 100.0％ 29 16.2％ 23 12.8％ 19 10.6％ 10 5.6％ 75 41.9％ 6 3.4％ 9 5.0％ 8 4.5％

同和地区の生活環境や
就労・教育面の格差は
解消したが､ 同和地区
の人々に対する差別意
識は解消されていない

218 100.0％ 43 19.7％ 64 29.4％ 48 22.0％ 19 8.7％ 30 13.8％ 2 0.9％ 8 3.7％ 4 1.8％

同和地区の生活環境は
おおむね改善されたが､
就労面や教育面などの
格差や同和地区の人々
に対する差別意識など
は解消されていない

110 100.0％ 36 32.7％ 36 32.7％ 27 24.5％ 2 1.8％ 5 4.5％ 0 0.0％ 3 2.7％ 1 0.9％

今なお多くの分野で
格差や差別意識が現
存している

74 100.0％ 25 33.8％ 16 21.6％ 14 18.9％ 7 9.5％ 7 9.5％ 1 1.4％ 1 1.4％ 3 4.1％

もともと格差や差別
は存在しない 17 100.0％ 3 17.6％ 1 5.9％ 0 0.0％ 1 5.9％ 11 64.7％ 0 0.0％ 1 5.9％ 0 0.0％

わからない 141 100.0％ 15 10.6％ 16 11.3％ 35 24.8％ 9 6.4％ 39 27.7％ 1 0.7％ 18 12.8％ 8 5.7％
その他 24 100.0％ 3 12.5％ 1 4.2％ 4 16.7％ 1 4.2％ 3 12.5％ 0 0.0％ 10 41.7％ 2 8.3％
無回答 39 100.0％ 5 12.8％ 4 10.3％ 0 0.0％ 1 2.6％ 10 25.6％ 0 0.0％ 3 7.7％ 16 41.0％

合 計 802 100.0％ 159 19.8％ 161 20.1％ 147 18.3％ 50 6.2％ 180 22.4％ 10 1.2％ 53 6.6％ 42 5.2％
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a. b. c. d. e. f. g.

h.
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（％）

図100

a.自分自身の問題としてその解決のために努力したいと思う b.同和地区の人々の気持ちや立場をもっと理解したいと思う
c.自分自身の問題としてとらえられず、同和問題の解決には消極的だと思う d.立場上取り組んでいるだけだと思う
e.自分は差別意識を持っていないので、自分には関係ない問題だと思う f. 同和問題は同和地区の人たちの問題だから、自分とは関係ない問題だと思う
g.その他 h.無回答

49.3%

28.7%

17.7%

10.8%

35.7%

19.4%19.4%

28.7%28.7%

20.7%20.7%

16.5%16.5%

7.1%7.1%

11.9%11.9%

13.0%13.0%

18.0%18.0%

23.0%23.0%

7.1%7.1%

6.0%6.0%

7.8%7.8%

7.6%7.6%

4.3%4.3%

11.9%

7.8%

22.6%

30.9%

21.4%

0.6%0.6%

2.5%2.5%

7.1%

10.4%

7.3%

6.1%

1.5%1.5%
3.5%3.5%

5.5%

5.8%

21.4%

0 20 40 60 80 100

10回以上参加した

５～９回参加した

１～４回参加した

参加したことがない

無回答

a. b. c. d. e. f. g. h.
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（％）

図101
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（％）

図102

a.差別的な発言や行動をした人の考え（間違い）を正すように努力する
b.一応間違いは指摘するが、あまり深入りしないようにする
c.気まずくならないよう、そのままにしておく
d.身近な人や関係機関に相談する
e.その他
f. 無回答

14.3%
14.3%

14.3%
25.9%
22.9%

24.2%
32.3%

23.6%

26.7%
26.8%

18.8%

21.8%
33.9%
34.5%

34.2%
25.7%
24.8%

25.1%
33.8%

22.5%

27.4%
100.0%

16.7%
28.6%
29.3%
24.7%

14.3%
26.6%

50.0%50.0%
57.1%57.1%

53.6%53.6%
33.3%33.3%
40.0%40.0%

37.1%37.1%
35.5%35.5%
49.1%49.1%

44.2%44.2%
51.2%51.2%

50.7%50.7%

50.9%50.9%
37.1%37.1%

28.7%28.7%

32.2%32.2%
37.6%37.6%
37.6%37.6%

37.4%37.4%
29.4%29.4%

34.8%34.8%

32.5%32.5%

50.0%50.0%
42.9%42.9%
37.4%37.4%

39.6%39.6%
42.9%42.9%

38.7%38.7%

21.4%21.4%
7.1%7.1%

14.3%14.3%
37.0%37.0%

14.3%14.3%

24.2%24.2%
6.5%6.5%
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7.3%7.3%
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10.7%
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20.0%
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13.0%
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4.0%
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16.7%
14.3%
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14.3%
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7.1%

9.7%
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4.9%
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4.0%
2.0%2.0%
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2.2%2.2%
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a. b. c. d. e. f.
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a. b. c. d. e.

f.
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（％）

図103

a.差別的な発言や行動をした人の考え（間違い）を正すように努力する
b.一応間違いは指摘するが、あまり深入りしないようにする
c.気まずくならないよう、そのままにしておく
d.身近な人や関係機関に相談する
e.その他
f. 無回答

24.5%

26.9%

30.3%

65.0%

27.8%

29.6%

30.0%

22.8%

19.5%

18.9%

25.5%

44.4%

26.7%

35.8%35.8%

40.4%40.4%

40.2%40.2%

25.0%25.0%
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25.0%25.0%

15.9%15.9%

5.0%5.0%

13.9%13.9%

7.4%7.4%

10.0%10.0%

19.8%19.8%

18.2%18.2%

18.9%18.9%

40.0%40.0%

21.9%21.9%

11.1%11.1%

6.7%6.7%

5.7%

8.3%

13.9%

18.5%

10.0%

12.9%

9.1%

13.5%
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3.0%3.0%

5.0%
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22.2%
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3.8%

2.3%2.3%

2.8%2.8%

8.9%

3.9%3.9%

6.8%

13.3%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（53）

企業経営者、自営業者
（52）

企業・工場・商店勤務
（132）

教 職 員
（20）

医療・保健・福祉関係者
（72）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（27）

その他専門職・自由業
（10）

家事従事
（101）

パート・臨時職員
（77）

学　　生
（37）

フリーター
（５）

無　　職
（192）

そ の 他
（９）

無 回 答
（15）

a. b. c. d. e.
f.
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a. b. c. d.
e.
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（％）

図104

a.当然である b.おかしいと思うが、自分だけ反対しても仕方がないと思う
c.間違っていると思うし、すべきでない d.わからない e.無回答

9.4%

17.7%

26.8%

7.1%

21.7%

10.8%

12.2%12.2%

21.0%21.0%

22.8%22.8%

22.9%22.9%

32.4%32.4%

67.1%67.1%

44.5%44.5%

26.8%26.8%

48.6%48.6%

47.8%47.8%

24.3%24.3%

10.8%

15.5%

22.8%

17.1%

26.1%

18.9%

0.5%

1.3%1.3%

0.7%0.7%

4.3%4.3%

4.3%4.3%
13.5%

0 20 40 60 80 100
差別的な発言や行動をした人の考え
（間違い）を正すように努力する

一応間違いは指摘するが、あ
まり深入りしないようにする

気まずくならないよう、そのままにしておく

身近な人や関係機関に相談する

その他

無回答

a. b. c. d.
e.
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a. b. c. d. e. f.
g.

h.
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（％）

図105

a. 同和地区の人であるかないかに関係なく、子どもの意思を尊重する b. 自分としてはややこだわりがあるが、子どもの意思を尊重する
c. 自分としては反対だが、子どもの意思が強ければ仕方がない d. 自分としては反対しないが、家族や親戚の反対があれば、結婚は認めない
e. 自分は反対であり、絶対に結婚は認めない f. わからない
g. その他 h. 無回答

76.1%

50.0%

27.5%

58.6%

60.9%

35.1%

14.6%14.6%

26.1%26.1%

29.5%29.5%
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1.4%1.4%
13.0%

2.7%2.7%

0.9%0.9%

0.6%0.6%

1.3%1.3%

4.3%

21.6%

0 20 40 60 80 100
差別的な発言や行動をした人の考え
（間違い）を正すように努力する
一応間違いは指摘するが、あ
まり深入りしないようにする

気まずくならないよう、そのままにしておく

身近な人や関係機関に相談する

その他

無回答

5.6%
0.9%0.9% 0.5%0.5% 0.9%0.9%

a. b. c. d. e. f. g.
h.
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a. b. c. d.
e.
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（％）

図106

a.避けると思う b.条件が合えばこだわらない c.わからない d.その他 e.無回答

11.7%

27.4%

45.0%

11.4%

8.7%

10.8%

67.6%67.6%

41.9%41.9%

20.8%20.8%

48.6%48.6%

65.2%65.2%

27.0%27.0%

18.3%18.3%

29.0%29.0%

31.5%31.5%

35.7%35.7%

26.1%26.1%

35.1%35.1%

1.4%1.4%

0.6%0.6%

1.3%1.3%

0.9%0.9%

1.0%1.0%

1.3%1.3%

4.3%

27.0%

0 20 40 60 80 100
差別的な発言や行動をした人の
（間違い）を正すように努力する
一応間違いは指摘するが、あ
まり深入りしないようにする

気まずくならないよう、そのままにしておく

身近な人や関係機関に相談する

その他

無回答

a. b. c. d.
e.
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a. b. c. d. e.

f.
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（％）

図107

a.差別的な発言や行動をした人の考え（間違い）を正すように努力する b.一応間違いは指摘するが、あまり深入りしないようにする
c.気まずくならないよう、そのままにしておく d.身近な人や関係機関に相談する
e.その他 f. 無回答

58.2%

39.1%

25.9%

15.5%

7.1%

26.9%26.9%

34.8%34.8%

41.8%41.8%

39.2%39.2%

42.9%42.9%
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4.0%4.0%

1.5%1.5%

0.9%0.9%

4.9%

6.1%

14.3%

0 20 40 60 80 100

10回以上参加した

５～９回参加した

１～４回参加した

参加したことがない

無回答

a. b. c. d. e.

f.
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図108

ａ
．
同
和
地
区
の
人
で

あ
る
か
な
い
か
に
関
係

な
く
、
子
ど
も
の
意
思

を
尊
重
す
る

ｂ
．
自
分
と
し
て
は
や

や
こ
だ
わ
り
が
あ
る

が
、
子
ど
も
の
意
思
を

尊
重
す
る

ｃ
．
自
分
と
し
て
は
反

対
だ
が
、
子
ど
も
の
意

思
が
強
け
れ
ば
仕
方
が

な
い

ｄ
．
自
分
と
し
て
は
反

対
し
な
い
が
、
家
族
や

親
戚
の
反
対
が
あ
れ

ば
、
結
婚
は
認
め
な
い

ｅ
．
自
分
は
反
対
で
あ

り
、
絶
対
に
結
婚
は
認

め
な
い

ｆ
．
わ
か
ら
な
い

ｇ
．
そ
の
他

ｈ
．
無
回
答

53.1%53.1%

21.7%

5.4%5.4% 2.4% 2.7%
11.0%

1.9% 1.9%
0
10
20
30
40
50
60
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（％）

図109

a. 同和地区の人であるかないかに関係なく、子どもの意思を尊重する b. 自分としてはややこだわりがあるが、子どもの意思を尊重する
c. 自分としては反対だが、子どもの意思が強ければ仕方がない d. 自分としては反対しないが、家族や親戚の反対があれば、結婚は認めない
e. 自分は反対であり、絶対に結婚は認めない f. わからない
g. その他 h. 無回答
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（％）

図110

a. 同和地区の人であるかないかに関係なく、子どもの意思を尊重する
b. 自分としてはややこだわりがあるが、子どもの意思を尊重する
c. 自分としては反対だが、子どもの意思が強ければ仕方がない
d. 自分としては反対しないが、家族や親戚の反対があれば、結婚は認めない
e. 自分は反対であり、絶対に結婚は認めない
f. わからない
g. その他
h. 無回答
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農林漁業者
（53）

企業経営者、自営業者
（52）

企業・工場・商店勤務
（132）

教 職 員
（20）

医療・保健・福祉関係者
（72）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（27）

その他専門職・自由業
（10）

家事従事
（101）

パート・臨時職員
（77）

学　　生
（37）

フリーター
（５）

無　　職
（192）

そ の 他
（９）

無 回 答
（15）

a. b. c. d.e. f.
g. h.
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（％）

図111

a. 同和地区の人であるかないかに関係なく、子どもの意思を尊重する
b. 自分としてはややこだわりがあるが、子どもの意思を尊重する
c. 自分としては反対だが、子どもの意思が強ければ仕方がない
d. 自分としては反対しないが、家族や親戚の反対があれば、結婚は認めない
e. 自分は反対であり、絶対に結婚は認めない
f. わからない
g. その他
h. 無回答

76.1%

58.3%

55.2%

44.6%

21.4%
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27.8%27.8%

22.3%22.3%

20.1%20.1%
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21.4%

0 20 40 60 80 100

10回以上参加した

５～９回参加した

１～４回参加した

参加したことがない

無回答

a. b. c. d. e. f. g.h.
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図112

ａ
．
避
け
る
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思
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ｂ
．
条
件
が
合
え
ば

こ
だ
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ら
な
い
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わ
か
ら
な
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そ
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．
無
回
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（％）

図113

a.避けると思う b.条件が合えばこだわらない c.わからない d.その他 e.無回答
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（％）

図114

a.避けると思う b.条件が合えばこだわらない c.わからない d.その他 e.無回答
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（132）
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（15）
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（％）

図115

a.避けると思う b.条件が合えばこだわらない c.わからない d.その他 e.無回答
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昔からの言い伝えやしきたり
を守るのは当然のことと思う

おかしいと思うが周りと同じようにしている

因習や迷信に惑わされないで、
間違っていることは改めたい

無回答

a. b. c. d. e.
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図116
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図117

a. 福祉施策の充実などにより、人権はだいたい保障されている b.正しく理解され、人々の意識に差別や偏見はほとんどない
c. 人々の意識はかなり進んできたがまだまだ差別や偏見がある d.人々の意識に根強い差別や偏見がある
e. 障がいや障がいのある人の生活上の不便さなどに関する人々の認識が欠けている f. 就労の機会が保障されていない
g.教育の機会が保障されていない h.アパートの入居拒否など地域社会から疎外されている
i. わからない j. その他
k. 無回答
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a. 福祉施策の充実などにより、人権はだいたい保障されている b.正しく理解され、人々の意識に差別や偏見はほとんどない
c. 人々の意識はかなり進んできたがまだまだ差別や偏見がある d.人々の意識に根強い差別や偏見がある
e. 障がいや障がいのある人の生活上の不便さなどに関する人々の認識が欠けている f. 就労の機会が保障されていない
g.教育の機会が保障されていない h.アパートの入居拒否など地域社会から疎外されている
i. わからない j. その他
k. 無回答
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図120

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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図121

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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図124

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 道路の段差や建物の階段などのバリア（障壁）を取り除く
g. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
h. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
i. 相談体制を充実させる
j. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
k. わからない
l. その他
m.無回答
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図126

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
g. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
h. 相談体制を充実させる
i. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
j. わからない
k. その他
l. 無回答
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図127

a. 医療やリハビリテーション・介護の体制を充実させる
b.共同作業所の充実や就職できる職種の増加について企業を指導するなど就労機会を確保する
c. 給与や年金の所得保障を充実させる
d.病院・施設での障がいのある人に対する対応や、医療関係者・施設職員の人権意識を高めるための教育・研修を行う
e. スポーツや文化活動など、余暇活動への参加に配慮する
f. 障がいのある児童のための教育の内容や機会を充実させる
g. 障がいのある人に対する正しい認識を広げる啓発活動を充実させる
h. 相談体制を充実させる
i. 現在の福祉施策は十分であり、新たに取り組む必要はない
j. わからない
k. その他
l. 無回答
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図129

a.家庭内での家事や育児・介護の分担 b.家庭内での序列、家族や身近な人による差別的発言や暴力など
c.地域におけるしきたりや風習、町内会などでの女性の役割や仕事の分担 d.職場での仕事の内容やセクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）
e.採用や就職、昇級や役職への昇任など男性との取扱いの差 f. 売春やヌード写真などに見られる性の商品化
g.民法などの法制度や行政が行う施策 h.女性に対する差別や人権侵害は、ほとんど存在しない
i. 無回答
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図130

a.家庭内での家事や育児・介護の分担 b.家庭内での序列、家族や身近な人による差別的発言や暴力など
c.地域におけるしきたりや風習、町内会などでの女性の役割や仕事の分担 d.職場での仕事の内容やセクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ）
e.採用や就職、昇級や役職への昇任など男性との取扱いの差 f. 売春やヌード写真などに見られる性の商品化
g.民法などの法制度や行政が行う施策 h.女性に対する差別や人権侵害は、ほとんど存在しない
i. 無回答

23.8%

23.4%

24.8%

26.1%

32.9%

29.1%

35.7%

25.8%

25.4%

23.2%

12.5%

19.8%

25.0%

20.8%

3.6%3.6%

11.7%

7.5%

10.9%

7.7%

7.3%

7.9%

8.0%

14.5%

12.5%

6.6%

6.3%

8.3%

17.9%17.9%

8.5%8.5%

16.1%16.1%

19.6%19.6%

21.3%21.3%

12.7%12.7%

7.1%7.1%

16.3%16.3%

13.8%13.8%

7.2%7.2%

12.5%12.5%

18.6%18.6%

20.8%20.8%

10.7%10.7%

12.8%12.8%

11.8%11.8%

6.5%6.5%

9.7%9.7%

18.2%18.2%

7.1%7.1%

7.9%7.9%

13.8%13.8%

15.9%15.9%

12.5%12.5%

9.4%9.4%

12.5%12.5%

8.3%8.3%

11.9%11.9%

14.9%14.9%

24.0%24.0%

21.7%21.7%

14.8%14.8%

12.7%12.7%

14.3%14.3%

16.9%16.9%

21.0%21.0%

24.6%24.6%

25.0%25.0%

19.5%19.5%

18.8%18.8%

16.7%16.7%

8.3%

10.6%

5.9%

13.0%

5.8%

9.1%

7.1%

7.3%

8.7%

7.2%

12.5%

6.6%

18.8%

3.6%3.6%

5.3%

2.0%2.0%

3.2%3.2%

3.6%3.6%

14.3%

3.9%3.9%

0.7%0.7%

3.1%3.1%

6.3%

11.9%

8.5%

5.9%

2.2%2.2%

1.9%1.9%

5.5%

14.3%

5.6%

4.3%

7.2%

12.5%

8.2%

8.3%

8.3%

4.3%

2.0%2.0%

2.6%2.6%

1.8%1.8%

8.4%

4.3%

8.2%

12.5%

16.7%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（84）

企業経営者、自営業者
（94）

企業・工場・商店勤務
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図132

a. 外国にルーツを持つ人に対する差別意識や偏見がある b. 在留カードの常時携帯義務がある
c. 住宅を容易に借りることができない d. 在留資格の取得に関し、許可条件が厳しい
e. 年金や医療保険制度などの福祉政策が日本人と同じように適用されない f. 病院や公共交通機関・施設等に通訳や外国語表記がなく、十分なサービスが受けられない
g. 学校や自治体等からの通知が日本語のみ（ルビもない）で理解しにくい h. 宗教や習慣が違うので地域社会になかなか受け入れられない
i. 外国にルーツを持つ人の子どもが母国の文化や生活習慣に沿った教育を受ける場がない j. 就職や仕事の内容・待遇などで不利な条件に置かれている
k. 特に問題と感じることはない l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図133

a. 外国にルーツを持つ人に対する差別意識や偏見がある b. 在留カードの常時携帯義務がある
c. 住宅を容易に借りることができない d. 在留資格の取得に関し、許可条件が厳しい
e. 年金や医療保険制度などの福祉政策が日本人と同じように適用されない f. 病院や公共交通機関・施設等に通訳や外国語表記がなく、十分なサービスが受けられない
g. 学校や自治体等からの通知が日本語のみ（ルビもない）で理解しにくい h. 宗教や習慣が違うので地域社会になかなか受け入れられない
i. 外国にルーツを持つ人の子どもが母国の文化や生活習慣に沿った教育を受ける場がない j. 就職や仕事の内容・待遇などで不利な条件に置かれている
k. 特に問題と感じることはない l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図135

a. 外国にルーツを持つ人が日本で暮らす以上、ある程度の制約は当然である b. ある程度の制約があるのはやむを得ないが、なるべく日本人と同様にしていくべきである
c. 日本人と同じにすべきである d.その外国にルーツを持つ人の母国での日本人に対する制約と同様にすべきである
e.世界各国の取扱いを見ながら判断すべきことである f. 日本で暮らすことになった経緯などを考慮し、個別に判断すべきである
g. 帰化（日本国籍を取得し日本人になること）すれば解決できることである h.わからない
i. その他 j. 無回答

14.3%

7.1%

11.1%

17.1%

14.5%

9.7%

12.7%

11.6%

7.3%

5.8%

6.4%

21.0%

11.5%

15.4%

15.8%

11.9%

13.8%

11.8%

13.5%

12.7%

16.7%

14.3%

13.3%

11.8%

14.3%

12.5%

28.6%

28.6%

28.6%

40.7%

37.1%

38.7%

6.5%

38.2%

26.7%

43.9%

42.0%

42.7%

35.5%

27.6%

30.9%

34.7%

36.6%

35.5%

25.0%

23.6%

24.2%

50.0%

42.9%

31.6%

33.1%

42.9%

32.5%

28.6%

21.4%

25.0%

3.7%

5.7%

4.8%

3.2%

10.9%

8.1%
2.4%2.4%

2.9%2.9%
2.7%2.7%

11.3%

5.7%

8.1%

5.0%

2.0%2.0%

3.4%3.4%

2.9%2.9%

2.2%2.2%
2.5%2.5%

6.1%

4.9%

5.4%

7.1%7.1%

3.6%3.6%

3.7%3.7%

1.6%1.6%

3.2%3.2%

1.2%1.2%

1.6%1.6%

1.1%1.1%
1.3%1.3%

1.0%1.0%1.0%1.0%

1.0%1.0%

2.9%2.9%

3.4%3.4%

3.2%3.2%

2.0%2.0%

1.1%1.1%

1.5%1.5%

7.1%7.1%

7.1%7.1%

7.1%7.1%

3.7%3.7%

2.9%2.9%

3.2%3.2%

6.5%6.5%

3.6%3.6%

4.7%4.7%

2.4%2.4%

4.3%4.3%

3.6%3.6%

3.2%3.2%

3.4%3.4%

3.4%3.4%

3.0%3.0%

1.0%1.0%

2.0%2.0%

1.5%1.5%

1.1%1.1%
1.3%1.3%

3.2%3.2%

2.7%2.7%

2.9%2.9%

7.1%7.1%

3.6%3.6%

11.1%11.1%

25.7%25.7%

19.4%19.4%

9.7%9.7%

14.5%14.5%

12.8%12.8%

12.2%12.2%

8.7%8.7%

10.0%10.0%

3.2%3.2%

10.3%10.3%

7.4%7.4%

8.9%8.9%

5.9%5.9%

7.4%7.4%

11.2%11.2%

6.4%6.4%

6.7%6.7%

10.7%10.7%

8.9%8.9%

3.7%

1.6%1.6%

6.5%

5.5%

5.8%
2.4%2.4%

4.3%

3.6%

4.8%

3.4%

4.0%

4.0%

3.0%

3.4%

10.3%

7.9%

8.9%

5.2%

4.2%

4.6%

21.4%

21.4%

21.4%

18.5%

11.4%

14.5%

32.3%

10.9%

18.6%

22.0%

18.8%

20.0%

11.3%

23.0%

18.1%

16.8%

23.8%

20.2%

17.6%

19.1%

18.5%

16.7%

14.3%

18.3%

19.3%

14.3%

18.8%

3.2%

1.2%1.2%

1.0%1.0%

0.5%0.5%

1.5%1.5%

0.6%0.6%

0.9%0.9%

0.4%0.4%

7.1%

3.6%

3.7%

1.6%1.6%

19.4%

3.6%

9.3%

7.3%

13.0%

10.9%

8.1%

13.8%

11.4%

9.9%

14.9%

100.0%

12.8%

26.5%

18.0%

21.7%

100.0%

16.7%

28.6%

12.8%

12.2%

28.6%

12.6%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

男

女

無回答

合計

16
～
19
歳

20
～
29
歳

30
～
39
歳

40
～
49
歳

50
～
59
歳

60
～
69
歳

70
～
79
歳

無
回
答

総
計

a. b. c. d. e. f. g. h. i. j.



- 132 -

a. b. c.
d. e. f. g. h. i. j.

― 143 ―

（％）

図136

a. 外国にルーツを持つ人が日本で暮らす以上、ある程度の制約は当然である b. ある程度の制約があるのはやむを得ないが、なるべく日本人と同様にしていくべきである
c. 日本人と同じにすべきである d.その外国にルーツを持つ人の母国での日本人に対する制約と同様にすべきである
e.世界各国の取扱いを見ながら判断すべきことである f. 日本で暮らすことになった経緯などを考慮し、個別に判断すべきである
g. 帰化（日本国籍を取得し日本人になること）すれば解決できることである h.わからない
i. その他 j. 無回答
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図138

a. 児童虐待を防止するための施策の充実 b.子どもの人権を守るための広報・啓発活動の推進
c. 相談体制の充実 d.保育士・教職員の人権意識や資質の向上
e. 差別やいじめに負けない強い子どもを育てる教育 f. 子ども同士がお互いの人権を尊重しあえるよう教育をすること
g. 子どもに独立した人格があることを大人に教育すること h. 家族の中でお互いの人権を尊重すること
i. 児童買売春・児童ポルノ等の取り締まりの強化 j. 子どもの人権は十分に守られており、特別の施策は必要ない
k. わからない l. その他
m.無回答
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図139

a. 児童虐待を防止するための施策の充実 b.子どもの人権を守るための広報・啓発活動の推進
c. 相談体制の充実 d.保育士・教職員の人権意識や資質の向上
e. 差別やいじめに負けない強い子どもを育てる教育 f. 子ども同士がお互いの人権を尊重しあえるよう教育をすること
g. 子どもに独立した人格があることを大人に教育すること h. 家族の中でお互いの人権を尊重すること
i. 児童買売春・児童ポルノ等の取り締まりの強化 j. 子どもの人権は十分に守られており、特別の施策は必要ない
k. わからない l. その他
m.無回答
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図141

a.児童虐待に関する教育・啓発活動 b.早期発見を行うための乳幼児検診・訪問指導の徹底
c.保育サービス・子育て支援サービスの充実 d.児童虐待を防ぐための機関や組織の充実や協力・連携
e.地域で子どもを見守る活動の充実 f. 親同士が相談しあえる場所の充実
g.専門的な相談ができる窓口の充実 h.被害をうけた子どもを保護する場所の充実
i. 虐待した保護者への指導、教育 j. わからない
k.その他 l. 無回答
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図142

a.児童虐待に関する教育・啓発活動 b.早期発見を行うための乳幼児検診・訪問指導の徹底
c.保育サービス・子育て支援サービスの充実 d.児童虐待を防ぐための機関や組織の充実や協力・連携
e.地域で子どもを見守る活動の充実 f. 親同士が相談しあえる場所の充実
g.専門的な相談ができる窓口の充実 h.被害をうけた子どもを保護する場所の充実
i. 虐待した保護者への指導、教育 j. わからない
k.その他 l. 無回答
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a. 若い世代に高齢者を大切にするという心が育っていない b. 核家族化の進行などにより家族のきずなが薄れてきている
c. 自宅で受けることができる福祉サービスが十分でない d. 医療やリハビリテーション、介護の体制が十分でない
e. 家族が介護休業制度などを利用して、高齢者を介護する環境とはなっていない f. 高齢者虐待に関する相談、救済体制が十分でない
g. 隣近所や町内会など地域の支援体制が十分でない h. 年金などの収入が十分でない
i. 就労意欲がある人に対する雇用の場が少ない j. 余暇活動などの場が少ない
k. 道路の段差や駅などの建物の階段や住居の構造などに支障がある l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図145

a. 若い世代に高齢者を大切にするという心が育っていない b. 核家族化の進行などにより家族のきずなが薄れてきている
c. 自宅で受けることができる福祉サービスが十分でない d. 医療やリハビリテーション、介護の体制が十分でない
e. 家族が介護休業制度などを利用して、高齢者を介護する環境とはなっていない f. 高齢者虐待に関する相談、救済体制が十分でない
g. 隣近所や町内会など地域の支援体制が十分でない h. 年金などの収入が十分でない
i. 就労意欲がある人に対する雇用の場が少ない j. 余暇活動などの場が少ない
k. 道路の段差や駅などの建物の階段や住居の構造などに支障がある l. わからない
m.その他 n. 無回答
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図147

a.意思疎通が難しい b.物忘れや徘徊などの症状により周囲の人に迷惑をかけている
c.治らない病気である d.家族の介護負担が大きい
e.地域や職場で差別的な言動、不利益な扱いを受けている f. 高齢者が発症するものである
g.その他 h.無回答
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図148

a.意思疎通が難しい b.物忘れや徘徊などの症状により周囲の人に迷惑をかけている
c.治らない病気である d.家族の介護負担が大きい
e.地域や職場で差別的な言動、不利益な扱いを受けている f. 高齢者が発症するものである
g.その他 h.無回答
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a.電話相談所など相談機関を充実させる b.病気に関する正しい知識などの教育・啓発活動を推進する
c.就職機会を確保する d.プライバシーを確保する
e.生活を支援する f. 治療費を援助する
g.特にない h.わからない
i. その他 j. 無回答
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図151

a.電話相談所など相談機関を充実させる b.病気に関する正しい知識などの教育・啓発活動を推進する
c.就職機会を確保する d.プライバシーを確保する
e.生活を支援する f. 治療費を援助する
g.特にない h.わからない
i. その他 j. 無回答

4.3%

11.8%

7.2%

6.5%

9.0%

12.7%

11.8%

11.5%

10.8%

8.5%

12.4%

15.8%

4.5%

39.8%

38.7%

32.3%

37.0%

36.7%

38.2%

52.9%

34.0%

33.1%

33.8%

44.4%

29.9%

26.3%

36.4%

4.3%4.3%

2.2%2.2%

6.1%

13.0%

8.4%

5.5%

5.9%

6.8%

6.4%

8.5%

6.5%

5.3%

15.1%15.1%

22.6%22.6%

17.9%17.9%

21.7%21.7%

17.5%17.5%

14.5%14.5%

5.9%5.9%

16.2%16.2%

18.5%18.5%

18.3%18.3%

22.2%22.2%

12.4%12.4%

15.8%15.8%

18.2%18.2%

10.8%10.8%

6.5%6.5%

11.0%11.0%

8.7%8.7%

9.6%9.6%

9.1%9.1%

11.0%11.0%

10.8%10.8%

7.0%7.0%

12.1%12.1%

15.8%15.8%

4.5%4.5%

15.1%15.1%

11.8%11.8%

19.8%19.8%

13.0%13.0%

15.1%15.1%

12.7%12.7%

17.6%17.6%

13.6%13.6%

15.3%15.3%

18.3%18.3%

22.2%22.2%

15.5%15.5%

10.5%10.5%

4.5%4.5%

1.1%1.1%

0.4%0.4%

1.8%1.8%

1.4%1.4%

1.1%1.1%

4.5%4.5%

2.2%2.2%

4.3%

4.6%

1.2%1.2%

3.6%3.6%

5.9%

5.2%

3.8%3.8%

2.8%2.8%

11.1%

5.1%

10.5%

18.2%

0.6%0.6%

1.4%1.4%

0.3%0.3%

6.5%

1.1%1.1%

0.8%0.8%

1.8%1.8%

1.8%1.8%

1.6%1.6%

1.3%1.3%

4.8%

9.1%

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

農林漁業者
（93）

企業経営者、自営業者
（93）

企業・工場・商店勤務
（263）

教 職 員
（46）

医療・保健・福祉関係者
（166）

公務員（教職、医療・保健・福祉以外）
（55）

その他専門職・自由業
（17）

家事従事
（191）

パート・臨時職員
（157）

学　　生
（71）

フリーター
（９）

無　　職
（355）

そ の 他
（19）

無 回 答
（22）

1.1%1.1% 1.1%1.1%

a. b. c. d. e. f. g. h. i.
j.



- 148 -

― 159 ―

（％）

図152

ａ
．
他
の
人
と
変
わ

り
な
く
接
す
る

ｂ
．
必
要
最
低
限
の

こ
と
し
か
接
し
な
い

ｃ
．
極
力
接
し
な
い

ｄ
．
わ
か
ら
な
い

ｅ
．
そ
の
他

ｆ
．
無
回
答

33.2%

21.9%

5.2%5.2%

32.8%

3.4% 3.5%
0

10

20

30

40



― 160 ―

（％）

図153

a.他の人と変わりなく接する b.必要最低限のことしか接しない
c.極力接しない d.わからない
e.その他 f. 無回答
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図154

a.他の人と変わりなく接する b.必要最低限のことしか接しない
c.極力接しない d.わからない
e.その他 f. 無回答
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図156

a.犯罪被害者等のための人権相談所や電話相談所を充実する b.各種広報媒体の活用や街頭啓発など広報啓発活動を推進する
c.学校や職場に対して、犯罪被害者等の実情や心情を理解するための教育・啓発を充実する d.犯罪被害者等の就職機会を確保する
e.犯罪被害者等に経済的支援を行う f. 犯罪被害者等に接する警察官などの教育や訓練を充実する
g.精神的被害に対応するためのカウンセリングを行う h.捜査や刑事裁判において犯罪被害者等に配慮した施策を講じる
i. 犯罪被害者等の人権に配慮した報道や取材を行う j. 犯罪予防・防止のための施策を充実させる
k.わからない l. その他
m.無回答
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図157

a.犯罪被害者等のための人権相談所や電話相談所を充実する b.各種広報媒体の活用や街頭啓発など広報啓発活動を推進する
c.学校や職場に対して、犯罪被害者等の実情や心情を理解するための教育・啓発を充実する d.犯罪被害者等の就職機会を確保する
e.犯罪被害者等に経済的支援を行う f. 犯罪被害者等に接する警察官などの教育や訓練を充実する
g.精神的被害に対応するためのカウンセリングを行う h.捜査や刑事裁判において犯罪被害者等に配慮した施策を講じる
i. 犯罪被害者等の人権に配慮した報道や取材を行う j. 犯罪予防・防止のための施策を充実させる
k.わからない l. その他
m.無回答
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図159

a.それぞれの意味、違いについて知っているし、理解したい b.それぞれの意味、違いについて知っているが、理解したくない
c.言葉は聞いたことがあるが、意味や違いについてはよくわからない d.よくわからないが、理解していきたい
e.よくわからないし、理解したくない f. まったくわからない
g.その他 h.無回答
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図160

a.それぞれの意味、違いについて知っているし、理解したい b.それぞれの意味、違いについて知っているが、理解したくない
c.言葉は聞いたことがあるが、意味や違いについてはよくわからない d.よくわからないが、理解していきたい
e.よくわからないし、理解したくない f. まったくわからない
g.その他 h.無回答
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（％）

図162

a.一部改正された条例の内容についても知っている b.制定されていることは知っている
c.制定されていることは知らない d.無回答
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（％）

図163

a.一部改正された条例の内容についても知っている b.制定されていることは知っている
c.制定されていることは知らない d.無回答
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（％）

図164

a.一部改正された条例の内容についても知っている b.制定されていることは知っている
c.制定されていることは知らない d.無回答
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【表１】質問１ 現在の日本では､ あなたの人権は十分に保障されていると思いますか｡ あてはまるもの一つ
に○をつけてください｡
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総 数
a.十分に
保障され
ている

b.ある程
度保障さ
れている

c.あまり
保障され
ていない

d.全く保
障されて
いない

e.わから
ない

f.無回答

回 答 者 数 802 12.2% 63.2% 12.0% 1.4% 9.9% 1.4%
( 性 別 )

男 345 17.4% 58.3% 12.2% 1.4% 9.3% 1.4%
女 450 8.2% 66.9% 11.8% 1.3% 10.4% 1.3%

無 回 答 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
(年 齢 階 層 別)
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 28.6% 46.4% 7.1% 3.6% 14.3% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 11.3% 66.1% 11.3% 0.0% 11.3% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 11.6% 59.3% 12.8% 2.3% 14.0% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 9.1% 67.3% 11.8% 1.8% 8.2% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 6.7% 66.4% 18.1% 2.0% 6.0% 0.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 14.8% 62.1% 9.4% 0.5% 10.8% 2.5%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 13.4% 63.1% 10.2% 1.3% 10.2% 1.9%
無 回 答 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 18.9% 56.6% 11.3% 0.0% 9.4% 3.8%
企業経営者・自営業者 52 15.4% 61.5% 13.5% 1.9% 3.8% 3.8%
企業・工場・商店勤務 132 4.5% 72.7% 12.9% 1.5% 8.3% 0.0%
教 職 員 20 10.0% 75.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 9.7% 68.1% 15.3% 0.0% 6.9% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 22.2% 63.0% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0%

その他専門職・自由業 10 10.0% 90.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 11.9% 62.4% 6.9% 2.0% 14.9% 2.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 9.1% 67.5% 14.3% 1.3% 7.8% 0.0%
学 生 37 27.0% 51.4% 8.1% 2.7% 10.8% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 13.5% 57.8% 12.5% 1.6% 12.5% 2.1%
そ の 他 9 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%
無 回 答 15 6.7% 60.0% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 5.1% 69.2% 12.8% 5.1% 5.1% 2.6%
上 井 118 13.6% 59.3% 16.9% 0.8% 8.5% 0.8%
西 郷 76 10.5% 61.8% 15.8% 0.0% 10.5% 1.3%
上 灘 82 13.4% 70.7% 4.9% 1.2% 8.5% 1.2%
成 徳 45 13.3% 75.6% 2.2% 0.0% 8.9% 0.0%
明 倫 73 12.3% 64.4% 6.8% 0.0% 15.1% 1.4%
灘 手 23 8.7% 60.9% 13.0% 0.0% 13.0% 4.3%

社 84 9.5% 61.9% 15.5% 1.2% 10.7% 1.2%
北 谷 24 33.3% 58.3% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0%
高 城 36 2.8% 58.3% 22.2% 2.8% 13.9% 0.0%
小 鴨 98 12.2% 61.2% 12.2% 4.1% 8.2% 2.0%
上 小 鴨 29 6.9% 65.5% 10.3% 3.4% 10.3% 3.4%
関 金 52 15.4% 61.5% 9.6% 0.0% 11.5% 1.9%
無 回 答 23 21.7% 52.2% 17.4% 0.0% 8.7% 0.0%



【表２】質問２ 人権は､ すべての人が尊重され幸せに生きるために保障されている権利です｡ あなたの暮ら
しの中で､ 身近に感じている人権問題はどれですか｡ あなたの考えに近いものに〇をつけてく
ださい｡ (〇は３つ以内)
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総 数

a.出産育
児一時金､
子育て支
援､ 育児
休業制度
などがあ
るが不十
分であり､
子どもを
生み､ 育
てること
に不安が
ある

b.医療や
福祉制度
が不十分
であり､
けがや病
気で長期
の治療や
休養が必
要となる
と不安が
ある

c.人とし
て生きる
ための仕
事や年金
などでの
収入によっ
て､ 生活
における
必要な衣
食住など､
これから
も安定し
た生活が
できるか
不安であ
る

d.災害な
どの緊急
時におい
て､ 防災
無線の整
備､ 避難
誘導の方
法や避難
場所の確
保､ 近隣
住民の協
力体制が
不十分で
あり､ 不
安である

e.戸籍や
カードの
暗証番号
など個人
情報の漏
洩や悪用､
また､ 自
分や家族
のプライ
バシーが
侵害され
ないか不
安がある

f.日常生
活での心
配事や困
りごとが
ある時､
身近に相
談相手が
なく､ 行
政の相談
窓口や救
済制度な
どもわか
らないた
め不安が
ある

g.各町内､
職場など
において､
物事や行
事の内容
などを決
める場に､
女性､ 在
住外国籍
の人､ 障
がいのあ
る人など
が参画で
きないの
はおかし
いと思う

h.障がい
のある人
や高齢者
などが外
出する時､
手すりや
スロープ
などの施
設整備や
交通機関
の利用な
どについ
て不安が
ある

i.在住外
国籍の人
たちに対
する居住
や労働条
件､ 教育
や個別文
化の尊重､
資格や参
政権など
について､
偏見や差
別がある

j. 市を挙
げて取り
組んでい
る ｢人権
尊重のま
ちづくり｣
に期待し
ているが､
人々の中
にある偏
見や差別
意識に不
安がある

k.無回答

回 答 数 1,826 6.8% 17.7% 29.6% 8.9% 10.0% 5.5% 2.3% 6.0% 1.4% 9.7% 2.1%
( 性 別 )

男 783 6.9% 18.3% 29.8% 7.2% 11.2% 5.7% 2.3% 5.0% 1.7% 9.6% 2.4%
女 1,030 6.8% 17.4% 29.2% 10.2% 9.0% 5.4% 2.2% 6.9% 1.2% 9.8% 1.8%

無 回 答 13 0.0% 7.7% 46.2% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 60 10.0% 13.3% 21.7% 13.3% 13.3% 1.7% 5.0% 6.7% 3.3% 11.7% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 146 16.4% 11.6% 30.8% 11.0% 13.0% 4.8% 2.1% 3.4% 0.0% 5.5% 1.4%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 208 16.3% 16.8% 30.3% 7.2% 9.1% 3.8% 1.4% 5.3% 1.4% 6.7% 1.4%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 245 7.3% 16.7% 29.0% 5.3% 13.1% 7.3% 2.0% 5.3% 1.6% 10.6% 1.6%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 350 5.7% 21.4% 28.9% 6.9% 9.4% 5.1% 3.1% 6.6% 1.7% 10.0% 1.1%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 463 2.8% 18.6% 31.7% 9.5% 8.9% 5.0% 2.2% 6.3% 1.5% 11.0% 2.6%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 340 2.6% 17.6% 27.9% 12.1% 8.8% 7.6% 1.5% 7.1% 0.9% 10.0% 3.8%
無 回 答 14 0.0% 7.1% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 119 5.0% 20.2% 28.6% 7.6% 7.6% 5.9% 3.4% 2.5% 2.5% 13.4% 3.4%
企業経営者・自営業者 108 4.6% 13.9% 32.4% 10.2% 8.3% 3.7% 4.6% 7.4% 2.8% 10.2% 1.9%
企業・工場・商店勤務 315 14.0% 18.7% 30.8% 7.9% 10.2% 3.8% 1.9% 4.1% 1.0% 6.3% 1.3%
教 職 員 46 4.3% 13.0% 21.7% 10.9% 17.4% 6.5% 2.2% 8.7% 2.2% 13.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 181 9.4% 18.8% 25.4% 9.4% 10.5% 4.4% 2.2% 5.5% 1.7% 11.6% 1.1%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 65 6.2% 16.9% 29.2% 4.6% 16.9% 4.6% 1.5% 6.2% 3.1% 10.8% 0.0%

その他専門職・自由業 24 16.7% 12.5% 29.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 12.5% 0.0% 16.7% 0.0%
家 事 従 事 225 4.0% 16.9% 26.7% 12.4% 11.1% 6.2% 1.8% 7.6% 1.3% 9.3% 2.7%
パート・臨時職員 166 7.2% 17.5% 34.3% 5.4% 6.6% 6.0% 1.8% 7.2% 1.2% 9.0% 3.6%
学 生 78 10.3% 10.3% 25.6% 12.8% 14.1% 2.6% 5.1% 6.4% 2.6% 7.7% 2.6%
フ リ ー タ ー 12 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
無 職 431 2.3% 19.3% 31.1% 9.3% 8.8% 7.7% 1.4% 6.7% 0.7% 10.0% 2.8%
そ の 他 25 12.0% 20.0% 28.0% 4.0% 8.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0% 16.0% 0.0%
無 回 答 31 0.0% 16.1% 35.5% 12.9% 12.9% 3.2% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2%
( 地 区 別 )
上 北 条 86 8.1% 14.0% 24.4% 9.3% 12.8% 5.8% 5.8% 3.5% 1.2% 10.5% 4.7%
上 井 257 8.9% 16.0% 29.2% 10.5% 8.9% 5.1% 1.9% 6.6% 1.2% 8.6% 3.1%
西 郷 185 5.9% 17.8% 27.6% 7.6% 10.3% 6.5% 1.6% 8.1% 2.2% 9.7% 2.7%
上 灘 198 5.6% 18.7% 28.3% 10.1% 10.1% 6.6% 0.5% 6.6% 2.5% 10.1% 1.0%
成 徳 102 7.8% 17.6% 30.4% 6.9% 12.7% 5.9% 2.9% 7.8% 0.0% 7.8% 0.0%
明 倫 168 4.8% 14.3% 30.4% 9.5% 12.5% 8.9% 1.8% 5.4% 1.2% 9.5% 1.8%
灘 手 48 10.4% 20.8% 37.5% 2.1% 8.3% 6.3% 4.2% 2.1% 0.0% 6.3% 2.1%

社 193 7.8% 20.7% 31.6% 7.8% 7.8% 4.1% 2.1% 6.2% 0.5% 10.4% 1.0%
北 谷 53 9.4% 18.9% 26.4% 9.4% 7.5% 3.8% 5.7% 3.8% 1.9% 9.4% 3.8%
高 城 85 4.7% 12.9% 32.9% 5.9% 11.8% 7.1% 3.5% 5.9% 1.2% 12.9% 1.2%
小 鴨 219 4.6% 20.1% 29.2% 9.6% 8.2% 5.0% 2.7% 6.4% 2.7% 9.1% 2.3%
上 小 鴨 64 7.8% 20.3% 26.6% 7.8% 7.8% 4.7% 0.0% 6.3% 0.0% 15.6% 3.1%
関 金 120 7.5% 17.5% 31.7% 11.7% 11.7% 2.5% 2.5% 4.2% 0.8% 8.3% 1.7%
無 回 答 48 6.3% 18.8% 31.3% 8.3% 10.4% 2.1% 2.1% 4.2% 2.1% 10.4% 4.2%



【表３】質問３―① 日常生活の中で､ あなた自身が差別や人権侵害を受けたことがありますか｡ あてはまる
もの１つに〇をつけてください｡
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総 数
a.たびた
びある

b.たまに
ある

c.ほとん
どない

d.まった
くない

e.わから
ない

f.無回答

回 答 者 数 802 2.6% 17.6% 46.8% 22.3% 8.7% 2.0%
( 性 別 )

男 345 2.6% 13.6% 47.8% 25.8% 9.6% 0.6%
女 450 2.7% 20.7% 45.8% 19.8% 8.2% 2.9%

無 回 答 7 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 3.6% 10.7% 21.4% 46.4% 14.3% 3.6%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 0.0% 14.5% 51.6% 17.7% 16.1% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 2.3% 24.4% 34.9% 19.8% 15.1% 3.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 4.5% 16.4% 53.6% 16.4% 7.3% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 3.4% 24.8% 47.7% 17.4% 6.0% 0.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 2.0% 15.8% 48.8% 26.1% 5.4% 2.0%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 2.5% 12.1% 47.1% 26.1% 9.6% 2.5%
無 回 答 7 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 0.0% 17.0% 58.5% 13.2% 11.3% 0.0%
企業経営者・自営業者 52 1.9% 25.0% 48.1% 23.1% 0.0% 1.9%
企業・工場・商店勤務 132 1.5% 13.6% 53.0% 21.2% 9.8% 0.8%
教 職 員 20 5.0% 20.0% 55.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 2.8% 27.8% 48.6% 11.1% 9.7% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 7.4% 14.8% 48.1% 14.8% 11.1% 3.7%

その他専門職・自由業 10 0.0% 30.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0%
家 事 従 事 101 1.0% 16.8% 43.6% 24.8% 8.9% 5.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 2.6% 18.2% 53.2% 20.8% 5.2% 0.0%
学 生 37 2.7% 10.8% 29.7% 37.8% 16.2% 2.7%
フ リ ー タ ー 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%
無 職 192 4.2% 14.6% 40.6% 28.6% 8.9% 3.1%
そ の 他 9 0.0% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0%
無 回 答 15 0.0% 20.0% 53.3% 6.7% 13.3% 6.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 2.6% 20.5% 46.2% 28.2% 0.0% 2.6%
上 井 118 4.2% 14.4% 50.0% 20.3% 11.0% 0.0%
西 郷 76 1.3% 25.0% 43.4% 22.4% 6.6% 1.3%
上 灘 82 2.4% 13.4% 46.3% 23.2% 12.2% 2.4%
成 徳 45 0.0% 15.6% 37.8% 40.0% 6.7% 0.0%
明 倫 73 2.7% 17.8% 46.6% 23.3% 9.6% 0.0%
灘 手 23 0.0% 13.0% 47.8% 30.4% 8.7% 0.0%

社 84 2.4% 16.7% 53.6% 17.9% 7.1% 2.4%
北 谷 24 0.0% 25.0% 58.3% 12.5% 4.2% 0.0%
高 城 36 8.3% 13.9% 47.2% 11.1% 16.7% 2.8%
小 鴨 98 2.0% 19.4% 39.8% 26.5% 7.1% 5.1%
上 小 鴨 29 3.4% 20.7% 44.8% 13.8% 10.3% 6.9%
関 金 52 1.9% 19.2% 48.1% 21.2% 7.7% 1.9%
無 回 答 23 4.3% 13.0% 52.2% 13.0% 13.0% 4.3%



【表４】質問３―② 問３―①で１又は２と回答された方にお聞きします｡ 特に､ 差別や人権侵害を受けたの
はどのようなことですか｡ あてはまるものに〇をつけてください｡ (〇はいくつでも)
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総 数

a.名誉・
信用毀損､
侮辱

b.公務員
(国・自
治体等の
職員､ 警
察官､ 教
員等) に
よる不当
な取り扱
い

c.差別待
遇(人種・
信条・性
別・社会
的身分等
により不
平等・不
利益な取
扱いをさ
れること)

d.地域な
どでの仲
間はずれ､
いじめ

e.家庭内
での暴力､
虐待

f.プライ
バシーの
侵害

g.セクシュ
アル・ハ
ラスメン
ト (性的
いやがら
せ)

h.インター
ネット上
の掲示板
等への不
適切な書
き込み

i.ストー
カー行為

j.その他 k.無回答

回 答 数 284 27.5% 9.2% 19.4% 15.1% 4.2% 10.9% 1.4% 3.2% 2.8% 5.6% 0.7%
( 性 別 )

男 96 30.2% 10.4% 17.7% 13.5% 1.0% 14.6% 0.0% 7.3% 2.1% 3.1% 0.0%
女 185 25.9% 8.6% 20.0% 16.2% 5.9% 9.2% 2.2% 1.1% 3.2% 6.5% 1.1%

無 回 答 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 7 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 23 21.7% 21.7% 17.4% 13.0% 4.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 40 22.5% 10.0% 15.0% 15.0% 7.5% 12.5% 2.5% 7.5% 5.0% 2.5% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 43 27.9% 7.0% 18.6% 18.6% 2.3% 9.3% 2.3% 2.3% 2.3% 9.3% 0.0%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 72 29.2% 5.6% 23.6% 9.7% 5.6% 5.6% 1.4% 4.2% 2.8% 11.1% 1.4%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 55 32.7% 9.1% 16.4% 18.2% 3.6% 10.9% 0.0% 1.8% 3.6% 1.8% 1.8%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 38 23.7% 10.5% 23.7% 15.8% 2.6% 15.8% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0%
無 回 答 6 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 9 44.4% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
企業経営者・自営業者 21 19.0% 14.3% 28.6% 4.8% 14.3% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0%
企業・工場・商店勤務 40 32.5% 15.0% 15.0% 12.5% 0.0% 17.5% 2.5% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0%
教 職 員 10 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 40 27.5% 2.5% 22.5% 10.0% 5.0% 10.0% 2.5% 2.5% 5.0% 10.0% 2.5%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 10 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 6 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 30 6.7% 10.0% 23.3% 26.7% 3.3% 16.7% 0.0% 3.3% 0.0% 6.7% 3.3%
パート・臨時職員 24 29.2% 12.5% 20.8% 8.3% 8.3% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0%
学 生 7 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
フ リ ー タ ー 7 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 69 24.6% 10.1% 15.9% 24.6% 0.0% 15.9% 0.0% 1.4% 4.3% 2.9% 0.0%
そ の 他 5 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
無 回 答 6 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 14 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%
上 井 37 18.9% 10.8% 13.5% 13.5% 8.1% 5.4% 2.7% 2.7% 5.4% 16.2% 2.7%
西 郷 36 30.6% 11.1% 16.7% 19.4% 5.6% 8.3% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0%
上 灘 24 33.3% 12.5% 20.8% 12.5% 4.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
成 徳 10 30.0% 20.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
明 倫 25 20.0% 12.0% 24.0% 8.0% 8.0% 8.0% 4.0% 4.0% 4.0% 8.0% 0.0%
灘 手 4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社 27 33.3% 7.4% 11.1% 14.8% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0%
北 谷 8 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%
高 城 18 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0%
小 鴨 31 29.0% 12.9% 25.8% 12.9% 0.0% 9.7% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0%
上 小 鴨 17 29.4% 11.8% 29.4% 11.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%
関 金 22 27.3% 0.0% 4.5% 18.2% 4.5% 22.7% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 4.5%
無 回 答 11 27.3% 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%



【表５】質問３―③ 同じく問３―①で１又は２と回答された方にお聞きします｡ 差別や人権侵害を受けたと
き､ どなたかへ相談されましたか｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.友人､
同僚､ 上
司

b.両親､
兄弟姉妹､
子ども､
親戚

c.職場の
人権担当
相談員

d.弁護士 e.国や県､
市の人権
相談窓口

f.国や県､
市の人権
窓口以外
の相談機
関 (人権
文化セン
ター､ 法
テラス等)

g.自分で
処理 (解
決) した

h.何もし
なかった

i.その他 j.無回答

回 答 数 246 28.9% 19.5% 2.0% 0.4% 4.5% 1.6% 13.0% 18.3% 6.5% 5.3%

( 性 別 )

男 84 25.0% 10.7% 3.6% 1.2% 6.0% 2.4% 21.4% 20.2% 3.6% 6.0%

女 159 30.8% 23.9% 0.6% 0.0% 3.8% 1.3% 8.8% 17.6% 8.2% 5.0%

無 回 答 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

( 年 齢 階 層 別 )

１ ６ ～ １ ９ 歳 7 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

２ ０ ～ ２ ９ 歳 17 41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 17.6% 5.9% 0.0%

３ ０ ～ ３ ９ 歳 37 35.1% 16.2% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 16.2% 13.5% 8.1% 5.4%

４ ０ ～ ４ ９ 歳 34 38.2% 26.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 11.8% 14.7% 0.0%

５ ０ ～ ５ ９ 歳 63 34.9% 19.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 9.5% 14.3% 6.3% 9.5%

６ ０ ～ ６ ９ 歳 50 18.0% 22.0% 2.0% 0.0% 6.0% 0.0% 10.0% 32.0% 4.0% 6.0%

７ ０ ～ ７ ９ 歳 32 12.5% 12.5% 3.1% 3.1% 15.6% 3.1% 21.9% 18.8% 3.1% 6.3%

無 回 答 6 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 9 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0%

企業経営者・自営業者 18 11.1% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2%

企業・工場・商店勤務 36 44.4% 19.4% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 13.9% 11.1% 0.0% 2.8%

教 職 員 9 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%

医療・保健・福祉関係者 35 28.6% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 22.9% 14.3% 8.6% 2.9%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 9 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

その他専門職・自由業 6 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

家 事 従 事 25 24.0% 16.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 36.0% 16.0% 4.0%

パ ート・臨時職員 26 38.5% 30.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 3.8% 19.2% 3.8% 0.0%

学 生 7 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

フ リ ー タ ー 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無 職 52 23.1% 17.3% 1.9% 1.9% 11.5% 0.0% 13.5% 19.2% 5.8% 5.8%

そ の 他 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

無 回 答 5 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

( 地 区 別 )

上 北 条 13 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0%

上 井 35 34.3% 17.1% 2.9% 0.0% 5.7% 2.9% 11.4% 8.6% 11.4% 5.7%

西 郷 33 24.2% 24.2% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 6.1% 24.2% 9.1% 6.1%

上 灘 15 33.3% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 20.0%

成 徳 9 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%

明 倫 20 20.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 30.0% 15.0% 5.0%

灘 手 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

社 29 27.6% 27.6% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 17.2% 10.3% 6.9% 6.9%

北 谷 7 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

高 城 15 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7%

小 鴨 31 35.5% 25.8% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0% 12.9% 12.9% 0.0% 3.2%

上 小 鴨 10 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

関 金 18 16.7% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 27.8% 44.4% 0.0% 0.0%

無 回 答 7 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%



【表６】質問４―１① あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 同和地区 (被差別部落) の人に
対する差別的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あては
まるものに○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c.差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 865 49 6 61 24 8 21 22 674
( 性 別 )

男 389 23 2 30 15 4 15 13 287
女 469 26 4 31 9 4 6 9 380

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 34 1 1 1 2 1 1 1 26
２ ０ ～ ２ ９ 歳 67 4 0 5 1 0 4 2 51
３ ０ ～ ３ ９ 歳 94 10 1 9 1 1 2 2 68
４ ０ ～ ４ ９ 歳 118 5 1 7 3 2 7 3 90
５ ０ ～ ５ ９ 歳 167 14 0 14 8 0 5 7 119
６ ０ ～ ６ ９ 歳 214 12 3 16 4 3 1 4 171
７ ０ ～ ７ ９ 歳 164 3 0 9 5 1 1 3 142
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 55 2 0 7 1 0 1 1 43
企業経営者・自営業者 56 8 0 4 1 0 0 2 41
企業・工場・商店勤務 144 11 0 13 3 1 4 3 109
教 職 員 25 2 0 2 4 0 4 1 12
医療・保健・福祉関係者 77 8 0 10 0 0 2 2 55
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 36 2 0 5 3 0 4 4 18

その他専門職・自由業 10 1 0 0 0 0 0 0 9
家 事 従 事 106 4 2 2 2 1 0 3 92
パート・臨時職員 79 3 2 5 2 0 3 2 62
学 生 43 2 1 1 2 1 1 1 34
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 205 6 1 12 6 5 2 3 170
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 43 2 1 5 1 0 1 1 32
上 井 133 8 0 10 7 0 4 4 100
西 郷 82 7 0 6 4 0 3 1 61
上 灘 85 1 0 4 1 1 2 2 74
成 徳 45 1 0 1 2 0 0 0 41
明 倫 79 4 0 6 1 1 3 2 62
灘 手 24 0 0 3 0 0 1 0 20

社 86 4 1 5 1 2 1 1 71
北 谷 32 4 1 4 1 1 1 1 19
高 城 45 6 0 4 2 1 3 4 25
小 鴨 102 7 1 6 2 0 1 3 82
上 小 鴨 29 0 1 0 1 0 1 1 25
関 金 56 5 1 6 0 1 0 2 41
無 回 答 24 0 0 1 1 1 0 0 21



【表７】質問４―② あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 身体障がいのある人に対する差別
的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに
○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c.差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 818 4 17 29 4 14 8 4 738
( 性 別 )

男 354 1 8 12 4 4 5 2 318
女 457 3 9 16 0 10 3 2 414

無 回 答 7 0 0 1 0 0 0 0 6
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 31 0 1 2 1 1 3 0 23
２ ０ ～ ２ ９ 歳 64 0 2 3 2 1 3 0 53
３ ０ ～ ３ ９ 歳 90 1 2 8 0 1 1 1 76
４ ０ ～ ４ ９ 歳 111 0 3 6 0 0 1 0 101
５ ０ ～ ５ ９ 歳 150 1 2 3 0 2 0 0 142
６ ０ ～ ６ ９ 歳 206 2 4 3 0 6 0 2 189
７ ０ ～ ７ ９ 歳 159 0 3 3 1 3 0 1 148
無 回 答 7 0 0 1 0 0 0 0 6
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 0 1 0 0 2 0 0 50
企業経営者・自営業者 52 1 2 2 0 0 0 1 46
企業・工場・商店勤務 132 0 2 2 0 0 1 0 127
教 職 員 21 0 2 3 0 0 0 0 16
医療・保健・福祉関係者 76 2 1 6 0 2 1 1 63
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 29 0 2 4 1 1 1 0 20

その他専門職・自由業 10 0 0 0 0 0 0 0 10
家 事 従 事 102 0 2 1 0 1 0 0 98
パート・臨時職員 77 0 0 1 0 1 0 0 75
学 生 41 0 2 2 2 1 3 0 31
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 1 0 4
無 職 196 1 3 7 1 6 1 1 176
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 1 0 0 0 1 13
( 地 区 別 )
上 北 条 41 0 2 4 0 2 1 0 32
上 井 120 0 3 6 1 2 1 0 107
西 郷 78 1 2 2 0 2 0 0 71
上 灘 87 0 1 2 2 2 3 0 77
成 徳 45 0 1 1 0 0 0 0 43
明 倫 74 1 1 0 0 1 0 2 69
灘 手 24 0 2 1 0 1 0 0 20

社 84 0 2 1 0 1 1 1 78
北 谷 24 0 1 0 0 0 1 0 22
高 城 36 0 0 2 0 0 0 0 34
小 鴨 98 0 1 5 0 0 0 0 92
上 小 鴨 29 0 0 2 0 2 0 0 25
関 金 55 2 1 2 1 1 0 1 47
無 回 答 23 0 0 1 0 0 1 0 21



【表８】質問４―③ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 知的障がいのある人に対する差別
的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに○
をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 817 3 12 37 2 17 10 2 734
( 性 別 )

男 354 1 5 16 1 9 6 1 315
女 456 2 7 21 1 7 4 1 413

無 回 答 7 0 0 0 0 1 0 0 6
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 31 0 0 2 1 1 3 0 24
２ ０ ～ ２ ９ 歳 64 0 1 4 0 1 4 0 54
３ ０ ～ ３ ９ 歳 90 1 1 11 0 3 2 1 71
４ ０ ～ ４ ９ 歳 111 0 4 8 0 1 1 0 97
５ ０ ～ ５ ９ 歳 151 0 2 5 0 2 0 0 142
６ ０ ～ ６ ９ 歳 206 2 2 6 1 7 0 1 187
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 0 2 1 0 1 0 0 153
無 回 答 7 0 0 0 0 1 0 0 6
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 0 0 2 0 1 0 0 50
企業経営者・自営業者 55 2 0 2 0 2 0 1 48
企業・工場・商店勤務 133 0 1 5 0 0 1 0 126
教 職 員 21 0 2 2 0 0 1 0 16
医療・保健・福祉関係者 76 1 3 7 0 3 1 1 60
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 29 0 1 4 0 2 2 0 20

その他専門職・自由業 10 0 0 0 0 0 0 0 10
家 事 従 事 101 0 1 3 0 2 0 0 95
パート・臨時職員 77 0 1 5 0 1 0 0 70
学 生 40 0 0 2 1 1 4 0 32
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 193 0 3 5 1 4 1 0 179
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 1 0 0 14
( 地 区 別 )
上 北 条 40 0 1 2 0 0 1 0 36
上 井 119 0 2 6 0 2 3 0 106
西 郷 77 1 2 2 0 1 0 0 71
上 灘 86 0 1 4 1 4 3 0 73
成 徳 46 0 1 4 0 1 1 0 39
明 倫 73 0 1 0 0 0 0 0 72
灘 手 23 0 0 1 0 1 0 0 21

社 84 0 0 3 1 2 1 0 77
北 谷 24 0 0 0 0 0 1 0 23
高 城 37 0 2 4 0 0 0 0 31
小 鴨 101 1 0 6 0 2 0 1 91
上 小 鴨 29 0 1 1 0 2 0 0 25
関 金 55 1 1 4 0 1 0 1 47
無 回 答 23 0 0 0 0 1 0 0 22



【表９】質問４―④ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 精神障がいのある人に対する差別
的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに○
をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 815 5 10 33 2 20 12 3 730
( 性 別 )

男 351 1 4 11 2 12 6 1 314
女 457 4 6 22 0 8 6 2 409

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 31 0 0 1 1 1 3 0 25
２ ０ ～ ２ ９ 歳 63 0 2 4 0 1 4 0 52
３ ０ ～ ３ ９ 歳 90 2 1 13 0 1 2 1 70
４ ０ ～ ４ ９ 歳 111 0 2 3 0 2 2 0 102
５ ０ ～ ５ ９ 歳 150 0 2 3 0 3 0 0 142
６ ０ ～ ６ ９ 歳 206 2 2 8 1 8 1 2 182
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 1 1 1 0 4 0 0 150
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 54 0 0 4 0 2 0 1 47
企業経営者・自営業者 52 1 1 0 1 1 0 0 48
企業・工場・商店勤務 132 1 0 3 0 2 1 0 125
教 職 員 20 1 2 1 0 0 0 0 16
医療・保健・福祉関係者 76 1 1 8 0 1 2 1 62
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 29 0 1 4 0 2 2 0 20

その他専門職・自由業 10 0 1 0 0 0 0 0 9
家 事 従 事 102 1 0 3 0 2 0 1 95
パート・臨時職員 77 0 2 3 0 1 0 0 71
学 生 40 0 0 1 1 1 4 0 33
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 194 0 2 5 0 8 3 0 176
そ の 他 9 0 0 1 0 0 0 0 8
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 40 0 1 3 0 0 1 0 35
上 井 118 1 3 4 0 2 2 0 106
西 郷 77 2 1 4 0 2 0 0 68
上 灘 87 1 1 2 1 4 4 0 74
成 徳 45 0 0 2 0 0 1 0 42
明 倫 74 0 1 2 0 2 0 0 69
灘 手 23 0 0 1 0 0 0 0 22

社 85 0 1 4 1 5 2 0 72
北 谷 24 0 0 0 0 1 1 0 22
高 城 36 0 1 1 0 1 0 0 33
小 鴨 98 0 0 4 0 0 0 0 94
上 小 鴨 30 0 0 1 0 1 0 1 27
関 金 55 1 1 5 0 1 1 2 44
無 回 答 23 0 0 0 0 1 0 0 22



【表10】質問４―⑤ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ アイヌ先住民族に対する差別的な
言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに○をつ
けてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 808 5 2 1 3 1 1 0 795
( 性 別 )

男 345 1 0 0 0 1 0 0 343
女 456 4 2 1 3 0 1 0 445

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 0 0 0 0 0 0 0 28
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 0 0 0 0 0 1 0 61
３ ０ ～ ３ ９ 歳 92 4 2 0 2 0 0 0 84
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 0 0 0 0 0 0 0 110
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 0 0 0 0 0 0 0 149
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 1 0 1 1 1 0 0 199
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 0 0 0 0 0 0 0 157
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 0 0 0 0 0 0 0 53
企業経営者・自営業者 52 1 0 0 0 0 0 0 51
企業・工場・商店勤務 132 0 0 0 0 0 0 0 132
教 職 員 20 0 0 0 0 0 0 0 20
医療・保健・福祉関係者 75 2 1 0 1 0 1 0 70
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 0 0 0 0 0 0 0 27

その他専門職・自由業 10 0 0 0 0 0 0 0 10
家 事 従 事 101 0 0 0 1 0 0 0 100
パート・臨時職員 80 2 1 0 1 0 0 0 76
学 生 37 0 0 0 0 0 0 0 37
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 192 0 0 1 0 1 0 0 190
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 39 0 0 0 0 0 1 0 38
上 井 121 2 1 0 1 0 0 0 117
西 郷 76 0 0 0 0 0 0 0 76
上 灘 82 0 0 0 0 0 0 0 82
成 徳 45 0 0 0 0 0 0 0 45
明 倫 73 0 0 0 0 0 0 0 73
灘 手 23 0 0 0 0 0 0 0 23

社 84 1 0 1 0 0 0 0 82
北 谷 24 0 0 0 0 0 0 0 24
高 城 36 0 0 0 0 0 0 0 36
小 鴨 98 0 0 0 0 0 0 0 98
上 小 鴨 29 0 0 0 0 0 0 0 29
関 金 55 2 1 0 2 1 0 0 49
無 回 答 23 0 0 0 0 0 0 0 23



【表11】質問４―⑥ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 外国にルーツを持つ人に対する差
別的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに
○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 805 4 1 11 0 2 9 1 777
( 性 別 )

男 348 2 0 6 0 1 5 0 334
女 450 2 1 5 0 1 4 1 436

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 29 0 0 2 0 0 1 0 26
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 0 1 0 0 0 5 0 56
３ ０ ～ ３ ９ 歳 87 0 0 1 0 0 2 0 84
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 0 0 2 0 0 0 0 108
５ ０ ～ ５ ９ 歳 150 1 0 4 0 0 1 0 144
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 3 0 0 0 2 0 1 197
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 0 0 2 0 0 0 0 155
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 1 0 1 0 0 0 0 51
企業経営者・自営業者 52 2 0 0 0 0 0 0 50
企業・工場・商店勤務 132 0 1 2 0 0 1 0 128
教 職 員 20 0 0 1 0 0 1 0 18
医療・保健・福祉関係者 72 0 0 0 0 0 1 0 71
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 29 1 0 1 0 0 2 0 25

その他専門職・自由業 10 0 0 0 0 0 0 0 10
家 事 従 事 101 0 0 1 0 0 0 1 99
パート・臨時職員 77 0 0 1 0 0 0 0 76
学 生 38 0 0 2 0 0 3 0 33
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 192 0 0 1 0 2 1 0 188
そ の 他 9 0 0 1 0 0 0 0 8
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 40 0 1 1 0 0 2 0 36
上 井 119 0 0 3 0 0 4 0 112
西 郷 77 2 0 2 0 0 1 0 72
上 灘 82 0 0 1 0 0 2 0 79
成 徳 45 0 0 0 0 0 0 0 45
明 倫 73 0 0 0 0 0 0 0 73
灘 手 23 0 0 0 0 0 0 0 23

社 84 1 0 1 0 1 0 0 81
北 谷 24 0 0 0 0 0 0 0 24
高 城 36 0 0 1 0 0 0 0 35
小 鴨 98 0 0 0 0 0 0 0 98
上 小 鴨 29 1 0 0 0 0 0 0 28
関 金 52 0 0 2 0 1 0 1 48
無 回 答 23 0 0 0 0 0 0 0 23



【表12】質問４―⑦ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 病気にかかわる人に対する差別的
な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに○を
つけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 812 4 15 21 3 7 5 3 754
( 性 別 )

男 352 1 9 7 3 5 3 1 323
女 453 3 6 14 0 2 2 2 424

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 29 0 0 1 1 1 1 0 25
２ ０ ～ ２ ９ 歳 63 0 2 1 0 0 2 0 58
３ ０ ～ ３ ９ 歳 87 1 1 5 0 0 1 1 78
４ ０ ～ ４ ９ 歳 112 0 4 6 1 0 0 0 101
５ ０ ～ ５ ９ 歳 153 2 2 4 1 1 1 1 141
６ ０ ～ ６ ９ 歳 204 1 5 2 0 3 0 0 193
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 0 1 2 0 2 0 1 151
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 0 0 1 0 0 0 0 52
企業経営者・自営業者 52 0 1 1 0 0 0 0 50
企業・工場・商店勤務 137 1 3 5 1 1 3 1 122
教 職 員 20 0 1 0 0 0 0 0 19
医療・保健・福祉関係者 74 2 3 3 0 0 1 1 64
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 0 1 2 0 0 0 0 24

その他専門職・自由業 11 0 0 1 1 0 0 0 9
家 事 従 事 102 1 1 3 0 2 0 0 95
パート・臨時職員 77 0 1 2 0 0 0 0 74
学 生 38 0 1 1 1 1 0 0 34
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 192 0 3 2 0 3 1 1 182
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 40 0 1 1 0 0 2 0 36
上 井 119 0 2 1 1 0 0 0 115
西 郷 77 0 2 3 0 1 0 0 71
上 灘 83 0 6 3 1 2 0 0 71
成 徳 45 0 0 2 0 1 0 0 42
明 倫 73 0 0 2 0 0 1 0 70
灘 手 23 0 0 0 0 0 0 0 23

社 84 0 1 1 0 0 0 0 82
北 谷 24 0 1 1 0 0 0 1 21
高 城 41 1 1 3 1 1 1 1 32
小 鴨 98 0 0 0 0 1 0 0 97
上 小 鴨 29 0 1 1 0 0 0 0 27
関 金 53 3 0 2 0 1 1 1 45
無 回 答 23 0 0 1 0 0 0 0 22



【表13】質問４―⑧ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 刑を終えて出所した人に対する差
別的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに
○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 807 2 3 8 0 5 4 1 784
( 性 別 )

男 348 1 1 3 0 3 2 0 338
女 452 1 2 5 0 2 2 1 439

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 0 0 1 0 0 0 0 27
２ ０ ～ ２ ９ 歳 63 0 0 3 0 0 2 0 58
３ ０ ～ ３ ９ 歳 87 0 0 1 0 0 2 0 84
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 0 1 0 0 0 0 0 109
５ ０ ～ ５ ９ 歳 150 0 0 2 0 1 0 0 147
６ ０ ～ ６ ９ 歳 205 2 1 1 0 3 0 1 197
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 0 1 0 0 1 0 0 155
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 1 0 0 0 1 0 0 51
企業経営者・自営業者 54 1 1 1 0 1 0 0 50
企業・工場・商店勤務 132 0 0 1 0 0 0 0 131
教 職 員 20 0 0 0 0 0 0 0 20
医療・保健・福祉関係者 73 0 0 3 0 0 1 0 69
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 28 0 0 1 0 0 1 0 26

その他専門職・自由業 10 0 0 0 0 0 0 0 10
家 事 従 事 101 0 2 0 0 0 1 1 97
パート・臨時職員 77 0 0 0 0 0 0 0 77
学 生 37 0 0 1 0 0 1 0 35
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 193 0 0 1 0 3 0 0 189
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 40 0 0 1 0 0 1 0 38
上 井 119 0 0 1 0 0 2 0 116
西 郷 76 0 0 0 0 0 0 0 76
上 灘 82 0 1 0 0 1 1 0 79
成 徳 45 0 0 0 0 0 0 0 45
明 倫 74 0 0 2 0 1 0 0 71
灘 手 23 0 0 0 0 1 0 0 22

社 86 1 1 1 0 1 0 0 82
北 谷 24 0 0 1 0 0 0 0 23
高 城 36 0 0 0 0 0 0 0 36
小 鴨 98 0 1 1 0 0 0 0 96
上 小 鴨 29 1 0 0 0 0 0 0 28
関 金 52 0 0 1 0 1 0 1 49
無 回 答 23 0 0 0 0 0 0 0 23



【表14】質問４―⑨ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 犯罪被害者やその家族に対する差
別的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまるものに
○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 804 0 3 4 0 4 9 1 783
( 性 別 )

男 347 0 2 4 0 2 4 1 334
女 450 0 1 0 0 2 5 0 442

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 29 0 0 1 0 0 3 0 25
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 0 0 0 0 0 3 0 59
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 0 0 1 0 0 1 0 84
４ ０ ～ ４ ９ 歳 111 0 0 0 0 0 2 1 108
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 0 3 1 0 0 0 0 145
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 0 0 1 0 4 0 0 198
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 0 0 0 0 0 0 0 157
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 0 0 0 0 0 0 0 53
企業経営者・自営業者 52 0 0 1 0 1 0 0 50
企業・工場・商店勤務 132 0 1 2 0 1 1 0 127
教 職 員 20 0 0 0 0 0 0 0 20
医療・保健・福祉関係者 73 0 1 0 0 0 2 1 69
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 0 0 0 0 0 1 0 26

その他専門職・自由業 10 0 1 0 0 0 0 0 9
家 事 従 事 101 0 0 0 0 1 0 0 100
パート・臨時職員 77 0 0 0 0 0 0 0 77
学 生 38 0 0 1 0 0 4 0 33
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 192 0 0 0 0 1 0 0 191
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 0 1 0 14
( 地 区 別 )
上 北 条 39 0 0 0 0 0 1 0 38
上 井 118 0 1 0 0 0 1 0 116
西 郷 76 0 0 0 0 0 1 0 75
上 灘 82 0 0 0 0 0 2 0 80
成 徳 45 0 0 0 0 0 1 0 44
明 倫 74 0 0 0 0 0 1 1 72
灘 手 23 0 0 0 0 0 0 0 23

社 84 0 0 1 0 0 0 0 83
北 谷 25 0 0 1 0 0 1 0 23
高 城 36 0 1 0 0 0 0 0 35
小 鴨 98 0 0 0 0 1 0 0 97
上 小 鴨 29 0 0 0 0 0 0 0 29
関 金 52 0 1 2 0 3 0 0 46
無 回 答 23 0 0 0 0 0 1 0 22



【表15】質問４―⑩ あなた自身または家族や知り合いが､ 過去５年間に､ 性的マイノリティ (少数者) に対
する差別的な言動やしぐさ､ 落書きなどを直接見聞きしたことがありますか｡ あてはまる
ものに○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.結婚で
の反対

b.就職時
や職場で
の不利な
扱い

c差別発
言

d.差別落
書きや差
別投書

e.住民と
しての交
流や付き
合いを避
ける

f.インター
ネット上
の不当な
書き込み

g.身元調
査や問い
合わせな
ど

h.無回答

回 答 数 805 1 0 3 0 5 5 1 790
( 性 別 )

男 348 1 0 2 0 4 2 0 339
女 450 0 0 1 0 1 3 1 444

無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 30 0 0 1 0 1 2 0 26
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 0 0 0 0 0 1 0 61
３ ０ ～ ３ ９ 歳 87 0 0 2 0 0 2 1 82
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 0 0 0 0 0 0 0 110
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 0 0 0 0 2 0 0 147
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 0 0 0 0 2 0 0 201
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 1 0 0 0 0 0 0 156
無 回 答 7 0 0 0 0 0 0 0 7
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 0 0 0 0 0 0 0 53
企業経営者・自営業者 52 0 0 0 0 1 0 0 51
企業・工場・商店勤務 132 0 0 0 0 1 0 0 131
教 職 員 20 0 0 0 0 0 0 0 20
医療・保健・福祉関係者 72 0 0 0 0 0 1 1 70
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 28 0 0 2 0 1 1 0 24

その他専門職・自由業 10 0 0 0 0 0 0 0 10
家 事 従 事 101 0 0 0 0 0 1 0 100
パート・臨時職員 77 0 0 0 0 0 0 0 77
学 生 39 0 0 1 0 1 2 0 35
フ リ ー タ ー 5 0 0 0 0 0 0 0 5
無 職 192 1 0 0 0 1 0 0 190
そ の 他 9 0 0 0 0 0 0 0 9
無 回 答 15 0 0 0 0 0 0 0 15
( 地 区 別 )
上 北 条 39 0 0 0 0 0 1 0 38
上 井 119 0 0 1 0 1 2 0 115
西 郷 76 0 0 0 0 1 1 0 74
上 灘 82 0 0 1 0 0 0 0 81
成 徳 45 0 0 0 0 0 0 0 45
明 倫 73 0 0 0 0 0 0 0 73
灘 手 23 0 0 0 0 0 0 0 23

社 84 0 0 0 0 1 0 0 83
北 谷 26 0 0 1 0 1 1 0 23
高 城 36 0 0 0 0 0 0 0 36
小 鴨 98 1 0 0 0 0 0 0 97
上 小 鴨 29 0 0 0 0 0 0 0 29
関 金 52 0 0 0 0 1 0 1 50
無 回 答 23 0 0 0 0 0 0 0 23



【表16】質問５ あなたは､ ｢結婚式は大安の日にする｣ とか､ ｢葬式は友引の日にしてはならない｣ というよ
うな因習や迷信をどう思いますか｡ あなたの考えに近いもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.昔からの言い
伝えやしきたり
を守るのは当然
のことと思う

b.おかしいと思
うが周りと同じ
ようにしている

c.因習や迷信に
惑わされないで､
間違っているこ
とは改めたい

d.無回答

回 答 者 数 802 31.5% 39.3% 25.9% 3.2%
( 性 別 )

男 345 31.0% 39.1% 27.2% 2.6%
女 450 32.2% 38.9% 25.1% 3.8%

無 回 答 7 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 28.6% 17.9% 53.6% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 33.9% 37.1% 29.0% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 31.4% 37.2% 29.1% 2.3%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 30.0% 32.7% 34.5% 2.7%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 29.5% 43.6% 24.2% 2.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 29.1% 42.4% 23.6% 4.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 37.6% 40.8% 17.2% 4.5%
無 回 答 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 35.8% 43.4% 13.2% 7.5%
企業経営者・自営業者 52 36.5% 44.2% 19.2% 0.0%
企業・工場・商店勤務 132 31.8% 40.2% 27.3% 0.8%
教 職 員 20 35.0% 25.0% 35.0% 5.0%
医療・保健・福祉関係者 72 20.8% 43.1% 31.9% 4.2%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 33.3% 37.0% 29.6% 0.0%

その他専門職・自由業 10 50.0% 20.0% 30.0% 0.0%
家 事 従 事 101 38.6% 31.7% 24.8% 5.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 27.3% 45.5% 27.3% 0.0%
学 生 37 24.3% 32.4% 43.2% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%
無 職 192 31.3% 39.1% 24.0% 5.7%
そ の 他 9 11.1% 77.8% 11.1% 0.0%
無 回 答 15 33.3% 40.0% 20.0% 6.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 23.1% 35.9% 33.3% 7.7%
上 井 118 29.7% 39.0% 29.7% 1.7%
西 郷 76 40.8% 35.5% 19.7% 3.9%
上 灘 82 26.8% 46.3% 24.4% 2.4%
成 徳 45 28.9% 42.2% 28.9% 0.0%
明 倫 73 32.9% 32.9% 30.1% 4.1%
灘 手 23 39.1% 39.1% 21.7% 0.0%

社 84 34.5% 39.3% 25.0% 1.2%
北 谷 24 33.3% 41.7% 25.0% 0.0%
高 城 36 30.6% 41.7% 25.0% 2.8%
小 鴨 98 29.6% 38.8% 26.5% 5.1%
上 小 鴨 29 27.6% 48.3% 24.1% 0.0%
関 金 52 30.8% 44.2% 19.2% 5.8%
無 回 答 23 39.1% 21.7% 26.1% 13.0%



【表17】質問６ 結婚のとき､ 家柄・財産､ 親の仕事や社会的地位などの身元調査することを､ あなたはどう
思いますか｡ あなたの考えに近いもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.当然である b.おかしいと
思うが､ 自分
だけ反対して
も仕方がない
と思う

c.間違ってい
ると思うし､
すべきでない

d.わからない e.無回答

回 答 者 数 802 16.1% 19.1% 46.8% 16.2% 1.9%
( 性 別 )

男 345 18.8% 18.6% 43.5% 18.0% 1.2%
女 450 14.2% 19.3% 49.1% 15.1% 2.2%

無 回 答 7 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 21.4% 28.6% 35.7% 14.3% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 11.3% 16.1% 45.2% 27.4% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 10.5% 15.1% 55.8% 17.4% 1.2%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 14.5% 20.0% 46.4% 17.3% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 16.1% 18.8% 49.0% 15.4% 0.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 17.7% 20.2% 46.8% 12.8% 2.5%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 19.1% 18.5% 42.7% 16.6% 3.2%
無 回 答 7 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 18.9% 17.0% 39.6% 20.8% 3.8%
企業経営者・自営業者 52 25.0% 15.4% 46.2% 13.5% 0.0%
企業・工場・商店勤務 132 18.9% 18.2% 43.2% 18.2% 1.5%
教 職 員 20 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 11.1% 20.8% 52.8% 15.3% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 14.8% 18.5% 55.6% 11.1% 0.0%

その他専門職・自由業 10 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0%
家 事 従 事 101 12.9% 20.8% 48.5% 15.8% 2.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 13.0% 16.9% 53.2% 15.6% 1.3%
学 生 37 16.2% 29.7% 35.1% 18.9% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%
無 職 192 16.1% 21.4% 42.2% 16.7% 3.6%
そ の 他 9 11.1% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0%
無 回 答 15 26.7% 20.0% 33.3% 13.3% 6.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 5.1% 20.5% 59.0% 12.8% 2.6%
上 井 118 16.9% 14.4% 47.5% 18.6% 2.5%
西 郷 76 21.1% 32.9% 34.2% 11.8% 0.0%
上 灘 82 15.9% 15.9% 51.2% 14.6% 2.4%
成 徳 45 22.2% 20.0% 40.0% 17.8% 0.0%
明 倫 73 23.3% 12.3% 39.7% 23.3% 1.4%
灘 手 23 8.7% 30.4% 52.2% 8.7% 0.0%

社 84 15.5% 16.7% 44.0% 22.6% 1.2%
北 谷 24 29.2% 20.8% 41.7% 8.3% 0.0%
高 城 36 2.8% 25.0% 58.3% 11.1% 2.8%
小 鴨 98 12.2% 15.3% 59.2% 11.2% 2.0%
上 小 鴨 29 17.2% 20.7% 44.8% 17.2% 0.0%
関 金 52 9.6% 25.0% 42.3% 19.2% 3.8%
無 回 答 23 26.1% 13.0% 34.8% 17.4% 8.7%



【表18】質問7 人権が尊重される社会を実現するためには､ 行政の施策としてどのような取り組みが必要だと
思いますか｡ 次の中からあなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a. 人 権
に 関 す
る 意 識
を 大 人
が し っ
か り 持
つ よ う
啓発 ､
研 修 を
充 実 さ
せる

b. 幼 稚
園 ・ 保
育 園 に
お い て
人 権 保
育 を 充
実 さ せ
る

c. 学 校
に お い
て 人 権
教 育 を
充 実 さ
せる

d. 社 会
に 見 ら
れ る 不
合 理 な
格 差 を
解 消 す
る た め
の 施 策
を 充 実
させる

e. 人 権
侵 害 を
受 け た
人 や 社
会 的 に
弱 い 立
場 に あ
る 人 を
支 援 ・
救 済 し
ていく

f.公務員
な ど 公
的 機 関
に 勤 め
る 職 員
が 全 体
の 奉 仕
者 と し
て 人 権
意 識 を
し っ か
り持つ

g. 人 権
侵 害 を
行 っ た
人 な ど
に 対 し
て 必 要
な 法 的
規 制 を
行う

h. Ｎ Ｐ
Ｏ (民
間団体)
や 企 業
に 対 し
て 必 要
な 支 援
を行う

i.現状の
社 会 で
は 人 権
は 十 分
尊 重 さ
れ て お
り ､ 新
た な 取
り 組 み
は 不 要
である

j.わから
ない

k. そ の
他

l.無回答

回 答 数 1,722 17.5% 7.5% 20.5% 12.5% 11.1% 11.6% 7.9% 2.4% 3.0% 3.4% 1.5% 1.1%
( 性 別 )

男 742 16.6% 6.9% 22.2% 10.5% 11.5% 11.9% 8.1% 2.2% 4.0% 3.5% 1.9% 0.8%
女 969 18.4% 8.0% 19.3% 13.9% 10.8% 11.5% 7.7% 2.6% 2.3% 3.1% 1.1% 1.2%

無 回 答 11 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 60 15.0% 13.3% 16.7% 13.3% 8.3% 13.3% 13.3% 3.3% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 136 16.9% 10.3% 23.5% 14.7% 6.6% 11.0% 9.6% 1.5% 1.5% 2.9% 1.5% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 193 16.6% 7.8% 22.8% 14.0% 10.9% 10.9% 9.3% 2.1% 0.5% 3.1% 1.6% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 249 20.1% 8.8% 18.5% 10.8% 12.4% 7.2% 10.4% 3.2% 2.8% 3.6% 1.6% 0.4%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 323 18.9% 6.5% 19.8% 14.6% 10.8% 12.4% 8.4% 0.9% 1.2% 3.1% 1.2% 2.2%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 424 18.2% 6.4% 20.3% 11.6% 11.6% 12.3% 5.7% 3.1% 4.5% 3.8% 1.9% 0.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 325 14.8% 6.8% 21.5% 11.1% 12.0% 13.5% 6.2% 2.8% 5.8% 3.1% 0.9% 1.5%
無 回 答 12 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 117 16.2% 7.7% 20.5% 9.4% 11.1% 13.7% 6.8% 4.3% 6.8% 1.7% 0.0% 1.7%
企業経営者・自営業者 114 10.5% 8.8% 20.2% 10.5% 14.9% 17.5% 7.9% 1.8% 5.3% 1.8% 0.9% 0.0%
企業・工場・商店勤務 287 17.1% 5.6% 21.6% 14.3% 8.7% 13.2% 10.1% 2.1% 2.4% 2.1% 2.4% 0.3%
教 職 員 53 24.5% 7.5% 22.6% 11.3% 11.3% 5.7% 9.4% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 169 20.1% 10.7% 17.8% 16.6% 7.7% 10.1% 10.7% 1.2% 0.0% 3.0% 0.6% 1.8%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 60 21.7% 3.3% 16.7% 10.0% 15.0% 6.7% 15.0% 0.0% 3.3% 3.3% 5.0% 0.0%

その他専門職・自由業 23 17.4% 8.7% 26.1% 8.7% 17.4% 8.7% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 203 16.7% 8.9% 20.7% 13.8% 11.8% 8.4% 4.9% 3.0% 4.4% 3.9% 1.0% 2.5%
パ ート・臨時職員 165 23.0% 10.3% 23.0% 12.7% 9.7% 9.1% 6.1% 1.2% 1.2% 3.0% 0.6% 0.0%
学 生 83 16.9% 10.8% 21.7% 14.5% 8.4% 10.8% 10.8% 2.4% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0%
フ リ ー タ ー 12 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%
無 職 387 16.0% 5.4% 19.9% 10.9% 12.4% 12.9% 6.5% 3.4% 3.9% 5.4% 1.6% 1.8%
そ の 他 19 26.3% 5.3% 26.3% 5.3% 5.3% 15.8% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%
無 回 答 30 13.3% 3.3% 13.3% 10.0% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 3.3%
( 地 区 別 )
上 北 条 82 17.1% 3.7% 22.0% 14.6% 13.4% 11.0% 9.8% 0.0% 2.4% 1.2% 2.4% 2.4%
上 井 258 16.3% 7.4% 20.9% 12.4% 9.7% 12.4% 8.1% 2.7% 1.9% 5.0% 2.3% 0.8%
西 郷 156 16.0% 7.1% 20.5% 13.5% 14.1% 10.3% 7.1% 3.2% 3.2% 3.2% 1.3% 0.6%
上 灘 176 16.5% 9.7% 22.7% 13.1% 10.2% 10.8% 6.8% 2.8% 1.7% 4.0% 1.1% 0.6%
成 徳 98 13.3% 6.1% 20.4% 17.3% 13.3% 8.2% 7.1% 4.1% 6.1% 2.0% 2.0% 0.0%
明 倫 162 16.0% 9.9% 22.2% 7.4% 9.9% 14.2% 8.6% 1.9% 3.1% 4.9% 1.9% 0.0%
灘 手 47 14.9% 2.1% 21.3% 19.1% 6.4% 10.6% 14.9% 0.0% 2.1% 6.4% 0.0% 2.1%

社 176 23.3% 6.8% 19.3% 9.1% 11.9% 10.8% 7.4% 2.3% 4.0% 2.8% 1.1% 1.1%
北 谷 55 12.7% 9.1% 12.7% 10.9% 18.2% 20.0% 5.5% 3.6% 5.5% 1.8% 0.0% 0.0%
高 城 82 20.7% 6.1% 17.1% 17.1% 9.8% 11.0% 12.2% 3.7% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0%
小 鴨 211 19.0% 7.1% 19.0% 12.3% 11.4% 12.8% 8.1% 1.4% 2.4% 3.3% 0.5% 2.8%
上 小 鴨 64 21.9% 10.9% 15.6% 12.5% 12.5% 9.4% 9.4% 1.6% 1.6% 3.1% 0.0% 1.6%
関 金 109 21.1% 7.3% 26.6% 14.7% 8.3% 7.3% 4.6% 1.8% 3.7% 0.9% 1.8% 1.8%
無 回 答 46 8.7% 8.7% 19.6% 6.5% 8.7% 17.4% 4.3% 4.3% 10.9% 4.3% 4.3% 2.2%



【表19】質問８―① あなたは､ 過去５年間のうちに人権問題に関する学習会や講演会・研修会に参加された
ことがありますか｡ あてはまるもの一つに○をつけてくだい｡
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総 数
a.10回以上参
加した

b.5～9回参加
した

c.1～4回参加
した

d.参加したこ
とがない

e.無回答

回 答 者 数 802 8.4% 14.3% 40.9% 34.7% 1.7%
( 性 別 )

男 345 9.6% 15.9% 37.4% 35.9% 1.2%
女 450 7.6% 13.1% 43.3% 33.8% 2.2%

無 回 答 7 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 0.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 10.7% 14.3% 35.7% 39.3% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 6.5% 4.8% 35.5% 53.2% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 9.3% 15.1% 37.2% 34.9% 3.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 13.6% 18.2% 40.9% 26.4% 0.9%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 10.1% 22.1% 41.6% 25.5% 0.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 4.4% 12.8% 46.8% 34.0% 2.0%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 8.3% 9.6% 37.6% 41.4% 3.2%
無 回 答 7 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 1.9% 17.0% 49.1% 32.1% 0.0%
企業経営者・自営業者 52 5.8% 19.2% 32.7% 42.3% 0.0%
企業・工場・商店勤務 132 3.8% 17.4% 43.2% 32.6% 3.0%
教 職 員 20 50.0% 25.0% 20.0% 5.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 16.7% 13.9% 41.7% 26.4% 1.4%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 22.2% 29.6% 44.4% 3.7% 0.0%

その他専門職・自由業 10 20.0% 10.0% 30.0% 40.0% 0.0%
家 事 従 事 101 2.0% 8.9% 48.5% 37.6% 3.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 9.1% 18.2% 45.5% 26.0% 1.3%
学 生 37 10.8% 13.5% 32.4% 43.2% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%
無 職 192 6.3% 9.4% 37.5% 44.3% 2.6%
そ の 他 9 11.1% 11.1% 33.3% 44.4% 0.0%
無 回 答 15 13.3% 13.3% 46.7% 26.7% 0.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 10.3% 23.1% 38.5% 25.6% 2.6%
上 井 118 6.8% 7.6% 43.2% 41.5% 0.8%
西 郷 76 9.2% 7.9% 40.8% 39.5% 2.6%
上 灘 82 2.4% 22.0% 37.8% 35.4% 2.4%
成 徳 45 8.9% 17.8% 37.8% 31.1% 4.4%
明 倫 73 11.0% 5.5% 46.6% 37.0% 0.0%
灘 手 23 13.0% 17.4% 39.1% 30.4% 0.0%

社 84 4.8% 13.1% 48.8% 29.8% 3.6%
北 谷 24 16.7% 12.5% 37.5% 33.3% 0.0%
高 城 36 16.7% 25.0% 16.7% 38.9% 2.8%
小 鴨 98 12.2% 21.4% 38.8% 27.6% 0.0%
上 小 鴨 29 13.8% 17.2% 44.8% 20.7% 3.4%
関 金 52 0.0% 13.5% 46.2% 38.5% 1.9%
無 回 答 23 4.3% 4.3% 39.1% 52.2% 0.0%



【表20】質問８―② 質問８―①で１～３を選択された方にお聞きします｡ あなたが参加された講演会・研修
会等を主催していたのはどこですか｡ あてはまるものすべてに○をつけてください｡
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総 数

a.倉吉市・
倉吉市教育
委員会が主
催 (部落解
放研究倉吉
市集会､ 部
落解放文化
祭､ 人権の
ために学ぶ
同和教育講
座､ 人権文
化センター
の講座など)

b.地区公民
館 が 主 催
(地区公民
館の各種学
級・講座な
ど)

c.各地区同
和教育研究
会 (人権同
和教育推進
協議会) 等
が主催 (同
和教育町内
学習会など)

d.鳥取県・
鳥取県教育
委員会が主
催 (人権尊
重社会を実
現する鳥取
県研究集会､
とっとり県
民カレッジ
など)

e.社会教育関係
団体等・各種
人権擁護団体､
運動団体等が
主催 (男女共
同参画推進会
議､ 女性団体､
老人クラブ､
倉吉市同和教
育研究会､ 障
がい者団体､
民生児童委員
協議会､ 在日
外国人団体､
部落解放同盟
など)

f. 企業や職
場が主催

g.学校や幼
稚園・保育
園､ ＰＴＡ・
保護者会が
主催

h.その他 i.無回答

回 答 数 954 16.5% 28.8% 13.5% 6.3% 6.4% 11.4% 14.2% 0.8% 2.1%
( 性 別 )

男 420 16.4% 27.9% 14.5% 8.6% 6.9% 13.3% 9.0% 1.4% 1.9%
女 527 16.7% 29.6% 12.7% 4.6% 6.1% 9.7% 18.2% 0.4% 2.1%

無 回 答 7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 20 15.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.0% 5.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 48 22.9% 8.3% 6.3% 4.2% 10.4% 20.8% 18.8% 6.3% 2.1%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 116 23.3% 12.9% 10.3% 9.5% 4.3% 19.0% 19.8% 0.0% 0.9%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 181 18.2% 20.4% 11.0% 7.7% 5.0% 9.9% 27.1% 0.6% 0.0%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 232 15.5% 30.6% 13.4% 6.9% 6.0% 14.7% 11.2% 0.0% 1.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 206 13.6% 41.7% 16.5% 4.9% 5.8% 7.8% 4.4% 1.5% 3.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 145 13.1% 40.0% 18.6% 4.8% 11.0% 4.8% 3.4% 0.0% 4.1%
無 回 答 6 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 56 14.3% 48.2% 16.1% 5.4% 7.1% 5.4% 0.0% 0.0% 3.6%
企業経営者・自営業者 51 17.6% 41.2% 13.7% 7.8% 2.0% 3.9% 13.7% 0.0% 0.0%
企業・工場・商店勤務 148 13.5% 25.7% 14.2% 5.4% 5.4% 20.9% 12.2% 1.4% 1.4%
教 職 員 65 18.5% 15.4% 9.2% 13.8% 6.2% 13.8% 23.1% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 123 19.5% 21.1% 8.1% 5.7% 8.1% 16.3% 19.5% 0.0% 1.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 79 19.0% 8.9% 16.5% 13.9% 10.1% 19.0% 11.4% 1.3% 0.0%

その他専門職・自由業 13 23.1% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7%
家 事 従 事 81 8.6% 38.3% 19.8% 0.0% 4.9% 3.7% 17.3% 1.2% 6.2%
パ ート・臨時職員 107 19.6% 30.8% 10.3% 6.5% 5.6% 8.4% 18.7% 0.0% 0.0%
学 生 27 14.8% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4% 59.3% 3.7% 0.0%
フ リ ー タ ー 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
無 職 171 14.6% 39.2% 16.4% 5.3% 8.2% 6.4% 4.1% 1.2% 4.7%
そ の 他 13 30.8% 30.8% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%
無 回 答 19 26.3% 21.1% 10.5% 10.5% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 56 19.6% 32.1% 17.9% 5.4% 3.6% 8.9% 10.7% 1.8% 0.0%
上 井 126 11.1% 29.4% 13.5% 7.9% 7.9% 13.5% 15.9% 0.0% 0.8%
西 郷 85 12.9% 30.6% 4.7% 8.2% 4.7% 15.3% 17.6% 1.2% 4.7%
上 灘 89 16.9% 23.6% 15.7% 7.9% 5.6% 10.1% 18.0% 1.1% 1.1%
成 徳 49 14.3% 32.7% 14.3% 2.0% 2.0% 14.3% 18.4% 2.0% 0.0%
明 倫 82 15.9% 30.5% 8.5% 7.3% 8.5% 7.3% 18.3% 1.2% 2.4%
灘 手 28 17.9% 35.7% 14.3% 3.6% 3.6% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0%

社 93 12.9% 29.0% 16.1% 4.3% 3.2% 12.9% 18.3% 1.1% 2.2%
北 谷 25 20.0% 36.0% 12.0% 0.0% 0.0% 12.0% 12.0% 0.0% 8.0%
高 城 62 17.7% 19.4% 17.7% 9.7% 12.9% 8.1% 11.3% 0.0% 3.2%
小 鴨 146 18.5% 28.8% 18.5% 5.5% 8.9% 8.9% 9.6% 0.0% 1.4%
上 小 鴨 43 18.6% 32.6% 11.6% 9.3% 7.0% 4.7% 11.6% 2.3% 2.3%
関 金 51 27.5% 21.6% 7.8% 3.9% 5.9% 15.7% 9.8% 2.0% 5.9%
無 回 答 19 21.1% 36.8% 5.3% 5.3% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0%



【表21】質問８―③ 質問８―①で１～３を選択された方にお聞きします｡ それはどのような意識で参加しま
したか｡ あてはまるもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.自らの意識で
積極的に参加し
てきた

b.職場や地域の
参加割り当て
(動員) などで
仕方なく参加し
てきた

c.その他 d.無回答

回 答 者 数 510 43.1% 44.9% 5.7% 6.3%
( 性 別 )

男 217 41.9% 47.5% 4.1% 6.5%
女 288 44.8% 42.4% 6.9% 5.9%

無 回 答 5 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 17 11.8% 47.1% 23.5% 17.6%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 29 27.6% 58.6% 3.4% 10.3%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 53 20.8% 66.0% 11.3% 1.9%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 80 33.8% 55.0% 6.3% 5.0%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 110 50.0% 41.8% 5.5% 2.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 130 50.0% 36.9% 3.8% 9.2%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 87 59.8% 31.0% 2.3% 6.9%
無 回 答 4 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 36 58.3% 38.9% 0.0% 2.8%
企業経営者・自営業者 30 33.3% 46.7% 16.7% 3.3%
企業・工場・商店勤務 85 35.3% 55.3% 2.4% 7.1%
教 職 員 19 68.4% 26.3% 5.3% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 52 38.5% 50.0% 7.7% 3.8%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 26 42.3% 53.8% 3.8% 0.0%

その他専門職・自由業 6 16.7% 83.3% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 60 41.7% 46.7% 5.0% 6.7%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 56 46.4% 39.3% 8.9% 5.4%
学 生 21 9.5% 57.1% 14.3% 19.0%
フ リ ー タ ー 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
無 職 102 54.9% 33.3% 4.9% 6.9%
そ の 他 5 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%
無 回 答 11 18.2% 63.6% 0.0% 18.2%
( 地 区 別 )
上 北 条 28 64.3% 28.6% 3.6% 3.6%
上 井 68 35.3% 54.4% 5.9% 4.4%
西 郷 44 36.4% 54.5% 2.3% 6.8%
上 灘 51 43.1% 33.3% 5.9% 17.6%
成 徳 29 31.0% 55.2% 6.9% 6.9%
明 倫 46 43.5% 41.3% 10.9% 4.3%
灘 手 16 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

社 56 41.1% 42.9% 8.9% 7.1%
北 谷 16 43.8% 50.0% 0.0% 6.3%
高 城 21 71.4% 19.0% 0.0% 9.5%
小 鴨 71 43.7% 45.1% 7.0% 4.2%
上 小 鴨 22 50.0% 36.4% 9.1% 4.5%
関 金 31 38.7% 58.1% 3.2% 0.0%
無 回 答 11 36.4% 54.5% 0.0% 9.1%



【表22】質問８―④ 質問８―①で１～３を選択された方にお聞きします｡ 人権問題に関する学習会や講演会､
研修会に参加されてどのような感想を持たれましたか｡ あなたの考えに近いものに○をつ
けてください｡ (○は３つ以内)

― 193 ―

総 数

a.差別や
人権侵害
をなくす
ために､
自分も何
かしなけ
ればなら
ないと思っ
た

b.差別や
人権侵害
の実態が
よく分かっ
た

c.もっと
いろいろ
な人権問
題につい
て学習を
深めたい
と思った

d.人権問
題は日常
の生活や
仕事と深
く関わっ
ているこ
とに気づ
いた

e.話がき
れいごと
すぎると
思った

f. 話 が難
しかった
り､ 極端
であった
りして､
理解しに
くかった

g.毎回同
じような
話でつま
らないと
思った

h.そうは
言っても
差別はや
はりなく
ならない
と思った

i.その他 j.無回答

回 答 数 982 10.3% 17.6% 8.9% 22.3% 7.7% 3.9% 10.2% 14.0% 2.3% 2.9%
( 性 別 )

男 441 13.2% 16.6% 9.5% 18.6% 8.6% 4.1% 11.6% 12.7% 2.5% 2.7%
女 535 8.0% 18.3% 8.4% 25.0% 7.1% 3.7% 9.0% 15.1% 2.2% 3.0%

無 回 答 6 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 14.3% 17.9% 10.7% 10.7% 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 10.7%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 52 5.8% 25.0% 5.8% 26.9% 5.8% 5.8% 5.8% 11.5% 1.9% 5.8%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 107 7.5% 24.3% 12.1% 17.8% 3.7% 8.4% 6.5% 10.3% 7.5% 1.9%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 156 12.2% 19.2% 7.7% 25.0% 7.1% 3.8% 7.1% 13.5% 3.2% 1.3%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 227 10.1% 15.9% 8.4% 26.0% 9.3% 3.5% 10.6% 12.8% 0.9% 2.6%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 254 11.0% 11.4% 9.4% 20.5% 9.8% 3.1% 12.2% 17.7% 2.0% 2.8%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 153 10.5% 20.9% 8.5% 20.3% 7.8% 1.3% 13.7% 12.4% 1.3% 3.3%
無 回 答 5 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 74 8.1% 13.5% 12.2% 18.9% 12.2% 4.1% 8.1% 17.6% 2.7% 2.7%
企業経営者・自営業者 60 5.0% 13.3% 5.0% 20.0% 13.3% 6.7% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0%
企業・工場・商店勤務 160 11.9% 17.5% 3.8% 25.6% 9.4% 5.6% 8.1% 13.1% 1.3% 3.8%
教 職 員 44 25.0% 18.2% 22.7% 22.7% 2.3% 4.5% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 114 10.5% 19.3% 9.6% 26.3% 4.4% 5.3% 5.3% 13.2% 4.4% 1.8%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 55 16.4% 23.6% 10.9% 20.0% 5.5% 1.8% 3.6% 10.9% 7.3% 0.0%

その他専門職・自由業 12 8.3% 25.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3%
家 事 従 事 109 4.6% 17.4% 4.6% 24.8% 8.3% 2.8% 14.7% 19.3% 0.9% 2.8%
パ ート・臨時職員 105 8.6% 21.0% 8.6% 21.0% 4.8% 2.9% 9.5% 21.0% 2.9% 0.0%
学 生 36 11.1% 19.4% 11.1% 19.4% 2.8% 5.6% 5.6% 13.9% 0.0% 11.1%
フ リ ー タ ー 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
無 職 187 11.2% 15.0% 10.7% 19.3% 9.1% 2.1% 15.5% 10.7% 2.1% 4.3%
そ の 他 7 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
無 回 答 17 0.0% 17.6% 5.9% 23.5% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9%
( 地 区 別 )
上 北 条 55 10.9% 10.9% 10.9% 18.2% 12.7% 3.6% 12.7% 16.4% 3.6% 0.0%
上 井 124 9.7% 19.4% 9.7% 25.8% 4.0% 1.6% 10.5% 13.7% 4.0% 1.6%
西 郷 82 14.6% 20.7% 7.3% 20.7% 4.9% 3.7% 8.5% 15.9% 0.0% 3.7%
上 灘 94 6.4% 25.5% 6.4% 24.5% 5.3% 4.3% 7.4% 11.7% 2.1% 6.4%
成 徳 46 6.5% 17.4% 4.3% 34.8% 0.0% 4.3% 17.4% 13.0% 2.2% 0.0%
明 倫 91 6.6% 15.4% 9.9% 22.0% 9.9% 3.3% 12.1% 14.3% 3.3% 3.3%
灘 手 35 5.7% 11.4% 5.7% 25.7% 17.1% 5.7% 5.7% 22.9% 0.0% 0.0%

社 104 13.5% 18.3% 9.6% 19.2% 5.8% 6.7% 9.6% 10.6% 2.9% 3.8%
北 谷 33 6.1% 9.1% 6.1% 27.3% 15.2% 3.0% 12.1% 15.2% 0.0% 6.1%
高 城 47 23.4% 17.0% 14.9% 21.3% 4.3% 2.1% 2.1% 12.8% 0.0% 2.1%
小 鴨 149 12.8% 13.4% 8.1% 19.5% 10.1% 3.4% 12.8% 15.4% 3.4% 1.3%
上 小 鴨 48 8.3% 18.8% 18.8% 16.7% 10.4% 2.1% 8.3% 14.6% 0.0% 2.1%
関 金 57 7.0% 26.3% 7.0% 22.8% 7.0% 5.3% 7.0% 10.5% 1.8% 5.3%
無 回 答 17 0.0% 11.8% 0.0% 17.6% 17.6% 11.8% 17.6% 11.8% 5.9% 5.9%



【表23】質問８―⑤ 質問８―①で ｢４ 参加したことがない｣ と回答された方にお聞きします｡ 参加されな
かったのはなぜですか｡ あてはまるもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.そのよう
な学習会や
講演会､ 研
修会が行わ
れているこ
とを知らな
かった

b.知って
いたが参
加する気
がなかっ
た

c.自分と
は関係な
いと思い､
参加しな
かった

d.直接呼
びかけが
なかった

e.その他 f.無回答

回 答 者 数 278 23.7% 36.0% 9.7% 15.1% 12.2% 3.2%
( 性 別 )

男 124 16.1% 40.3% 12.1% 16.1% 11.3% 4.0%
女 152 30.3% 32.2% 7.9% 14.5% 12.5% 2.6%

無 回 答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
(年 齢 階 層 別)
１ ６ ～ １ ９ 歳 11 27.3% 36.4% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 33 42.4% 18.2% 6.1% 24.2% 9.1% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 30 40.0% 23.3% 3.3% 30.0% 3.3% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 29 44.8% 27.6% 6.9% 13.8% 6.9% 0.0%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 38 15.8% 31.6% 18.4% 15.8% 15.8% 2.6%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 69 10.1% 46.4% 10.1% 13.0% 17.4% 2.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 65 15.4% 46.2% 12.3% 4.6% 12.3% 9.2%
無 回 答 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 17 17.6% 52.9% 11.8% 5.9% 11.8% 0.0%
企業経営者・自営業者 22 18.2% 54.5% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0%
企業・工場・商店勤務 43 27.9% 32.6% 14.0% 18.6% 4.7% 2.3%
教 職 員 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 19 21.1% 26.3% 10.5% 36.8% 5.3% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 4 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
家 事 従 事 38 28.9% 42.1% 2.6% 13.2% 7.9% 5.3%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 20 35.0% 20.0% 10.0% 20.0% 15.0% 0.0%
学 生 16 25.0% 31.3% 0.0% 25.0% 18.8% 0.0%
フ リ ー タ ー 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
無 職 85 15.3% 35.3% 15.3% 9.4% 17.6% 7.1%
そ の 他 4 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
無 回 答 4 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 10 50.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%
上 井 49 30.6% 32.7% 8.2% 16.3% 12.2% 0.0%
西 郷 30 23.3% 26.7% 16.7% 10.0% 16.7% 6.7%
上 灘 29 24.1% 41.4% 10.3% 17.2% 6.9% 0.0%
成 徳 14 14.3% 28.6% 7.1% 21.4% 28.6% 0.0%
明 倫 27 18.5% 44.4% 3.7% 14.8% 7.4% 11.1%
灘 手 7 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%

社 25 8.0% 44.0% 8.0% 20.0% 20.0% 0.0%
北 谷 8 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%
高 城 14 35.7% 28.6% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0%
小 鴨 27 25.9% 33.3% 7.4% 11.1% 14.8% 7.4%
上 小 鴨 6 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%
関 金 20 20.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0%
無 回 答 12 25.0% 58.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%



【表24】質問９ 同和問題をはじめさまざまな人権問題について理解を深めるために､ あなたはどのような学
習方法や啓発活動が重要だと思いますか｡ あてはまるものすべてに○をつけてください｡
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総 数

a. 講 演
会の開
催

b. 居住
地域で
の同和
教育町
内学習
会の開
催

c. 体 験
的参加
型学習
( ワ ー
クショッ
プなど)
の開催

d. 当事
者との
交流会
や懇談
会の開
催

e. 連 続
した人
権教育
講座の
開催

f. 映 画
やビデ
オの上
映

g. 広報
紙・パ
ンフレッ
ト・ポ
スター
の作成

h. パネ
ルなど
の展示
会の開
催

i. テ レ
ビ・ラ
ジオな
どのマ
スメディ
ア利用

j. 高 齢
者や障
がいの
ある人
の疑似
体験

k. その
他

l. 特 に
ない

m.無回
答

回 答 数 1,717 12.0% 9.6% 10.0% 10.6% 5.6% 11.3% 4.7% 1.5% 12.5% 11.9% 1.7% 6.3% 2.4%

( 性 別 )

男 745 11.8% 11.0% 8.9% 10.7% 6.2% 11.0% 6.0% 1.9% 11.9% 8.3% 2.3% 7.8% 2.1%

女 960 12.2% 8.5% 11.0% 10.4% 5.1% 11.5% 3.5% 1.3% 12.7% 14.7% 1.4% 5.2% 2.5%

無 回 答 12 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

( 年齢階層別 )

１ ６～１９歳 59 8.5% 8.5% 11.9% 11.9% 3.4% 10.2% 8.5% 0.0% 16.9% 11.9% 0.0% 6.8% 1.7%

２ ０ ～２９歳 146 13.0% 8.9% 11.6% 9.6% 4.1% 8.9% 6.8% 2.7% 15.8% 15.8% 0.0% 2.1% 0.7%

３ ０ ～３９歳 204 13.7% 6.4% 14.2% 12.3% 4.4% 12.3% 3.9% 1.5% 13.7% 13.2% 1.5% 1.5% 1.5%

４ ０ ～４９歳 245 14.3% 8.6% 12.2% 11.0% 4.9% 9.0% 2.9% 0.8% 13.1% 12.7% 3.3% 6.1% 1.2%

５ ０ ～５９歳 350 12.3% 9.7% 10.0% 11.4% 6.6% 12.6% 3.7% 2.0% 12.9% 10.3% 1.7% 5.1% 1.7%

６ ０ ～６９歳 410 10.0% 10.7% 9.3% 9.8% 6.8% 12.2% 4.6% 1.7% 10.2% 11.5% 1.7% 8.8% 2.7%

７ ０ ～７９歳 291 11.7% 11.3% 5.5% 9.6% 4.8% 11.0% 5.8% 1.0% 11.0% 11.0% 2.1% 10.0% 5.2%

無 回 答 12 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 103 11.7% 10.7% 6.8% 13.6% 4.9% 12.6% 8.7% 0.0% 8.7% 8.7% 1.0% 6.8% 5.8%

企業経営者・自営業者 109 9.2% 11.0% 8.3% 14.7% 4.6% 8.3% 3.7% 1.8% 15.6% 11.0% 2.8% 9.2% 0.0%

企業・工場・商店勤務 282 11.3% 8.5% 11.7% 13.1% 3.9% 12.1% 3.2% 2.5% 13.5% 12.1% 2.8% 4.3% 1.1%

教 職 員 81 17.3% 11.1% 16.0% 9.9% 7.4% 7.4% 1.2% 1.2% 13.6% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0%

医療�保健�福祉関係者 198 13.6% 9.1% 11.1% 11.1% 6.1% 12.1% 4.0% 1.5% 15.2% 13.1% 0.5% 1.5% 1.0%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 75 16.0% 12.0% 13.3% 9.3% 9.3% 8.0% 5.3% 2.7% 10.7% 9.3% 2.7% 0.0% 1.3%

その他専門職・自由業 21 14.3% 14.3% 14.3% 4.8% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0%

家 事 従 事 197 14.2% 9.1% 8.1% 7.6% 5.6% 10.2% 4.1% 1.5% 14.2% 14.7% 1.0% 6.1% 3.6%

パート・臨時職員 165 10.9% 6.7% 10.3% 14.5% 6.1% 12.1% 6.1% 0.6% 10.9% 14.5% 1.2% 5.5% 0.6%

学 生 82 9.8% 7.3% 13.4% 11.0% 3.7% 13.4% 7.3% 2.4% 11.0% 14.6% 0.0% 3.7% 2.4%

フ リ ー タ ー 11 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

無 職 349 10.0% 10.6% 7.7% 7.2% 5.7% 12.0% 4.9% 1.4% 10.3% 10.0% 2.3% 12.9% 4.9%

そ の 他 20 15.0% 20.0% 20.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0%

無 回 答 24 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 12.5% 8.3% 0.0% 20.8% 4.2% 4.2% 16.7% 8.3%

( 地 区 別 )

上 北 条 96 11.5% 7.3% 6.3% 11.5% 11.5% 6.3% 7.3% 4.2% 12.5% 10.4% 3.1% 6.3% 2.1%

上 井 260 11.9% 9.6% 9.6% 10.0% 5.0% 11.5% 5.0% 0.8% 13.1% 11.9% 3.8% 5.4% 2.3%

西 郷 158 13.9% 7.0% 8.2% 8.2% 4.4% 13.9% 5.1% 1.3% 13.9% 13.3% 1.3% 5.7% 3.8%

上 灘 172 11.6% 6.4% 11.0% 11.0% 4.1% 11.6% 5.8% 0.6% 12.8% 15.7% 1.2% 7.6% 0.6%

成 徳 85 12.9% 12.9% 12.9% 9.4% 5.9% 12.9% 2.4% 0.0% 9.4% 12.9% 2.4% 4.7% 1.2%

明 倫 151 9.9% 9.9% 9.9% 9.3% 5.3% 9.3% 5.3% 2.0% 15.2% 9.9% 2.0% 9.9% 2.0%

灘 手 42 21.4% 16.7% 9.5% 9.5% 2.4% 11.9% 2.4% 0.0% 4.8% 11.9% 0.0% 2.4% 7.1%

社 176 13.6% 8.5% 11.9% 10.2% 10.2% 10.8% 3.4% 2.3% 11.9% 8.5% 1.7% 5.7% 1.1%

北 谷 56 8.9% 8.9% 7.1% 16.1% 5.4% 25.0% 5.4% 0.0% 5.4% 10.7% 0.0% 5.4% 1.8%

高 城 89 7.9% 11.2% 11.2% 11.2% 7.9% 5.6% 5.6% 2.2% 14.6% 13.5% 1.1% 5.6% 2.2%

小 鴨 217 12.4% 14.3% 10.6% 10.1% 3.7% 10.6% 3.7% 1.8% 11.5% 12.9% 0.9% 4.6% 2.8%

上 小 鴨 74 20.3% 10.8% 12.2% 10.8% 6.8% 5.4% 5.4% 1.4% 8.1% 9.5% 0.0% 6.8% 2.7%

関 金 103 6.8% 4.9% 9.7% 14.6% 1.9% 17.5% 2.9% 2.9% 16.5% 10.7% 1.0% 8.7% 1.9%

無 回 答 38 5.3% 7.9% 5.3% 13.2% 2.6% 7.9% 5.3% 0.0% 15.8% 13.2% 2.6% 10.5% 10.5%



【表25】質問10 同和問題をはじめさまざまな人権問題について理解を深めるため､ あなたが学習したい人権
問題について､ あてはまるものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a.同和
問題に
ついて

b.障が
いのあ
る人の
人権問
題につ
いて

c.女性
の人権
問題に
ついて

d.アイ
ヌ先住
民族の
人権問
題につ
いて

e.外国
にルー
ツを持
つ人の
人権問
題につ
いて

f. 子ど
もの人
権問題
につい
て

g.高齢
者の人
権問題
につい
て

h.病気
にかか
わる人
の人権
問題に
ついて

i. 刑 を
終えて
出所し
た人の
人権問
題につ
いて

j. 犯 罪
被害者
やその
家族の
人権問
題につ
いて

k.性的
マイノ
リティ
( 少数
者) の
人権問
題につ
いて

l. 拉 致
被害者
の人権
問題に
ついて

m.その
他

n.無回
答

回 答 数 1,644 7.7% 17.2% 9.1% 0.9% 2.5% 15.4% 15.7% 11.4% 2.9% 4.2% 1.2% 5.0% 1.6% 5.4%

( 性 別 )

男 703 9.7% 18.5% 4.4% 1.0% 3.3% 15.9% 16.4% 10.0% 2.4% 4.3% 1.3% 5.4% 2.1% 5.4%

女 927 6.3% 16.0% 12.6% 0.8% 1.8% 15.2% 15.1% 12.4% 3.3% 4.2% 1.2% 4.6% 1.2% 5.3%

無 回 答 14 0.0% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1%

( 年齢階層別 )

１ ６～１９歳 62 6.5% 17.7% 12.9% 3.2% 6.5% 11.3% 8.1% 3.2% 9.7% 4.8% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0%

２ ０ ～２９歳 141 7.8% 12.8% 15.6% 0.0% 5.0% 20.6% 7.1% 5.7% 8.5% 6.4% 3.5% 4.3% 1.4% 1.4%

３ ０ ～３９歳 191 7.3% 14.7% 12.0% 0.0% 0.5% 20.4% 7.9% 14.7% 4.7% 4.2% 4.2% 3.1% 1.6% 4.7%

４ ０ ～４９歳 235 11.1% 18.7% 6.8% 0.4% 3.0% 22.1% 9.4% 13.2% 1.7% 4.3% 0.4% 5.1% 1.7% 2.1%

５ ０ ～５９歳 305 9.8% 17.0% 6.2% 1.3% 3.9% 14.4% 13.4% 15.7% 2.0% 5.6% 0.3% 3.0% 1.3% 5.9%

６ ０ ～６９歳 403 5.7% 20.6% 9.9% 0.5% 1.2% 12.2% 22.1% 9.2% 1.2% 3.0% 0.2% 6.2% 1.5% 6.5%

７ ０ ～７９歳 292 5.8% 14.4% 6.8% 1.7% 1.4% 11.3% 25.3% 10.6% 2.1% 3.1% 0.0% 5.8% 2.4% 9.2%

無 回 答 15 6.7% 26.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 105 6.7% 19.0% 6.7% 2.9% 2.9% 13.3% 22.9% 8.6% 1.9% 1.0% 0.0% 7.6% 1.0% 5.7%

企業経営者・自営業者 98 7.1% 24.5% 3.1% 0.0% 0.0% 13.3% 18.4% 14.3% 2.0% 6.1% 1.0% 4.1% 0.0% 6.1%

企業・工場・商店勤務 280 8.9% 17.5% 8.9% 1.1% 2.1% 17.9% 9.6% 12.5% 4.3% 5.0% 1.1% 5.7% 1.4% 3.9%

教 職 員 54 16.7% 22.2% 7.4% 0.0% 3.7% 13.0% 11.1% 11.1% 1.9% 1.9% 7.4% 1.9% 0.0% 1.9%

医療�保健�福祉関係者 161 7.5% 17.4% 9.3% 0.0% 3.1% 16.8% 11.8% 12.4% 1.9% 6.2% 3.1% 1.9% 3.7% 5.0%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 67 19.4% 14.9% 6.0% 0.0% 4.5% 17.9% 13.4% 10.4% 3.0% 1.5% 0.0% 4.5% 1.5% 3.0%

その他専門職・自由業 23 17.4% 21.7% 8.7% 0.0% 0.0% 30.4% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0%

家 事 従 事 199 5.5% 12.6% 12.6% 1.0% 1.5% 16.1% 17.1% 13.1% 3.0% 4.0% 0.5% 6.5% 0.5% 6.0%

パート・臨時職員 160 8.8% 15.6% 12.5% 1.3% 2.5% 20.0% 13.8% 7.5% 3.8% 6.9% 0.6% 3.1% 0.6% 3.1%

学 生 84 4.8% 16.7% 16.7% 2.4% 7.1% 14.3% 6.0% 6.0% 9.5% 4.8% 6.0% 6.0% 0.0% 0.0%

フ リ ー タ ー 12 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0%

無 職 357 4.8% 17.1% 7.3% 0.6% 2.0% 11.5% 23.8% 12.6% 1.1% 2.2% 0.0% 5.3% 2.8% 9.0%

そ の 他 18 5.6% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

無 回 答 26 0.0% 15.4% 3.8% 0.0% 7.7% 11.5% 11.5% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 11.5%

( 地 区 別 )

上 北 条 79 8.9% 16.5% 15.2% 0.0% 2.5% 13.9% 22.8% 3.8% 0.0% 2.5% 1.3% 6.3% 2.5% 3.8%

上 井 232 6.0% 13.8% 9.5% 0.9% 3.4% 19.8% 12.9% 9.5% 3.0% 5.2% 3.4% 2.6% 2.6% 7.3%

西 郷 163 9.8% 19.0% 6.1% 1.2% 1.8% 16.0% 15.3% 12.3% 3.7% 6.1% 0.6% 3.1% 1.2% 3.7%

上 灘 176 7.4% 21.6% 6.3% 1.1% 2.3% 13.1% 16.5% 14.8% 2.8% 4.5% 0.6% 4.5% 2.3% 2.3%

成 徳 91 5.5% 17.6% 7.7% 0.0% 2.2% 18.7% 16.5% 12.1% 3.3% 5.5% 0.0% 5.5% 2.2% 3.3%

明 倫 140 6.4% 19.3% 4.3% 0.0% 2.1% 15.0% 19.3% 10.0% 1.4% 3.6% 1.4% 7.1% 2.1% 7.9%

灘 手 48 6.3% 18.8% 16.7% 0.0% 2.1% 10.4% 18.8% 8.3% 6.3% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2%

社 169 8.3% 18.9% 12.4% 1.2% 1.2% 14.8% 16.0% 10.7% 0.0% 4.1% 0.6% 5.3% 1.2% 5.3%

北 谷 52 3.8% 11.5% 9.6% 0.0% 3.8% 11.5% 21.2% 19.2% 5.8% 1.9% 5.8% 3.8% 0.0% 1.9%

高 城 76 13.2% 19.7% 10.5% 2.6% 1.3% 7.9% 13.2% 15.8% 2.6% 3.9% 0.0% 2.6% 1.3% 5.3%

小 鴨 208 10.1% 14.4% 8.7% 1.4% 2.4% 17.8% 12.0% 11.1% 4.3% 4.3% 0.5% 6.3% 1.4% 5.3%

上 小 鴨 58 6.9% 17.2% 10.3% 0.0% 3.4% 13.8% 15.5% 13.8% 3.4% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 10.3%

関 金 107 3.7% 15.9% 10.3% 0.0% 4.7% 16.8% 15.9% 12.1% 4.7% 1.9% 0.9% 4.7% 0.9% 7.5%

無 回 答 45 8.9% 13.3% 8.9% 2.2% 2.2% 8.9% 13.3% 6.7% 2.2% 6.7% 2.2% 17.8% 0.0% 6.7%



【表26】質問11 人権を尊重する心や態度を育むために､ 学校教育においてどのような教育を行ったらよいと
思いますか｡ あなたの経験や現在の子どもをとりまく状況などから判断してあなたの考えに近
いものに○をしてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a.自分が権
利の主体で
あると自覚
できる教育
を進める

b.人や命を
大切にする
心や態度を
育むという
視点の教育
を進める

c.同和問題や､
障がいのある
人､ 女性､ 高
齢者､ 子ども､
外国にルーツ
を持つ人の人
権､ いじめの
問題など､ さ
まざまな人権
の視点を入れ
ながら､ 総合
的に教育を進
める

d.差別をす
ることは悪
いことであ
るという意
識を持たせ
る教育を進
める

e.障がいの
ある人や高
齢者､ 外国
にルーツを
持つ人との
ふれあいの
場を多くし､
交流体験を
通じた教育
を進める

f.歴史的な
経過や､ 差
別の現状な
どが理解で
きるような
教育を進め
る

g.わからな
い

h.その他 i.無回答

回 答 数 1,732 6.0% 34.6% 18.1% 16.4% 11.5% 9.5% 1.8% 0.9% 1.0%
( 性 別 )

男 725 7.3% 33.7% 18.3% 14.9% 10.5% 10.6% 2.9% 1.2% 0.6%
女 993 5.1% 35.4% 17.9% 17.5% 12.4% 8.6% 1.0% 0.7% 1.3%

無 回 答 14 0.0% 28.6% 21.4% 14.3% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 61 14.8% 21.3% 19.7% 13.1% 13.1% 11.5% 3.3% 1.6% 1.6%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 133 9.0% 34.6% 15.0% 8.3% 16.5% 12.0% 3.0% 1.5% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 201 7.0% 31.3% 17.9% 17.4% 16.9% 7.0% 0.5% 1.5% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 237 7.6% 37.1% 17.7% 13.5% 13.1% 6.3% 2.5% 1.7% 0.4%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 315 5.4% 37.1% 18.7% 14.3% 11.4% 10.2% 0.0% 1.0% 1.9%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 439 5.0% 35.8% 19.1% 18.2% 9.6% 8.9% 2.1% 0.7% 0.7%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 332 3.6% 33.7% 17.5% 21.4% 8.1% 11.4% 2.7% 0.0% 1.5%
無 回 答 14 0.0% 28.6% 21.4% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 7.1%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 109 4.6% 38.5% 16.5% 21.1% 8.3% 9.2% 0.9% 0.0% 0.9%
企業経営者・自営業者 103 5.8% 33.0% 21.4% 18.4% 10.7% 8.7% 1.0% 1.0% 0.0%
企業・工場・商店勤務 278 6.5% 36.7% 15.1% 13.3% 14.0% 11.2% 1.8% 1.4% 0.0%
教 職 員 55 9.1% 30.9% 23.6% 10.9% 16.4% 7.3% 0.0% 1.8% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 172 7.6% 32.6% 15.1% 17.4% 12.8% 9.9% 1.7% 1.2% 1.7%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 64 7.8% 35.9% 18.8% 12.5% 12.5% 10.9% 0.0% 0.0% 1.6%

その他専門職・自由業 25 16.0% 32.0% 28.0% 4.0% 8.0% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0%
家 事 従 事 216 2.8% 34.7% 21.8% 17.1% 12.5% 7.4% 1.9% 0.0% 1.9%
パ ート・臨時職員 163 5.5% 37.4% 18.4% 12.9% 16.6% 7.4% 0.6% 0.6% 0.6%
学 生 83 14.5% 26.5% 20.5% 9.6% 14.5% 9.6% 1.2% 1.2% 2.4%
フ リ ー タ ー 12 0.0% 33.3% 8.3% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0%
無 職 402 4.0% 34.3% 17.2% 20.6% 8.0% 10.7% 3.2% 0.7% 1.2%
そ の 他 22 13.6% 36.4% 22.7% 13.6% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0%
無 回 答 28 7.1% 35.7% 17.9% 17.9% 3.6% 7.1% 3.6% 3.6% 3.6%
( 地 区 別 )
上 北 条 86 8.1% 30.2% 17.4% 16.3% 14.0% 9.3% 1.2% 3.5% 0.0%
上 井 260 5.4% 33.5% 18.8% 16.5% 10.0% 10.8% 2.7% 1.5% 0.8%
西 郷 161 8.7% 34.8% 16.1% 17.4% 11.2% 9.9% 0.6% 0.6% 0.6%
上 灘 186 5.4% 36.6% 17.2% 15.1% 13.4% 10.2% 0.5% 0.5% 1.1%
成 徳 85 4.7% 37.6% 16.5% 16.5% 16.5% 5.9% 0.0% 1.2% 1.2%
明 倫 155 6.5% 37.4% 14.8% 17.4% 11.0% 7.7% 3.9% 0.6% 0.6%
灘 手 52 5.8% 26.9% 26.9% 19.2% 9.6% 9.6% 0.0% 0.0% 1.9%

社 181 6.6% 35.9% 19.3% 16.6% 9.4% 9.9% 2.2% 0.0% 0.0%
北 谷 50 6.0% 28.0% 22.0% 18.0% 10.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0%
高 城 86 11.6% 36.0% 16.3% 11.6% 8.1% 11.6% 2.3% 1.2% 1.2%
小 鴨 212 4.2% 32.5% 17.5% 20.3% 13.2% 8.0% 1.9% 0.0% 2.4%
上 小 鴨 62 3.2% 37.1% 21.0% 9.7% 16.1% 8.1% 1.6% 1.6% 1.6%
関 金 111 4.5% 36.0% 23.4% 14.4% 9.9% 6.3% 1.8% 1.8% 1.8%
無 回 答 45 2.2% 37.8% 11.1% 13.3% 11.1% 15.6% 4.4% 2.2% 2.2%



【表27】質問12 人権を大切にする心を育てるため､ 幼稚園・保育園においてどのような教育 (保育) を行っ
たらよいと思いますか｡ あなたの体験や現在の子どもをとりまく状況などから判断してあなた
の考えに近いものに○をしてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a.いろいろ
なあそび
体験を通
して､ 自
分や人の
命を大切
にする教
育 (保育)
を進める

b.集団の中
で自分の思
いや願いを
表現でき､
互いに認め
合える人間
関係づくり
を大切にす
る教育 (保
育) を進め
る

c.いろいろ
な文化に関
心を持ち､
異なった文
化を持った
人たちと共
生できるこ
とを大切に
す る 教 育
(保育) を
進める

d.障がいの
ある人､
高齢者､
外国にルー
ツを持つ
人たちと
の交流を
大切にす
る 教 育
(保育) を
進める

e.偏見やき
めつけを
なくして
いく行動
力を育て
ることを
大切にす
る 教 育
(保育) を
進める

f.教師・保
育士は､ 同
和問題､ 障
がいのある
人､ 外国に
ルーツを持
つ人などの
人権問題に
ついて正し
い理解と認
識を深め､
人権を大切
にする心を
育てる教育
(保育) を
進める

g.わからな
い

h.その他 i.無回答

回 答 数 1,844 26.7% 27.2% 9.7% 9.5% 11.8% 11.7% 1.6% 0.5% 1.4%
( 性 別 )

男 766 26.8% 27.9% 9.7% 9.3% 11.2% 10.6% 2.5% 0.5% 1.6%
女 1,064 26.6% 26.7% 9.7% 9.7% 12.3% 12.4% 1.0% 0.5% 1.1%

無 回 答 14 28.6% 28.6% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 63 25.4% 23.8% 9.5% 17.5% 11.1% 7.9% 3.2% 1.6% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 148 28.4% 25.0% 12.8% 12.2% 10.1% 7.4% 2.7% 0.7% 0.7%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 204 26.5% 26.0% 11.8% 9.3% 13.2% 10.3% 1.0% 1.5% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 242 26.4% 26.0% 9.9% 9.1% 13.6% 10.3% 3.3% 0.4% 0.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 349 27.8% 28.1% 9.2% 6.9% 13.5% 12.0% 0.6% 0.3% 1.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 466 26.4% 28.8% 8.8% 9.2% 12.0% 12.2% 1.5% 0.2% 0.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 357 25.8% 27.5% 8.4% 10.4% 9.2% 14.3% 1.4% 0.3% 2.8%
無 回 答 15 26.7% 26.7% 13.3% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 115 27.0% 32.2% 7.0% 7.8% 12.2% 10.4% 2.6% 0.0% 0.9%
企業経営者・自営業者 114 24.6% 33.3% 11.4% 6.1% 10.5% 13.2% 0.0% 0.0% 0.9%
企業・工場・商店勤務 303 26.7% 28.1% 10.6% 9.2% 12.5% 10.9% 1.7% 0.0% 0.3%
教 職 員 52 26.9% 26.9% 11.5% 7.7% 7.7% 13.5% 0.0% 3.8% 1.9%
医療・保健・福祉関係者 172 25.6% 24.4% 9.3% 10.5% 14.5% 11.6% 1.7% 0.6% 1.7%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 69 24.6% 27.5% 11.6% 10.1% 13.0% 10.1% 1.4% 1.4% 0.0%

その他専門職・自由業 22 22.7% 31.8% 13.6% 4.5% 4.5% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 237 27.0% 24.5% 12.2% 7.6% 11.0% 14.3% 2.1% 0.0% 1.3%
パ ート・臨時職員 180 27.2% 25.6% 8.3% 12.8% 16.7% 7.8% 1.1% 0.0% 0.6%
学 生 87 31.0% 24.1% 10.3% 14.9% 11.5% 5.7% 1.1% 1.1% 0.0%
フ リ ー タ ー 13 23.1% 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0%
無 職 426 26.8% 27.5% 7.5% 9.9% 9.6% 13.6% 1.9% 0.5% 2.8%
そ の 他 20 15.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0%
無 回 答 34 35.3% 26.5% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 2.9% 5.9%
( 地 区 別 )
上 北 条 93 31.2% 23.7% 8.6% 8.6% 14.0% 11.8% 1.1% 0.0% 1.1%
上 井 266 24.8% 27.1% 10.2% 9.4% 13.5% 11.3% 2.3% 0.4% 1.1%
西 郷 173 27.7% 28.3% 13.9% 9.2% 7.5% 10.4% 1.2% 1.2% 0.6%
上 灘 193 28.5% 27.5% 6.2% 11.4% 9.8% 15.5% 0.0% 1.0% 0.0%
成 徳 96 26.0% 22.9% 16.7% 12.5% 11.5% 9.4% 1.0% 0.0% 0.0%
明 倫 173 27.7% 27.7% 6.4% 8.1% 10.4% 13.9% 2.9% 0.6% 2.3%
灘 手 51 31.4% 23.5% 13.7% 9.8% 9.8% 7.8% 3.9% 0.0% 0.0%

社 195 22.6% 31.3% 8.2% 11.3% 13.8% 9.7% 1.0% 0.5% 1.5%
北 谷 51 25.5% 31.4% 9.8% 7.8% 15.7% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0%
高 城 84 26.2% 29.8% 9.5% 4.8% 11.9% 13.1% 3.6% 0.0% 1.2%
小 鴨 224 25.4% 26.3% 9.4% 8.0% 13.8% 12.9% 1.3% 0.0% 2.7%
上 小 鴨 73 27.4% 23.3% 8.2% 8.2% 13.7% 13.7% 1.4% 0.0% 4.1%
関 金 122 26.2% 27.0% 7.4% 13.9% 10.7% 11.5% 1.6% 0.8% 0.8%
無 回 答 50 34.0% 26.0% 16.0% 4.0% 8.0% 2.0% 4.0% 2.0% 4.0%



【表28】質問13 部落差別の現状について､ あなたはどのようにお考えですか｡ 次の中から最もあなたの考え
に近いもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.同和地区
の生活環境
や就労・教
育面の格差
は解消され､
同和地区の
人々に対す
る差別意識
は解消され
ている

b.同和地区
の生活環境
や就労・教
育面の格差
は解消した
が､ 同和地
区の人々に
対する差別
意識は解消
されていな
い

c.同和地区
の生活環境
はおおむね
改善された
が､ 就労面
や教育面な
どの格差や
同和地区の
人々に対す
る差別意識
などは解消
されていな
い

d.今なお多
くの分野で
格差や差別
意識が現存
している

e.もともと
格差や差別
は存在しな
い

f.わからな
い

g.その他 h.無回答

回 答 者 数 802 22.3% 27.2% 13.7% 9.2% 2.1% 17.6% 3.0% 4.9%
( 性 別 )

男 345 24.1% 27.2% 13.6% 8.1% 3.2% 15.9% 3.5% 4.3%
女 450 20.9% 27.1% 14.0% 10.0% 1.3% 19.1% 2.7% 4.9%

無 回 答 7 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 10.7% 17.9% 14.3% 10.7% 0.0% 39.3% 3.6% 3.6%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 16.1% 24.2% 9.7% 14.5% 1.6% 29.0% 4.8% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 10.5% 29.1% 22.1% 10.5% 0.0% 26.7% 0.0% 1.2%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 10.9% 29.1% 20.0% 11.8% 0.9% 19.1% 7.3% 0.9%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 17.4% 33.6% 17.4% 8.7% 2.0% 13.4% 4.0% 3.4%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 30.5% 29.6% 8.4% 7.4% 2.5% 14.3% 1.0% 6.4%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 35.0% 18.5% 9.6% 7.6% 4.5% 12.1% 2.5% 10.2%
無 回 答 7 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 41.5% 34.0% 7.5% 0.0% 1.9% 11.3% 0.0% 3.8%
企業経営者・自営業者 52 32.7% 23.1% 13.5% 11.5% 0.0% 11.5% 3.8% 3.8%
企業・工場・商店勤務 132 18.9% 32.6% 11.4% 9.8% 0.8% 20.5% 5.3% 0.8%
教 職 員 20 10.0% 20.0% 60.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 11.1% 31.9% 19.4% 12.5% 2.8% 15.3% 4.2% 2.8%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 27 7.4% 37.0% 33.3% 7.4% 0.0% 14.8% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 10 0.0% 30.0% 40.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 27.7% 18.8% 12.9% 11.9% 2.0% 21.8% 1.0% 4.0%
パ ート・臨時職員 77 19.5% 44.2% 5.2% 3.9% 2.6% 16.9% 3.9% 3.9%
学 生 37 18.9% 24.3% 10.8% 13.5% 0.0% 27.0% 2.7% 2.7%
フ リ ー タ ー 5 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 24.5% 18.8% 11.5% 9.9% 4.7% 17.2% 3.1% 10.4%
そ の 他 9 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1%
無 回 答 15 33.3% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 15.4% 25.6% 15.4% 12.8% 0.0% 20.5% 7.7% 2.6%
上 井 118 16.1% 30.5% 19.5% 4.2% 0.8% 18.6% 4.2% 5.9%
西 郷 76 19.7% 21.1% 14.5% 11.8% 2.6% 22.4% 3.9% 3.9%
上 灘 82 22.0% 23.2% 9.8% 15.9% 0.0% 20.7% 4.9% 3.7%
成 徳 45 15.6% 42.2% 15.6% 2.2% 6.7% 13.3% 0.0% 4.4%
明 倫 73 17.8% 28.8% 11.0% 9.6% 2.7% 23.3% 1.4% 5.5%
灘 手 23 21.7% 43.5% 8.7% 4.3% 0.0% 21.7% 0.0% 0.0%

社 84 28.6% 23.8% 11.9% 7.1% 1.2% 17.9% 3.6% 6.0%
北 谷 24 37.5% 33.3% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2%
高 城 36 27.8% 19.4% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 2.8%
小 鴨 98 25.5% 24.5% 14.3% 12.2% 3.1% 12.2% 3.1% 5.1%
上 小 鴨 29 20.7% 27.6% 17.2% 10.3% 0.0% 10.3% 3.4% 10.3%
関 金 52 26.9% 28.8% 11.5% 7.7% 9.6% 13.5% 0.0% 1.9%
無 回 答 23 34.8% 21.7% 4.3% 4.3% 0.0% 21.7% 0.0% 13.0%



【表29】質問14 同和問題とあなた自身とのかかわりについて､ あなたのお考えをお聞きします｡ 次の中から
最もあなたの考えに近いもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a. 自分自
身の問題
としてそ
の解決の
ために努
力したい
と思う

b.同和地
区の人々
の気持ち
や立場を
もっと理
解したい
と思う

c. 自分自
身の問題
としてと
らえられ
ず､ 同和
問題の解
決には消
極的だと
思う

d.立場上
取り組ん
でいるだ
けだと思
う

e. 自分は
差別意識
を持って
いないの
で､ 自分
には関係
ない問題
だと思う

f. 同 和 問
題は同和
地区の人
たちの問
題だから､
自分とは
関係ない
問題だと
思う

g.その他 h.無回答

回 答 者 数 802 19.8% 20.1% 18.3% 6.2% 22.4% 1.2% 6.6% 5.2%
( 性 別 )

男 345 19.1% 19.1% 17.4% 6.4% 26.1% 1.4% 6.7% 3.8%
女 450 20.7% 20.7% 19.1% 6.2% 19.6% 1.1% 6.7% 6.0%

無 回 答 7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 7.1% 35.7% 28.6% 3.6% 10.7% 0.0% 14.3% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 11.3% 24.2% 25.8% 8.1% 22.6% 1.6% 3.2% 3.2%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 17.4% 22.1% 26.7% 7.0% 11.6% 0.0% 10.5% 4.7%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 18.2% 24.5% 17.3% 5.5% 22.7% 0.9% 9.1% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 22.1% 20.8% 17.4% 4.7% 21.5% 1.3% 8.1% 4.0%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 19.7% 13.3% 17.2% 9.4% 25.6% 2.0% 4.4% 8.4%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 26.8% 18.5% 12.1% 3.8% 27.4% 1.3% 4.5% 5.7%
無 回 答 7 0.0% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 24.5% 13.2% 11.3% 9.4% 32.1% 1.9% 1.9% 5.7%
企業経営者・自営業者 52 15.4% 26.9% 21.2% 7.7% 21.2% 1.9% 1.9% 3.8%
企業・工場・商店勤務 132 15.9% 21.2% 22.0% 7.6% 22.7% 2.3% 7.6% 0.8%
教 職 員 20 50.0% 25.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 25.0% 19.4% 16.7% 4.2% 22.2% 0.0% 5.6% 6.9%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 27 33.3% 29.6% 18.5% 7.4% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0%

その他専門職・自由業 10 20.0% 40.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%
家 事 従 事 101 14.9% 20.8% 21.8% 4.0% 20.8% 1.0% 8.9% 7.9%
パート・臨時職員 77 14.3% 16.9% 22.1% 11.7% 26.0% 1.3% 1.3% 6.5%
学 生 37 8.1% 32.4% 32.4% 0.0% 13.5% 0.0% 10.8% 2.7%
フ リ ー タ ー 5 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 21.9% 17.2% 13.0% 5.2% 25.0% 1.6% 8.9% 7.3%
そ の 他 9 44.4% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%
無 回 答 15 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 46.7% 0.0% 0.0% 13.3%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 20.5% 15.4% 17.9% 7.7% 15.4% 2.6% 15.4% 5.1%
上 井 118 17.8% 19.5% 20.3% 2.5% 22.0% 0.8% 11.0% 5.9%
西 郷 76 17.1% 17.1% 23.7% 3.9% 31.6% 1.3% 3.9% 1.3%
上 灘 82 18.3% 26.8% 24.4% 4.9% 13.4% 2.4% 7.3% 2.4%
成 徳 45 20.0% 22.2% 22.2% 8.9% 17.8% 0.0% 8.9% 0.0%
明 倫 73 17.8% 20.5% 13.7% 8.2% 28.8% 0.0% 2.7% 8.2%
灘 手 23 21.7% 21.7% 13.0% 13.0% 21.7% 0.0% 8.7% 0.0%

社 84 17.9% 22.6% 19.0% 6.0% 22.6% 2.4% 3.6% 6.0%
北 谷 24 12.5% 20.8% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 4.2% 12.5%
高 城 36 50.0% 8.3% 8.3% 5.6% 19.4% 0.0% 0.0% 8.3%
小 鴨 98 20.4% 21.4% 19.4% 4.1% 20.4% 2.0% 6.1% 6.1%
上 小 鴨 29 17.2% 27.6% 13.8% 10.3% 10.3% 0.0% 13.8% 6.9%
関 金 52 21.2% 19.2% 15.4% 7.7% 28.8% 1.9% 3.8% 1.9%
無 回 答 23 13.0% 4.3% 8.7% 13.0% 39.1% 0.0% 4.3% 17.4%



【表30】質問15 あなたの周りや親しい人との間で､ 同和地区の人々に対する差別的な発言や行為を直接見聞
きした場合どうされますか｡ 次の中からあてはまるもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.差別的な
発言や行動
をした人の
考え (間違
い) を正す
ように努力
する

b.一応間違
いは指摘す
るが､ あま
り深入りし
ないように
する

c.気まずく
ならないよ
う､ そのま
まにしてお
く

d.身近な人
や関係機関
に相談する

e.その他 f.無回答

回 答 者 数 802 26.6% 38.7% 18.6% 8.7% 2.9% 4.6%
( 性 別 )

男 345 29.3% 37.4% 19.4% 7.2% 3.5% 3.2%
女 450 24.7% 39.6% 18.0% 9.8% 2.4% 5.6%

無 回 答 7 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 14.3% 53.6% 14.3% 10.7% 7.1% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 24.2% 37.1% 24.2% 12.9% 0.0% 1.6%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 26.7% 44.2% 9.3% 14.0% 4.7% 1.2%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 21.8% 50.9% 10.9% 11.8% 1.8% 2.7%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 34.2% 32.2% 17.4% 7.4% 4.0% 4.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 25.1% 37.4% 23.2% 4.9% 2.5% 6.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 27.4% 32.5% 23.6% 7.6% 2.5% 6.4%
無 回 答 7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 24.5% 35.8% 26.4% 5.7% 1.9% 5.7%
企業経営者・自営業者 52 26.9% 40.4% 25.0% 0.0% 3.8% 3.8%
企業・工場・商店勤務 132 30.3% 40.2% 15.9% 8.3% 3.0% 2.3%
教 職 員 20 65.0% 25.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 27.8% 40.3% 13.9% 13.9% 1.4% 2.8%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 29.6% 40.7% 7.4% 18.5% 3.7% 0.0%

その他専門職・自由業 10 30.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 22.8% 34.7% 19.8% 12.9% 1.0% 8.9%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 19.5% 48.1% 18.2% 9.1% 1.3% 3.9%
学 生 37 18.9% 45.9% 18.9% 13.5% 2.7% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 25.5% 34.9% 21.9% 6.8% 4.2% 6.8%
そ の 他 9 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%
無 回 答 15 26.7% 46.7% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 30.8% 35.9% 12.8% 12.8% 2.6% 5.1%
上 井 118 26.3% 44.1% 17.8% 3.4% 5.1% 3.4%
西 郷 76 23.7% 44.7% 18.4% 9.2% 1.3% 2.6%
上 灘 82 25.6% 45.1% 17.1% 9.8% 1.2% 1.2%
成 徳 45 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
明 倫 73 23.3% 34.2% 24.7% 5.5% 4.1% 8.2%
灘 手 23 21.7% 34.8% 34.8% 4.3% 0.0% 4.3%

社 84 27.4% 36.9% 17.9% 11.9% 2.4% 3.6%
北 谷 24 20.8% 37.5% 25.0% 8.3% 4.2% 4.2%
高 城 36 30.6% 19.4% 19.4% 16.7% 2.8% 11.1%
小 鴨 98 32.7% 31.6% 13.3% 14.3% 3.1% 5.1%
上 小 鴨 29 24.1% 34.5% 20.7% 13.8% 3.4% 3.4%
関 金 52 23.1% 38.5% 21.2% 7.7% 5.8% 3.8%
無 回 答 23 17.4% 47.8% 8.7% 4.3% 0.0% 21.7%



【表31】質問16 あなたに未婚のお子さんがいると仮定して､ そのお子さんが同和地区出身の人と結婚しよう
とする場合､ あなたはどのように対応しますか｡ 次の中からあてはまるもの一つに○をつけて
くだい｡
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総 数

a. 同和地
区の人で
あるかな
いかに関
係なく､
子どもの
意思を尊
重する

b.自分と
してはや
やこだわ
りがある
が､ 子ど
もの意思
を尊重す
る

c. 自分と
しては反
対だが､
子どもの
意思が強
ければ仕
方がない

d.自分と
しては反
対しない
が､ 家族
や親戚の
反対があ
れば､ 結
婚は認め
ない

e. 自分は
反対であ
り､ 絶対
に結婚は
認めない

f. わ か ら
ない

g.その他 h.無回答

回 答 者 数 802 53.1% 21.7% 5.4% 2.4% 2.7% 11.0% 1.9% 1.9%
( 性 別 )

男 345 53.9% 21.7% 6.4% 2.9% 2.9% 9.0% 1.4% 1.7%
女 450 52.9% 21.1% 4.4% 2.0% 2.7% 12.7% 2.2% 2.0%

無 回 答 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 53.6% 14.3% 7.1% 3.6% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 74.2% 6.5% 0.0% 1.6% 1.6% 11.3% 4.8% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 72.1% 12.8% 0.0% 1.2% 0.0% 10.5% 2.3% 1.2%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 57.3% 12.7% 6.4% 1.8% 3.6% 14.5% 1.8% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 53.7% 23.5% 4.7% 2.7% 2.7% 11.4% 0.7% 0.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 43.8% 28.6% 6.4% 2.0% 4.4% 10.3% 1.0% 3.4%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 43.3% 28.7% 8.3% 3.8% 2.5% 7.6% 3.2% 2.5%
無 回 答 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 47.2% 30.2% 7.5% 3.8% 1.9% 9.4% 0.0% 0.0%
企業経営者・自営業者 52 50.0% 26.9% 5.8% 3.8% 3.8% 9.6% 0.0% 0.0%
企業・工場・商店勤務 132 58.3% 18.9% 3.8% 3.0% 3.0% 9.8% 3.0% 0.0%
教 職 員 20 85.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 61.1% 22.2% 2.8% 0.0% 0.0% 8.3% 2.8% 2.8%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 27 81.5% 11.1% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 10 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 47.5% 22.8% 6.9% 1.0% 3.0% 16.8% 0.0% 2.0%
パート・臨時職員 77 50.6% 27.3% 3.9% 3.9% 1.3% 11.7% 0.0% 1.3%
学 生 37 64.9% 13.5% 5.4% 2.7% 0.0% 13.5% 0.0% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 45.8% 20.3% 5.7% 3.1% 4.7% 12.0% 3.6% 4.7%
そ の 他 9 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%
無 回 答 15 20.0% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 53.8% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 2.6%
上 井 118 52.5% 22.9% 4.2% 0.8% 4.2% 11.9% 0.8% 2.5%
西 郷 76 47.4% 23.7% 6.6% 3.9% 1.3% 14.5% 1.3% 1.3%
上 灘 82 51.2% 24.4% 3.7% 3.7% 4.9% 8.5% 2.4% 1.2%
成 徳 45 53.3% 22.2% 4.4% 6.7% 2.2% 6.7% 4.4% 0.0%
明 倫 73 50.7% 17.8% 8.2% 2.7% 2.7% 11.0% 2.7% 4.1%
灘 手 23 43.5% 17.4% 17.4% 0.0% 4.3% 17.4% 0.0% 0.0%

社 84 51.2% 28.6% 4.8% 1.2% 1.2% 13.1% 0.0% 0.0%
北 谷 24 58.3% 16.7% 0.0% 8.3% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0%
高 城 36 72.2% 16.7% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8%
小 鴨 98 58.2% 17.3% 6.1% 3.1% 1.0% 9.2% 2.0% 3.1%
上 小 鴨 29 44.8% 24.1% 10.3% 0.0% 6.9% 10.3% 0.0% 3.4%
関 金 52 59.6% 17.3% 3.8% 0.0% 5.8% 7.7% 3.8% 1.9%
無 回 答 23 43.5% 30.4% 13.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0%



【表32】質問17 あなたが住居を選ぶ際に､ 同和地区にある物件を避けることがあると思いますか｡ 次の中か
らあてはまるもの一つに○をつけてください｡
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総 数
a.避けると
思う

b.条件が合
えばこだわ
らない

c.わからな
い

d.その他 e.無回答

回 答 者 数 802 23.8% 45.4% 27.4% 0.9% 2.5%
( 性 別 )

男 345 22.6% 49.3% 25.5% 0.3% 2.3%
女 450 24.7% 42.4% 28.9% 1.3% 2.7%

無 回 答 7 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0%
(年 齢 階 層 別)
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 14.3% 50.0% 35.7% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 12.9% 59.7% 25.8% 1.6% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 15.1% 55.8% 27.9% 1.2% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 21.8% 48.2% 28.2% 0.0% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 26.2% 43.0% 28.2% 0.7% 2.0%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 30.5% 37.4% 27.6% 1.5% 3.0%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 24.8% 43.3% 25.5% 0.6% 5.7%
無 回 答 7 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 26.4% 39.6% 34.0% 0.0% 0.0%
企業経営者・自営業者 52 36.5% 42.3% 21.2% 0.0% 0.0%
企業・工場・商店勤務 132 20.5% 45.5% 32.6% 1.5% 0.0%
教 職 員 20 10.0% 80.0% 5.0% 0.0% 5.0%
医療・保健・福祉関係者 72 20.8% 54.2% 25.0% 0.0% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 25.9% 48.1% 18.5% 7.4% 0.0%

その他専門職・自由業 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 27.7% 42.6% 25.7% 0.0% 4.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 28.6% 37.7% 32.5% 0.0% 1.3%
学 生 37 13.5% 59.5% 27.0% 0.0% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 21.9% 43.2% 26.6% 1.6% 6.8%
そ の 他 9 22.2% 44.4% 22.2% 0.0% 11.1%
無 回 答 15 33.3% 40.0% 26.7% 0.0% 0.0%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 15.4% 41.0% 33.3% 2.6% 7.7%
上 井 118 22.0% 47.5% 28.0% 0.0% 2.5%
西 郷 76 26.3% 38.2% 32.9% 1.3% 1.3%
上 灘 82 28.0% 40.2% 28.0% 2.4% 1.2%
成 徳 45 24.4% 53.3% 22.2% 0.0% 0.0%
明 倫 73 24.7% 45.2% 26.0% 0.0% 4.1%
灘 手 23 39.1% 34.8% 26.1% 0.0% 0.0%

社 84 23.8% 44.0% 31.0% 1.2% 0.0%
北 谷 24 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 0.0%
高 城 36 2.8% 58.3% 33.3% 2.8% 2.8%
小 鴨 98 23.5% 51.0% 21.4% 1.0% 3.1%
上 小 鴨 29 27.6% 34.5% 24.1% 0.0% 13.8%
関 金 52 26.9% 44.2% 26.9% 0.0% 1.9%
無 回 答 23 17.4% 43.5% 39.1% 0.0% 0.0%



【表33】質問18 障がいのある人の人権について現在の状況をどのようにお考えですか｡ あなたの考えに近い
ものに○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.福祉施
策の充実
などによ
り､ 人権
はだいた
い保障さ
れている

b.正しく
理解され､
人々の意
識に差別
や偏見は
ほとんど
ない

c.人々の
意識はか
なり進ん
できたが
まだまだ
差別や偏
見がある

d.人々の
意識に根
強い差別
や偏見が
ある

e.障がい
や障がい
のある人
の生活上
の不便さ
などに関
する人々
の認識が
欠けてい
る

f.就労の
機会が保
障されて
いない

g.教育の
機会が保
障されて
いない

h.アパー
トの入居
拒否など
地域社会
から疎外
されてい
る

i.わから
ない

j.その他 k. 無 回
答

回 答 数 1,465 9.1% 3.8% 30.5% 5.2% 21.3% 15.2% 3.5% 3.3% 5.8% 1.0% 1.2%

( 性 別 )

男 604 9.9% 4.3% 31.1% 4.3% 19.4% 14.9% 3.6% 3.0% 6.6% 1.2% 1.7%

女 849 8.5% 3.5% 30.2% 5.8% 22.6% 15.3% 3.5% 3.7% 5.3% 0.8% 0.8%

無 回 答 12 16.7% 0.0% 25.0% 8.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

( 年 齢 階 層 別 )

１ ６ ～ １ ９ 歳 43 11.6% 2.3% 41.9% 4.7% 11.6% 18.6% 4.7% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0%

２ ０ ～ ２ ９ 歳 114 3.5% 0.9% 37.7% 6.1% 21.1% 17.5% 5.3% 2.6% 4.4% 0.9% 0.0%

３ ０ ～ ３ ９ 歳 174 4.6% 1.1% 25.9% 7.5% 23.6% 16.7% 5.7% 6.3% 6.9% 1.7% 0.0%

４ ０ ～ ４ ９ 歳 214 3.3% 1.9% 32.2% 6.5% 25.2% 16.4% 3.7% 4.2% 5.1% 0.5% 0.9%

５ ０ ～ ５ ９ 歳 283 8.8% 2.5% 31.8% 5.7% 23.0% 15.2% 4.2% 2.1% 4.6% 1.4% 0.7%

６ ０ ～ ６ ９ 歳 354 11.3% 3.4% 29.7% 4.2% 20.9% 15.5% 2.8% 3.7% 5.9% 0.8% 1.7%

７ ０ ～ ７ ９ 歳 271 15.5% 10.3% 27.3% 3.0% 17.3% 11.4% 1.5% 2.6% 8.1% 0.4% 2.6%

無 回 答 12 25.0% 8.3% 25.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 86 17.4% 11.6% 26.7% 4.7% 19.8% 7.0% 1.2% 0.0% 11.6% 0.0% 0.0%

企業経営者・自営業者 103 9.7% 4.9% 28.2% 10.7% 23.3% 13.6% 3.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0%

企業・工場・商店勤務 251 6.4% 2.4% 31.9% 6.4% 21.9% 14.3% 4.4% 3.6% 7.6% 0.8% 0.4%

教 職 員 50 4.0% 0.0% 24.0% 10.0% 26.0% 20.0% 8.0% 2.0% 0.0% 4.0% 2.0%

医療・保健・福祉関係者 167 3.6% 0.6% 26.9% 4.2% 25.7% 19.2% 7.8% 6.6% 1.8% 3.0% 0.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 53 3.8% 1.9% 35.8% 5.7% 22.6% 17.0% 3.8% 5.7% 3.8% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 17 11.8% 5.9% 41.2% 5.9% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家 事 従 事 172 15.7% 7.0% 25.6% 2.9% 24.4% 12.2% 0.6% 3.5% 5.8% 0.6% 1.7%

パート・臨時職員 146 6.8% 2.1% 36.3% 5.5% 21.2% 17.8% 2.7% 3.4% 2.7% 1.4% 0.0%

学 生 59 10.2% 0.0% 44.1% 5.1% 13.6% 20.3% 5.1% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0%

フ リ ー タ ー 7 14.3% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無 職 314 9.6% 4.8% 30.9% 3.5% 17.5% 15.3% 1.9% 3.2% 9.9% 0.3% 3.2%

そ の 他 16 18.8% 6.3% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

無 回 答 24 16.7% 0.0% 25.0% 8.3% 20.8% 12.5% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2%

( 地 区 別 )

上 北 条 75 6.7% 1.3% 25.3% 8.0% 20.0% 18.7% 4.0% 2.7% 8.0% 4.0% 1.3%

上 井 211 6.2% 4.3% 33.6% 5.7% 21.8% 15.2% 3.8% 2.8% 4.3% 1.4% 0.9%

西 郷 131 10.7% 3.1% 33.6% 3.1% 22.9% 11.5% 2.3% 1.5% 10.7% 0.0% 0.8%

上 灘 159 8.2% 1.9% 32.1% 6.3% 19.5% 17.6% 1.3% 4.4% 5.0% 1.9% 1.9%

成 徳 79 11.4% 1.3% 31.6% 6.3% 19.0% 19.0% 3.8% 5.1% 2.5% 0.0% 0.0%

明 倫 138 11.6% 5.8% 29.7% 5.8% 18.8% 11.6% 5.1% 5.1% 5.1% 0.0% 1.4%

灘 手 33 15.2% 0.0% 39.4% 3.0% 21.2% 12.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

社 150 12.0% 6.0% 29.3% 3.3% 19.3% 15.3% 2.7% 3.3% 7.3% 0.7% 0.7%

北 谷 45 4.4% 8.9% 31.1% 4.4% 22.2% 13.3% 8.9% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

高 城 69 2.9% 2.9% 27.5% 5.8% 24.6% 17.4% 4.3% 4.3% 7.2% 0.0% 2.9%

小 鴨 187 9.1% 3.2% 29.4% 7.0% 24.1% 13.9% 3.7% 3.7% 3.7% 1.1% 1.1%

上 小 鴨 58 5.2% 1.7% 25.9% 6.9% 20.7% 17.2% 6.9% 1.7% 8.6% 1.7% 3.4%

関 金 91 11.0% 7.7% 28.6% 1.1% 23.1% 16.5% 2.2% 1.1% 6.6% 1.1% 1.1%

無 回 答 39 17.9% 2.6% 25.6% 2.6% 20.5% 15.4% 5.1% 2.6% 5.1% 0.0% 2.6%



【表34】質問19 身体障がいのある人の人権を尊重するためには､ 行政の施策としてどのようなことが重要だ
と思いますか｡ あなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a. 医 療
やリハ
ビリテー
ション・
介護の
体制を
充実さ
せる

b. 共 同
作業所
の充実
や就職
できる
職種の
増加に
ついて
企業を
指導す
るなど
就労機
会を確
保する

c. 給 与
や年金
の所得
保障を
充実さ
せる

d.病院�
施設で
の障が
いのあ
る人に
対する
対応や､
医療関
係者・
施設職
員の人
権意識
を高め
るため
の教育・
研修を
行う

e.スポー
ツや文
化活動
など､
余暇活
動への
参加に
配慮す
る

f. 道 路
の段差
や建物
の階段
などの
バリア
(障壁)
を取り
除く

g. 障 が
いのあ
る児童
のため
の教育
の内容
や機会
を充実
させる

h. 障 が
いのあ
る人に
対する
正しい
認識を
広げる
啓発活
動を充
実させ
る

i. 相 談
体制を
充実さ
せる

j. 現 在
の福祉
施策は
十分で
あり､
新たに
取り組
む必要
はない

k. わ か
らない

l. そ の
他

m.無回
答

回 答 数 1,804 15.5% 19.2% 10.3% 7.3% 3.7% 14.3% 7.3% 9.3% 6.5% 0.9% 2.7% 1.1% 1.9%
( 性 別 )

男 757 17.4% 19.4% 10.3% 8.2% 3.7% 12.3% 6.1% 8.5% 5.7% 1.2% 3.3% 1.6% 2.4%
女 1,033 14.0% 19.1% 10.3% 6.6% 3.7% 15.9% 8.3% 10.0% 7.0% 0.7% 2.3% 0.8% 1.5%

無 回 答 14 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 57 19.3% 17.5% 8.8% 7.0% 3.5% 15.8% 7.0% 12.3% 3.5% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 146 15.8% 24.0% 8.9% 4.1% 4.8% 17.1% 9.6% 6.2% 6.2% 0.0% 1.4% 1.4% 0.7%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 200 15.0% 20.5% 12.0% 9.0% 5.5% 17.5% 5.0% 7.5% 3.0% 0.5% 2.0% 2.0% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 254 13.8% 20.1% 9.8% 3.9% 2.0% 13.4% 9.1% 11.4% 9.1% 0.0% 4.7% 1.2% 1.6%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 342 13.7% 21.3% 11.1% 5.8% 4.1% 18.4% 7.9% 9.1% 5.3% 1.2% 0.9% 0.6% 0.6%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 453 14.8% 17.4% 9.5% 8.6% 3.1% 13.0% 6.8% 11.7% 6.2% 1.3% 2.6% 1.5% 3.3%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 338 18.9% 16.3% 10.7% 9.8% 3.8% 9.5% 6.8% 6.8% 8.6% 1.5% 3.8% 0.6% 3.0%
無 回 答 14 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 106 13.2% 20.8% 9.4% 5.7% 0.9% 11.3% 8.5% 8.5% 9.4% 2.8% 0.9% 0.9% 7.5%
企業経営者・自営業者 108 13.0% 17.6% 13.0% 12.0% 2.8% 10.2% 8.3% 7.4% 7.4% 0.9% 1.9% 1.9% 3.7%
企業・工場・商店勤務 307 16.0% 21.5% 11.1% 5.9% 4.9% 15.6% 6.8% 7.2% 5.9% 0.3% 2.9% 1.6% 0.3%
教 職 員 56 7.1% 26.8% 8.9% 5.4% 3.6% 16.1% 10.7% 12.5% 5.4% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 182 15.9% 22.5% 10.4% 7.1% 2.2% 15.4% 5.5% 11.0% 6.0% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外)

62 12.9% 24.2% 8.1% 6.5% 3.2% 16.1% 4.8% 11.3% 4.8% 1.6% 1.6% 3.2% 1.6%

その他専門職・自由業 25 20.0% 16.0% 12.0% 8.0% 8.0% 12.0% 16.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 225 14.2% 16.0% 11.1% 6.2% 1.8% 15.6% 10.2% 9.8% 8.4% 0.9% 4.0% 0.4% 1.3%
パ ート・臨時職員 179 14.0% 19.6% 7.3% 5.0% 3.9% 20.1% 8.4% 10.6% 6.7% 1.7% 1.1% 0.0% 1.7%
学 生 79 21.5% 19.0% 10.1% 6.3% 5.1% 12.7% 8.9% 11.4% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0%
フ リ ー タ ー 11 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 417 16.8% 16.3% 10.8% 9.4% 4.8% 11.5% 5.5% 10.1% 6.0% 0.7% 4.6% 1.2% 2.4%
そ の 他 18 16.7% 5.6% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6%
無 回 答 29 24.1% 20.7% 0.0% 10.3% 3.4% 10.3% 0.0% 3.4% 17.2% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9%
( 地 区 別 )
上 北 条 93 15.1% 19.4% 4.3% 6.5% 2.2% 16.1% 8.6% 15.1% 6.5% 0.0% 4.3% 2.2% 0.0%
上 井 268 13.8% 18.7% 9.3% 9.3% 3.7% 14.2% 7.8% 10.1% 7.1% 0.7% 2.2% 1.5% 1.5%
西 郷 160 15.6% 17.5% 10.0% 4.4% 3.8% 12.5% 10.6% 5.0% 9.4% 1.3% 5.0% 1.3% 3.8%
上 灘 194 19.1% 19.6% 8.8% 8.8% 1.0% 13.9% 9.8% 8.8% 6.7% 0.0% 0.0% 1.5% 2.1%
成 徳 105 15.2% 18.1% 9.5% 10.5% 5.7% 14.3% 7.6% 9.5% 4.8% 1.0% 2.9% 1.0% 0.0%
明 倫 176 13.6% 22.2% 13.1% 8.0% 7.4% 11.9% 7.4% 6.8% 4.5% 1.1% 2.8% 0.6% 0.6%
灘 手 50 22.0% 28.0% 18.0% 2.0% 2.0% 6.0% 2.0% 14.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0%

社 181 12.2% 19.9% 9.4% 5.0% 4.4% 18.8% 6.6% 8.8% 6.6% 2.2% 2.2% 1.1% 2.8%
北 谷 50 12.0% 22.0% 14.0% 10.0% 4.0% 18.0% 2.0% 10.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0%
高 城 88 15.9% 17.0% 11.4% 9.1% 2.3% 11.4% 8.0% 13.6% 9.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1%
小 鴨 212 13.7% 17.0% 14.2% 8.5% 3.8% 15.1% 5.2% 7.5% 8.0% 0.5% 2.4% 0.0% 4.2%
上 小 鴨 66 21.2% 18.2% 6.1% 4.5% 0.0% 12.1% 7.6% 16.7% 3.0% 1.5% 6.1% 3.0% 0.0%
関 金 113 20.4% 20.4% 6.2% 5.3% 3.5% 14.2% 7.1% 9.7% 5.3% 0.0% 4.4% 2.7% 0.9%
無 回 答 48 16.7% 14.6% 12.5% 4.2% 4.2% 20.8% 2.1% 4.2% 10.4% 2.1% 4.2% 0.0% 4.2%



【表35】質問20 知的障がいのある人の人権を尊重するためには､ 行政の施策としてどのようなことが重要だ
と思いますか｡ あなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a. 医 療
やリハ
ビリテー
ション・
介護の
体制を
充実さ
せる

b. 共 同
作業所
の充実
や就職
できる
職種の
増加に
ついて
企業を
指導す
るなど
就労機
会を確
保する

c. 給 与
や年金
の所得
保障を
充実さ
せる

d.病院・
施設で
の障が
いのあ
る人に
対する
対応や､
医療関
係者・
施設職
員の人
権意識
を高め
るため
の教育・
研修を
行う

e.スポー
ツや文
化活動
など､
余暇活
動への
参加に
配慮す
る

f. 分 か
りやす
い案内
表示な
どバリ
アフリー
な生活
環境の
改善・
整備を
進める

g. 障 が
いのあ
る児童
のため
の教育
の内容
や機会
を充実
させる

h. 障 が
いのあ
る人に
対する
正しい
認識を
広げる
啓発活
動を充
実させ
る

i. 相 談
体制を
充実さ
せる

j. 現 在
の福祉
施策は
十分で
あり､
新たに
取り組
む必要
はない

k. わ か
らない

l. そ の
他

m.無回
答

回 答 数 1,775 12.5% 23.2% 9.5% 7.5% 3.3% 7.0% 10.8% 12.2% 7.1% 0.8% 3.5% 0.6% 2.0%
( 性 別 )

男 751 14.6% 21.4% 9.9% 9.2% 3.5% 4.9% 9.7% 12.0% 6.3% 1.1% 4.1% 0.9% 2.4%
女 1,012 11.0% 24.3% 9.4% 6.3% 3.2% 8.6% 11.5% 12.5% 7.6% 0.5% 3.2% 0.4% 1.7%

無 回 答 12 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 55 10.9% 16.4% 7.3% 7.3% 1.8% 10.9% 12.7% 20.0% 3.6% 1.8% 3.6% 1.8% 1.8%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 145 11.0% 24.1% 8.3% 6.2% 4.1% 10.3% 12.4% 12.4% 7.6% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 196 11.2% 26.0% 11.2% 6.6% 5.1% 8.7% 8.7% 11.7% 5.1% 0.5% 3.1% 1.5% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 248 10.5% 24.6% 8.9% 7.7% 2.8% 5.6% 10.9% 11.7% 9.3% 0.0% 5.2% 0.8% 2.0%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 336 12.2% 24.1% 8.6% 6.8% 2.7% 8.3% 12.5% 14.0% 6.3% 0.9% 2.1% 0.3% 1.2%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 440 12.5% 22.7% 10.5% 8.6% 2.7% 6.6% 10.0% 11.4% 6.6% 0.7% 3.9% 0.5% 3.4%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 342 16.1% 20.5% 9.9% 7.6% 3.8% 4.4% 10.2% 10.8% 8.2% 1.5% 3.8% 0.6% 2.6%
無 回 答 13 7.7% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 103 13.6% 23.3% 9.7% 5.8% 1.9% 1.9% 9.7% 13.6% 5.8% 2.9% 2.9% 1.0% 7.8%
企業経営者・自営業者 102 6.9% 29.4% 9.8% 8.8% 3.9% 3.9% 13.7% 8.8% 7.8% 0.0% 2.0% 1.0% 3.9%
企業・工場・商店勤務 307 15.3% 21.5% 8.8% 10.1% 3.9% 7.5% 10.4% 10.4% 6.2% 0.3% 4.6% 0.7% 0.3%
教 職 員 53 3.8% 28.3% 11.3% 3.8% 3.8% 3.8% 17.0% 18.9% 5.7% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 178 10.7% 25.3% 10.1% 7.9% 3.9% 10.1% 11.2% 13.5% 5.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外)

63 9.5% 28.6% 9.5% 6.3% 0.0% 3.2% 11.1% 17.5% 7.9% 1.6% 0.0% 3.2% 1.6%

その他専門職・自由業 25 16.0% 20.0% 20.0% 8.0% 4.0% 4.0% 16.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 218 13.3% 22.5% 12.4% 5.0% 0.9% 10.1% 7.3% 10.6% 9.6% 0.9% 5.0% 0.5% 1.8%
パ ート・臨時職員 173 9.8% 26.6% 7.5% 4.6% 3.5% 9.2% 13.9% 12.1% 7.5% 1.2% 2.9% 0.0% 1.2%
学 生 78 15.4% 19.2% 7.7% 6.4% 3.8% 9.0% 12.8% 16.7% 2.6% 1.3% 2.6% 1.3% 1.3%
フ リ ー タ ー 11 18.2% 36.4% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 419 13.6% 19.1% 9.5% 9.8% 3.6% 6.0% 8.6% 13.1% 8.1% 0.5% 5.0% 0.5% 2.6%
そ の 他 19 10.5% 31.6% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3%
無 回 答 26 15.4% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 19.2% 0.0% 7.7% 3.8% 7.7% 0.0% 7.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 91 16.5% 18.7% 4.4% 6.6% 3.3% 5.5% 12.1% 17.6% 7.7% 0.0% 4.4% 1.1% 2.2%
上 井 264 13.6% 23.5% 9.1% 7.2% 3.8% 6.8% 9.1% 11.7% 8.7% 0.4% 3.0% 1.5% 1.5%
西 郷 157 8.3% 22.9% 11.5% 5.7% 3.8% 5.1% 14.6% 10.8% 8.3% 0.6% 5.1% 0.0% 3.2%
上 灘 184 14.1% 26.6% 8.7% 9.8% 0.5% 6.0% 10.3% 10.9% 8.7% 0.0% 1.1% 1.6% 1.6%
成 徳 107 14.0% 20.6% 10.3% 8.4% 4.7% 8.4% 9.3% 11.2% 7.5% 0.9% 4.7% 0.0% 0.0%
明 倫 171 11.1% 20.5% 11.1% 7.0% 5.8% 8.8% 11.1% 9.4% 9.4% 0.6% 3.5% 0.6% 1.2%
灘 手 46 17.4% 23.9% 19.6% 4.3% 0.0% 2.2% 4.3% 21.7% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0%

社 189 9.0% 26.5% 10.6% 5.3% 3.7% 7.4% 11.6% 13.8% 5.3% 1.1% 3.7% 0.0% 2.1%
北 谷 51 11.8% 25.5% 13.7% 7.8% 2.0% 9.8% 15.7% 9.8% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0%
高 城 80 12.5% 21.3% 3.8% 12.5% 1.3% 2.5% 15.0% 16.3% 7.5% 1.3% 3.8% 0.0% 2.5%
小 鴨 206 12.1% 21.8% 9.2% 10.2% 2.9% 8.3% 9.2% 10.2% 6.8% 1.0% 3.4% 0.0% 4.9%
上 小 鴨 69 13.0% 26.1% 8.7% 7.2% 2.9% 8.7% 4.3% 17.4% 5.8% 1.4% 2.9% 1.4% 0.0%
関 金 114 15.8% 21.9% 7.0% 6.1% 2.6% 7.9% 11.4% 13.2% 4.4% 0.9% 6.1% 0.9% 1.8%
無 回 答 46 10.9% 23.9% 10.9% 2.2% 6.5% 8.7% 15.2% 4.3% 6.5% 2.2% 6.5% 0.0% 2.2%



【表36】質問21 精神障がいのある人の人権を尊重するためには､ 行政の施策としてどのようなことが重要だ
と思いますか｡ あなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a. 医 療
や リ ハ
ビリテー
ション・
介 護 の
体 制 を
充 実 さ
せる

b. 共 同
作 業 所
の 充 実
や 就 職
で き る
職 種 の
増 加 に
つ い て
企 業 を
指 導 す
る な ど
就 労 機
会 を 確
保する

c. 給 与
や 年 金
の 所 得
保 障 を
充 実 さ
せる

d.病院・
施 設 で
の 障 が
い の あ
る 人 に
対 す る
対応や､
医 療 関
係 者 ・
施 設 職
員 の 人
権 意 識
を 高 め
る た め
の教育・
研 修 を
行う

e.スポー
ツ や 文
化 活 動
など ､
余 暇 活
動 へ の
参 加 に
配 慮 す
る

f.障がい
の あ る
児 童 の
た め の
教 育 の
内 容 や
機 会 を
充 実 さ
せる

g. 障 が
い の あ
る 人 に
対 す る
正 し い
認 識 を
広 げ る
啓 発 活
動 を 充
実 さ せ
る

h. 相 談
体 制 を
充 実 さ
せる

i.現在の
福 祉 施
策 は 十
分 で あ
り ､ 新
た に 取
り 組 む
必 要 は
ない

j.わから
ない

k. そ の
他

l.無回答

回 答 数 1,709 18.8% 17.7% 7.9% 10.6% 2.6% 7.9% 14.0% 12.0% 0.5% 4.8% 0.8% 2.3%
( 性 別 )

男 736 19.6% 16.8% 8.4% 11.7% 2.4% 7.2% 13.6% 10.9% 0.7% 5.3% 1.4% 2.0%
女 963 18.2% 18.4% 7.6% 9.9% 2.8% 8.5% 14.5% 12.7% 0.3% 4.4% 0.4% 2.4%

無 回 答 10 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 60 20.0% 15.0% 5.0% 16.7% 3.3% 11.7% 16.7% 6.7% 0.0% 3.3% 1.7% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 141 20.6% 18.4% 6.4% 9.2% 3.5% 6.4% 12.8% 17.7% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 182 19.8% 20.3% 6.6% 9.9% 5.5% 8.2% 14.3% 7.7% 0.5% 4.9% 1.6% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 235 20.4% 17.9% 6.8% 7.2% 1.3% 7.7% 16.6% 12.8% 0.9% 5.5% 0.9% 2.1%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 314 17.8% 18.2% 7.6% 10.5% 2.9% 9.2% 14.3% 11.1% 1.0% 5.1% 0.3% 1.9%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 430 16.3% 18.6% 9.3% 11.9% 1.2% 7.4% 14.0% 11.9% 0.0% 5.3% 1.4% 2.8%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 336 20.5% 14.6% 9.2% 11.3% 3.3% 7.4% 12.2% 13.1% 0.6% 3.3% 0.3% 4.2%
無 回 答 11 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 100 23.0% 18.0% 7.0% 6.0% 2.0% 7.0% 11.0% 14.0% 1.0% 5.0% 1.0% 5.0%
企業経営者・自営業者 107 14.0% 15.9% 9.3% 12.1% 2.8% 13.1% 16.8% 8.4% 0.0% 3.7% 0.9% 2.8%
企業・工場・商店勤務 282 20.9% 17.7% 6.7% 11.7% 2.1% 8.2% 12.4% 12.8% 0.0% 6.4% 0.7% 0.4%
教 職 員 51 7.8% 27.5% 13.7% 7.8% 0.0% 9.8% 19.6% 7.8% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 168 19.6% 20.8% 7.7% 11.9% 1.8% 6.5% 17.3% 8.9% 0.6% 3.6% 0.6% 0.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外)

59 16.9% 28.8% 5.1% 5.1% 1.7% 3.4% 18.6% 13.6% 1.7% 0.0% 3.4% 1.7%

その他専門職・自由業 26 15.4% 23.1% 7.7% 3.8% 11.5% 11.5% 15.4% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 209 20.6% 16.7% 7.2% 8.6% 2.9% 8.6% 12.4% 13.4% 0.5% 6.7% 0.0% 2.4%
パ ート・臨時職員 164 18.9% 20.1% 4.3% 11.0% 1.8% 8.5% 15.2% 13.4% 0.0% 4.3% 0.6% 1.8%
学 生 82 23.2% 13.4% 7.3% 11.0% 4.9% 12.2% 17.1% 6.1% 0.0% 2.4% 1.2% 1.2%
フ リ ー タ ー 11 18.2% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 409 17.4% 14.2% 10.8% 12.2% 2.4% 6.1% 13.0% 13.4% 0.5% 5.4% 0.7% 3.9%
そ の 他 18 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 16.7% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%
無 回 答 23 21.7% 17.4% 4.3% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 13.0% 4.3% 8.7% 4.3% 8.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 91 13.2% 20.9% 3.3% 6.6% 2.2% 22.0% 15.4% 11.0% 0.0% 3.3% 1.1% 1.1%
上 井 244 21.7% 16.0% 7.8% 8.6% 2.0% 9.0% 11.9% 12.3% 0.4% 6.1% 2.5% 1.6%
西 郷 150 13.3% 18.7% 8.0% 12.0% 2.0% 7.3% 17.3% 13.3% 0.0% 5.3% 0.0% 2.7%
上 灘 180 20.0% 18.9% 5.6% 11.7% 1.7% 6.7% 15.0% 13.9% 0.0% 3.9% 1.7% 1.1%
成 徳 106 24.5% 18.9% 6.6% 12.3% 1.9% 8.5% 14.2% 8.5% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0%
明 倫 167 15.0% 17.4% 8.4% 13.8% 3.6% 7.8% 13.2% 12.6% 0.6% 4.2% 0.0% 3.6%
灘 手 42 31.0% 23.8% 4.8% 4.8% 2.4% 2.4% 14.3% 9.5% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0%

社 174 17.8% 17.8% 9.8% 10.3% 3.4% 6.3% 13.8% 10.3% 1.1% 6.3% 0.6% 2.3%
北 谷 49 26.5% 8.2% 18.4% 8.2% 6.1% 4.1% 16.3% 8.2% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%
高 城 74 18.9% 14.9% 6.8% 9.5% 0.0% 6.8% 17.6% 12.2% 0.0% 6.8% 0.0% 6.8%
小 鴨 208 15.9% 16.3% 9.1% 12.0% 3.8% 7.2% 12.5% 14.9% 0.5% 4.3% 0.0% 3.4%
上 小 鴨 71 19.7% 21.1% 8.5% 11.3% 1.4% 8.5% 14.1% 9.9% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4%
関 金 111 20.7% 18.0% 8.1% 9.0% 2.7% 7.2% 14.4% 10.8% 0.9% 5.4% 0.9% 1.8%
無 回 答 42 19.0% 19.0% 7.1% 14.3% 4.8% 0.0% 9.5% 11.9% 2.4% 4.8% 2.4% 4.8%



【表37】質問22 どのような場面で､ 女性が差別や人権侵害を受けていると思いますか｡ 次の中からあなたの
考えにあてはまるものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a.家庭内
での家事
や育児・
介護の分
担

b.家庭内
での序列､
家族や身
近な人に
よる差別
的発言や
暴力など

c.地域に
おけるし
きたりや
風習､ 町
内会など
での女性
の役割や
仕事の分
担

d.職場で
の仕事の
内容やセ
クシュア
ル・ハラ
スメント
(性的い
やがらせ)

e.採用や
就職､ 昇
級や役職
への昇任
など男性
との取扱
いの差

f.売春や
ヌード写
真などに
見られる
性の商品
化

g.民法な
どの法制
度や行政
が行う施
策

h.女性に
対する差
別や人権
侵害は､
ほとんど
存在しな
い

i.無回答

回 答 数 1,453 24.7% 7.8% 16.0% 10.9% 18.9% 7.4% 2.8% 6.3% 5.1%
( 性 別 )

男 607 23.4% 7.1% 16.3% 12.5% 18.1% 5.6% 3.1% 9.2% 4.6%
女 835 25.7% 8.5% 15.7% 9.8% 19.3% 8.7% 2.6% 4.3% 5.3%

無 回 答 11 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 49 18.4% 14.3% 6.1% 16.3% 22.4% 12.2% 0.0% 10.2% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 133 25.6% 7.5% 20.3% 17.3% 20.3% 6.0% 0.8% 1.5% 0.8%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 163 30.7% 8.0% 14.1% 14.1% 21.5% 4.3% 1.8% 3.7% 1.8%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 210 24.8% 7.1% 20.0% 11.9% 14.8% 8.6% 3.8% 4.3% 4.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 265 24.5% 6.4% 14.0% 12.5% 21.9% 6.8% 3.8% 5.7% 4.5%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 360 21.4% 9.4% 15.8% 8.6% 18.3% 9.2% 2.8% 7.8% 6.7%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 260 26.9% 6.9% 15.4% 5.8% 16.2% 6.5% 3.1% 10.4% 8.8%
無 回 答 13 15.4% 0.0% 23.1% 7.7% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 84 23.8% 3.6% 17.9% 10.7% 11.9% 8.3% 3.6% 11.9% 8.3%
企業経営者・自営業者 94 23.4% 11.7% 8.5% 12.8% 14.9% 10.6% 5.3% 8.5% 4.3%
企業・工場・商店勤務 254 24.8% 7.5% 16.1% 11.8% 24.0% 5.9% 2.0% 5.9% 2.0%
教 職 員 46 26.1% 10.9% 19.6% 6.5% 21.7% 13.0% 0.0% 2.2% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 155 32.9% 7.7% 21.3% 9.7% 14.8% 5.8% 3.2% 1.9% 2.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 55 29.1% 7.3% 12.7% 18.2% 12.7% 9.1% 3.6% 5.5% 1.8%

その他専門職・自由業 14 35.7% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0%
家 事 従 事 178 25.8% 7.9% 16.3% 7.9% 16.9% 7.3% 3.9% 5.6% 8.4%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 138 25.4% 8.0% 13.8% 13.8% 21.0% 8.7% 0.7% 4.3% 4.3%
学 生 69 23.2% 14.5% 7.2% 15.9% 24.6% 7.2% 0.0% 7.2% 0.0%
フ リ ー タ ー 8 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%
無 職 318 19.8% 6.6% 18.6% 9.4% 19.5% 6.6% 3.1% 8.2% 8.2%
そ の 他 16 25.0% 6.3% 0.0% 12.5% 18.8% 18.8% 6.3% 0.0% 12.5%
無 回 答 24 20.8% 8.3% 20.8% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 82 20.7% 12.2% 20.7% 8.5% 20.7% 6.1% 2.4% 6.1% 2.4%
上 井 211 24.6% 8.1% 15.2% 11.8% 17.5% 9.0% 2.8% 4.3% 6.6%
西 郷 133 26.3% 9.0% 15.8% 10.5% 13.5% 6.0% 1.5% 10.5% 6.8%
上 灘 150 27.3% 4.0% 17.3% 10.7% 20.7% 7.3% 4.7% 4.0% 4.0%
成 徳 78 25.6% 6.4% 7.7% 20.5% 19.2% 6.4% 3.8% 9.0% 1.3%
明 倫 129 24.0% 9.3% 12.4% 8.5% 22.5% 7.0% 3.1% 7.8% 5.4%
灘 手 32 34.4% 15.6% 25.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 9.4% 3.1%

社 151 26.5% 8.6% 15.2% 9.3% 21.9% 7.3% 2.6% 6.0% 2.6%
北 谷 44 20.5% 6.8% 15.9% 9.1% 18.2% 9.1% 2.3% 13.6% 4.5%
高 城 66 22.7% 4.5% 15.2% 7.6% 21.2% 12.1% 4.5% 3.0% 9.1%
小 鴨 188 26.1% 7.4% 14.4% 11.7% 18.6% 8.5% 3.2% 4.3% 5.9%
上 小 鴨 59 15.3% 10.2% 27.1% 22.0% 16.9% 1.7% 0.0% 3.4% 3.4%
関 金 91 24.2% 7.7% 15.4% 8.8% 17.6% 6.6% 3.3% 9.9% 6.6%
無 回 答 39 20.5% 2.6% 23.1% 10.3% 23.1% 7.7% 0.0% 5.1% 7.7%



【表38】質問23―① あなたは､ 日本で暮らす外国にルーツを持つ人にとって､ どのようなことが支障になっ
ていると思いますか｡ 次の中からあなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○はい
くつでも)
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総 数

a.外国
にルー
ツを持
つ人に
対する
差別意
識や偏
見があ
る

b.在留
カード
の常時
携帯義
務があ
る

c.住宅
を容易
に借り
ること
ができ
ない

d.在留
資格の
取得に
関し､
許可条
件が厳
しい

e.年金
や医療
保険制
度など
の福祉
政策が
日本人
と同じ
ように
適用さ
れない

f. 病 院
や公共
交通機
関・施
設等に
通訳や
外国語
表記が
なく､
十分な
サービ
スが受
けられ
ない

g.学校
や自治
体等か
らの通
知が日
本語の
み (ル
ビもな
い) で
理解し
にくい

h.宗教
や習慣
が違う
ので地
域社会
になか
なか受
け入れ
られな
い

i. 外 国
にルー
ツを持
つ人の
子ども
が母国
の文化
や生活
習慣に
沿った
教育を
受ける
場がな
い

j. 就 職
や仕事
の内容�
待遇な
どで不
利な条
件に置
かれて
いる

k.特に
問題と
感じる
ことは
ない

l. わ か
らない

m.その
他

n.無回
答

回 答 数 1,435 8.9% 4.3% 4.6% 5.2% 8.6% 9.1% 6.4% 7.5% 5.5% 8.5% 4.2% 21.9% 1.3% 4.3%
( 性 別 )

男 611 10.0% 4.6% 4.6% 5.6% 8.2% 8.3% 5.4% 8.5% 5.2% 8.7% 4.3% 21.3% 0.8% 4.6%
女 813 8.0% 4.1% 4.7% 4.7% 8.7% 9.7% 7.3% 6.8% 5.8% 8.4% 4.2% 22.3% 1.6% 3.9%

無 回 答 11 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 53 11.3% 5.7% 9.4% 7.5% 9.4% 5.7% 5.7% 9.4% 5.7% 1.9% 5.7% 20.8% 0.0% 1.9%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 129 10.1% 4.7% 9.3% 7.0% 7.8% 10.9% 10.1% 7.0% 3.9% 6.2% 5.4% 16.3% 1.6% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 184 8.7% 6.0% 4.9% 7.1% 7.6% 7.6% 9.2% 9.8% 8.7% 9.8% 2.2% 16.8% 1.6% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 219 11.0% 2.3% 5.0% 5.0% 8.2% 11.0% 8.7% 10.0% 5.9% 9.6% 3.7% 17.4% 0.5% 1.8%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 278 9.7% 4.3% 5.0% 4.0% 12.2% 9.0% 7.2% 7.6% 5.4% 8.6% 3.2% 19.4% 1.8% 2.5%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 337 7.4% 4.7% 3.9% 5.3% 6.8% 8.9% 4.5% 5.9% 4.5% 11.3% 3.6% 27.0% 0.9% 5.3%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 223 6.7% 3.6% 0.9% 2.7% 7.6% 8.5% 2.2% 5.4% 4.9% 4.9% 7.6% 29.6% 1.8% 13.5%
無 回 答 12 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 71 5.6% 1.4% 4.2% 2.8% 4.2% 9.9% 1.4% 7.0% 5.6% 4.2% 8.5% 32.4% 0.0% 12.7%
企業経営者・自営業者 85 5.9% 4.7% 1.2% 7.1% 7.1% 11.8% 5.9% 10.6% 3.5% 8.2% 4.7% 23.5% 3.5% 2.4%
企業・工場・商店勤務 263 11.0% 4.9% 6.8% 4.6% 8.4% 9.1% 7.6% 7.6% 5.3% 8.0% 3.0% 21.3% 1.1% 1.1%
教 職 員 69 10.1% 7.2% 5.8% 5.8% 8.7% 13.0% 13.0% 7.2% 10.1% 14.5% 1.4% 0.0% 0.0% 2.9%
医療・保健・福祉関係者 159 7.5% 6.3% 6.9% 5.7% 10.7% 7.5% 8.8% 10.1% 7.5% 8.8% 3.1% 14.5% 1.9% 0.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 60 16.7% 5.0% 6.7% 5.0% 8.3% 10.0% 6.7% 13.3% 8.3% 10.0% 0.0% 8.3% 1.7% 0.0%

その他専門職・自由業 15 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7%
家 事 従 事 161 6.8% 2.5% 1.9% 3.7% 11.8% 8.7% 7.5% 6.2% 2.5% 8.1% 5.6% 29.2% 0.6% 5.0%
パート・臨時職員 127 8.7% 1.6% 4.7% 7.9% 8.7% 8.7% 5.5% 6.3% 5.5% 11.8% 5.5% 21.3% 0.8% 3.1%
学 生 71 11.3% 7.0% 8.5% 9.9% 11.3% 4.2% 7.0% 7.0% 5.6% 2.8% 5.6% 16.9% 0.0% 2.8%
フ リ ー タ ー 13 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%
無 職 303 7.9% 4.3% 2.3% 3.0% 7.3% 10.2% 4.0% 5.3% 5.3% 8.3% 4.0% 28.1% 1.7% 8.6%
そ の 他 16 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 6.3%
無 回 答 22 9.1% 4.5% 0.0% 9.1% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 13.6% 27.3% 4.5% 9.1%
( 地 区 別 )
上 北 条 84 10.7% 3.6% 7.1% 6.0% 8.3% 8.3% 7.1% 3.6% 6.0% 14.3% 1.2% 21.4% 1.2% 1.2%
上 井 213 8.5% 6.1% 2.8% 4.2% 7.5% 9.4% 7.5% 7.0% 6.1% 8.0% 6.1% 23.5% 1.4% 1.9%
西 郷 117 3.4% 3.4% 4.3% 4.3% 8.5% 6.8% 8.5% 8.5% 5.1% 6.0% 6.0% 26.5% 2.6% 6.0%
上 灘 132 11.4% 2.3% 3.8% 4.5% 9.8% 5.3% 6.1% 10.6% 5.3% 9.1% 3.0% 23.5% 2.3% 3.0%
成 徳 77 10.4% 5.2% 5.2% 6.5% 9.1% 10.4% 7.8% 9.1% 3.9% 10.4% 3.9% 16.9% 0.0% 1.3%
明 倫 137 9.5% 7.3% 5.8% 2.9% 5.8% 9.5% 5.1% 10.2% 5.8% 8.8% 5.1% 18.2% 0.7% 5.1%
灘 手 28 17.9% 0.0% 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 10.7% 0.0% 7.1% 3.6% 35.7% 0.0% 7.1%

社 160 6.9% 2.5% 6.9% 4.4% 8.1% 13.1% 6.9% 7.5% 5.0% 7.5% 3.1% 24.4% 0.6% 3.1%
北 谷 48 10.4% 2.1% 6.3% 6.3% 8.3% 14.6% 6.3% 8.3% 8.3% 6.3% 8.3% 10.4% 0.0% 4.2%
高 城 80 15.0% 2.5% 3.8% 3.8% 8.8% 10.0% 8.8% 3.8% 7.5% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 6.3%
小 鴨 180 6.7% 6.1% 3.9% 7.2% 10.0% 9.4% 5.6% 6.1% 5.6% 8.3% 3.9% 20.0% 1.7% 5.6%
上 小 鴨 62 12.9% 3.2% 4.8% 8.1% 9.7% 8.1% 6.5% 9.7% 6.5% 8.1% 0.0% 16.1% 1.6% 4.8%
関 金 86 7.0% 4.7% 4.7% 7.0% 11.6% 8.1% 3.5% 3.5% 5.8% 7.0% 5.8% 24.4% 1.2% 5.8%
無 回 答 31 3.2% 3.2% 0.0% 6.5% 6.5% 3.2% 3.2% 6.5% 0.0% 9.7% 9.7% 29.0% 3.2% 16.1%



【表39】質問23―② 日本で暮らす外国にルーツを持つ人には､ 在留カードの常時携帯義務や日本国籍を必要
とする職業に就職できないなど､ 制度上の制約がありますが､ このことについてどのよう
に思いますか｡ 次の中からあなたの考えに一番近いもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a.外国に
ルーツを
持つ人が
日本で暮
らす以上､
ある程度
の制約は
当然であ
る

b.ある程
度の制約
があるの
はやむを
得ないが､
なるべく
日本人と
同様にし
ていくべ
きである

c.日本人
と同じに
すべきで
ある

d.その外
国にルー
ツを持つ
人の母国
での日本
人に対す
る制約と
同様にす
べきであ
る

e.世界各
国の取扱
いを見な
がら判断
すべきこ
とである

f. 日 本 で
暮らすこ
とになっ
た経緯な
どを考慮
し､ 個別
に判断す
べきであ
る

g. 帰 化
( 日 本 国
籍を取得
し日本人
になるこ
と) すれ
ば解決で
きること
である

h.わから
ない

i.その他 j.無回答

回 答 者 数 802 12.5% 32.5% 5.4% 1.5% 2.9% 8.9% 4.6% 18.8% 0.4% 12.6%
( 性 別 )

男 345 13.3% 31.6% 6.1% 2.0% 3.2% 6.7% 5.2% 18.3% 0.9% 12.8%
女 450 11.8% 33.1% 4.9% 1.1% 2.7% 10.7% 4.2% 19.3% 0.0% 12.2%

無 回 答 7 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 7.1% 28.6% 25.0% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 21.4% 0.0% 3.6%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 14.5% 38.7% 4.8% 1.6% 3.2% 19.4% 1.6% 14.5% 0.0% 1.6%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 11.6% 26.7% 8.1% 1.2% 4.7% 12.8% 5.8% 18.6% 1.2% 9.3%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 6.4% 42.7% 2.7% 0.0% 3.6% 10.0% 3.6% 20.0% 0.0% 10.9%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 15.4% 30.9% 8.1% 1.3% 3.4% 7.4% 4.0% 18.1% 0.0% 11.4%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 13.8% 35.5% 3.4% 1.0% 2.0% 7.4% 3.4% 20.2% 0.5% 12.8%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 12.7% 24.2% 2.5% 3.2% 1.3% 6.4% 8.9% 18.5% 0.6% 21.7%
無 回 答 7 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 22.6% 32.1% 0.0% 1.9% 0.0% 3.8% 1.9% 18.9% 0.0% 18.9%
企業経営者・自営業者 52 17.3% 28.8% 7.7% 1.9% 3.8% 5.8% 3.8% 9.6% 1.9% 19.2%
企業・工場・商店勤務 132 9.8% 41.7% 6.1% 0.8% 3.8% 10.6% 4.5% 18.2% 0.0% 4.5%
教 職 員 20 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 20.0% 20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0%
医療・保健・福祉関係者 72 13.9% 37.5% 2.8% 0.0% 2.8% 9.7% 2.8% 19.4% 0.0% 11.1%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 27 14.8% 37.0% 7.4% 0.0% 3.7% 11.1% 3.7% 7.4% 3.7% 11.1%

その他専門職・自由業 10 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
家 事 従 事 101 6.9% 30.7% 5.9% 1.0% 1.0% 8.9% 5.0% 26.7% 0.0% 13.9%
パ ート・臨時職員 77 6.5% 35.1% 2.6% 1.3% 1.3% 20.8% 3.9% 18.2% 0.0% 10.4%
学 生 37 13.5% 29.7% 18.9% 5.4% 5.4% 2.7% 0.0% 18.9% 0.0% 5.4%
フ リ ー タ ー 5 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 13.0% 26.6% 5.7% 2.1% 2.1% 5.2% 8.3% 20.8% 0.5% 15.6%
そ の 他 9 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%
無 回 答 15 26.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 26.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 10.3% 43.6% 5.1% 0.0% 0.0% 10.3% 2.6% 20.5% 0.0% 7.7%
上 井 118 9.3% 28.8% 5.9% 0.8% 5.9% 10.2% 5.9% 23.7% 0.0% 9.3%
西 郷 76 14.5% 23.7% 6.6% 2.6% 6.6% 15.8% 6.6% 15.8% 0.0% 7.9%
上 灘 82 9.8% 34.1% 4.9% 1.2% 0.0% 8.5% 6.1% 22.0% 2.4% 11.0%
成 徳 45 6.7% 35.6% 2.2% 4.4% 6.7% 11.1% 11.1% 17.8% 0.0% 4.4%
明 倫 73 17.8% 31.5% 2.7% 4.1% 0.0% 9.6% 1.4% 15.1% 0.0% 17.8%
灘 手 23 21.7% 34.8% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 13.0% 0.0% 8.7%

社 84 15.5% 34.5% 4.8% 1.2% 2.4% 8.3% 3.6% 15.5% 1.2% 13.1%
北 谷 24 8.3% 50.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 20.8%
高 城 36 5.6% 33.3% 13.9% 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 19.4% 0.0% 16.7%
小 鴨 98 6.1% 39.8% 4.1% 1.0% 2.0% 7.1% 4.1% 17.3% 0.0% 18.4%
上 小 鴨 29 27.6% 20.7% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9% 3.4% 24.1% 0.0% 13.8%
関 金 52 13.5% 25.0% 11.5% 0.0% 5.8% 7.7% 1.9% 23.1% 0.0% 11.5%
無 回 答 23 30.4% 26.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 0.0% 21.7%



【表40】質問24―① 子どもの人権を守るために､ どのようなことが必要だと思いますか｡ 次の中からあなた
の考えに近いものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)
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総 数

a. 児童
虐待を
防止す
るため
の施策
の充実

b.子ど
もの人
権を守
るため
の広報�
啓発活
動の推
進

c. 相談
体制の
充実

d.保育
士・教
職員の
人権意
識や資
質の向
上

e.差別
やいじ
めに負
けない
強い子
どもを
育てる
教育

f. 子 ど
も同士
がお互
いの人
権を尊
重しあ
えるよ
う教育
をする
こと

g.子ど
もに独
立した
人格が
あるこ
とを大
人に教
育する
こと

h.家族
の中で
お互い
の人権
を尊重
するこ
と

i. 児 童
買売春�
児童ポ
ルノ等
の取り
締まり
の強化

j. 子 ど
もの人
権は十
分に守
られて
おり､
特別の
施策は
必要な
い

k.わか
らない

l. そ の
他

m.無回
答

回 答 数 1,926 17.2% 3.7% 13.8% 13.4% 7.8% 22.0% 6.1% 7.9% 3.5% 0.3% 1.6% 0.7% 2.0%

( 性 別 )

男 808 17.6% 5.2% 13.0% 14.1% 7.5% 20.9% 5.7% 6.8% 3.3% 0.6% 2.1% 1.0% 2.1%

女 1,106 17.1% 2.6% 14.1% 12.8% 8.1% 22.9% 6.4% 8.8% 3.7% 0.0% 1.2% 0.5% 1.7%

無 回 答 12 0.0% 0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

( 年 齢 階 層 別 )

１ ６ ～ １ ９ 歳 65 23.1% 1.5% 13.8% 6.2% 13.8% 23.1% 6.2% 3.1% 1.5% 1.5% 3.1% 0.0% 3.1%

２ ０ ～ ２ ９ 歳 155 20.6% 2.6% 17.4% 16.1% 4.5% 21.9% 7.1% 2.6% 5.2% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0%

３ ０ ～ ３ ９ 歳 219 19.2% 2.3% 14.6% 11.9% 9.6% 23.3% 8.2% 8.2% 0.9% 0.0% 1.4% 0.5% 0.0%

４ ０ ～ ４ ９ 歳 270 16.3% 2.2% 15.9% 13.7% 7.0% 21.5% 8.1% 5.6% 4.1% 0.0% 2.6% 1.5% 1.5%

５ ０ ～ ５ ９ 歳 352 19.3% 3.1% 12.2% 15.9% 6.8% 19.6% 6.8% 8.5% 3.1% 0.0% 1.1% 1.7% 1.7%

６ ０ ～ ６ ９ 歳 490 15.5% 4.3% 13.5% 11.8% 7.8% 24.7% 4.9% 9.4% 4.1% 0.8% 1.2% 0.2% 1.8%

７ ０ ～ ７ ９ 歳 362 14.9% 6.1% 11.3% 14.1% 9.1% 20.4% 3.6% 10.2% 4.1% 0.0% 1.7% 0.3% 4.1%

無 回 答 13 0.0% 7.7% 30.8% 15.4% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 119 19.3% 4.2% 8.4% 10.9% 8.4% 21.8% 5.9% 10.1% 5.0% 0.0% 1.7% 0.8% 3.4%

企業経営者・自営業者 127 14.2% 1.6% 15.7% 14.2% 7.9% 22.0% 7.1% 12.6% 3.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

企業・工場・商店勤務 313 19.2% 3.5% 13.1% 15.0% 8.3% 21.1% 6.4% 5.4% 3.2% 0.0% 2.9% 1.0% 1.0%

教 職 員 48 25.0% 6.3% 20.8% 10.4% 6.3% 14.6% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

医療・保健・福祉関係者 190 17.9% 2.6% 13.7% 16.8% 6.3% 20.0% 6.3% 7.9% 3.2% 0.0% 1.1% 2.6% 1.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 73 19.2% 1.4% 15.1% 11.0% 16.4% 27.4% 2.7% 4.1% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

その他専門職・自由業 26 19.2% 3.8% 11.5% 15.4% 3.8% 23.1% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家 事 従 事 243 15.2% 2.9% 17.3% 11.1% 7.0% 24.3% 4.5% 10.3% 2.9% 0.0% 2.1% 0.0% 2.5%

パ ート・臨時職員 188 14.4% 2.1% 16.5% 11.2% 6.4% 24.5% 9.6% 8.0% 3.7% 0.5% 1.1% 1.1% 1.1%

学 生 93 24.7% 0.0% 14.0% 10.8% 9.7% 23.7% 6.5% 4.3% 3.2% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1%

フ リ ー タ ー 11 27.3% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無 職 442 15.2% 5.9% 11.3% 15.2% 7.9% 20.8% 4.8% 8.4% 4.5% 0.5% 1.8% 0.5% 3.4%

そ の 他 22 18.2% 18.2% 9.1% 4.5% 9.1% 18.2% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

無 回 答 31 12.9% 3.2% 12.9% 16.1% 6.5% 25.8% 3.2% 9.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%

( 地 区 別 )

上 北 条 95 20.0% 7.4% 17.9% 16.8% 2.1% 15.8% 4.2% 6.3% 3.2% 0.0% 3.2% 1.1% 2.1%

上 井 283 14.5% 3.5% 16.3% 15.9% 6.7% 21.6% 6.4% 8.1% 2.8% 0.4% 2.8% 1.1% 0.0%

西 郷 176 18.2% 5.1% 16.5% 9.1% 8.0% 26.1% 5.7% 5.7% 1.1% 0.0% 1.7% 0.6% 2.3%

上 灘 210 20.5% 3.3% 11.0% 10.5% 8.1% 23.8% 7.6% 8.6% 4.3% 0.0% 0.5% 1.0% 1.0%

成 徳 111 14.4% 4.5% 11.7% 15.3% 6.3% 23.4% 8.1% 5.4% 7.2% 1.8% 0.9% 0.0% 0.9%

明 倫 174 15.5% 2.9% 16.1% 14.9% 8.0% 18.4% 3.4% 8.6% 4.6% 0.0% 2.9% 1.1% 3.4%

灘 手 47 29.8% 0.0% 4.3% 8.5% 17.0% 23.4% 4.3% 6.4% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1%

社 199 15.6% 4.0% 13.6% 12.1% 7.0% 22.1% 7.5% 11.6% 3.5% 0.5% 1.0% 1.0% 0.5%

北 谷 54 22.2% 1.9% 9.3% 14.8% 11.1% 24.1% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

高 城 85 16.5% 3.5% 10.6% 14.1% 7.1% 25.9% 7.1% 5.9% 4.7% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4%

小 鴨 239 17.2% 3.3% 13.4% 13.4% 8.8% 20.5% 6.7% 7.5% 3.8% 0.4% 1.3% 0.0% 3.8%

上 小 鴨 77 15.6% 3.9% 13.0% 14.3% 7.8% 23.4% 9.1% 7.8% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 2.6%

関 金 131 18.3% 3.1% 12.2% 15.3% 11.5% 19.8% 2.3% 11.5% 3.1% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5%

無 回 答 45 11.1% 2.2% 17.8% 13.3% 4.4% 24.4% 4.4% 4.4% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 11.1%



【表41】質問24―② 児童虐待をなくするために､ 必要なことはどのようなことだと思いますか｡ 次の中から
あなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○は３つ以内)

― 212 ―

総 数

a.児童
虐待に
関する
教育・
啓発活
動

b.早期
発見を
行うた
めの乳
幼児検
診・訪
問指導
の徹底

c.保育
サービ
ス・子
育て支
援サー
ビスの
充実

d.児童
虐待を
防ぐた
めの機
関や組
織の充
実や協
力・連
携

e.地域
で子ど
もを見
守る活
動の充
実

f. 親同
士が相
談しあ
える場
所の充
実

g.専門
的な相
談がで
きる窓
口の充
実

h.被害
をうけ
た子ど
もを保
護する
場所の
充実

i. 虐 待
した保
護者へ
の指導､
教育

j. わ か
らない

k.その
他

l. 無 回
答

回 答 数 1,962 6.1% 16.1% 8.7% 15.4% 12.0% 8.4% 9.3% 8.8% 11.2% 1.7% 0.5% 1.8%

( 性 別 )

男 812 8.4% 14.4% 7.5% 17.5% 11.3% 6.7% 8.6% 8.1% 12.3% 2.7% 0.6% 1.8%

女 1,135 4.5% 17.1% 9.6% 14.0% 12.6% 9.8% 9.9% 9.1% 10.3% 1.1% 0.4% 1.7%

無 回 答 15 0.0% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 13.3%

( 年 齢 階 層 別 )

１ ６ ～ １ ９ 歳 64 6.3% 17.2% 6.3% 10.9% 12.5% 12.5% 6.3% 14.1% 10.9% 1.6% 0.0% 1.6%

２ ０ ～ ２ ９ 歳 167 3.0% 18.0% 13.8% 13.8% 12.0% 13.2% 7.2% 9.0% 9.0% 0.6% 0.6% 0.0%

３ ０ ～ ３ ９ 歳 224 4.0% 16.1% 12.9% 11.6% 11.6% 12.1% 8.5% 10.3% 10.3% 1.3% 1.3% 0.0%

４ ０ ～ ４ ９ 歳 278 7.2% 15.1% 11.2% 13.7% 9.0% 6.5% 10.4% 10.1% 11.9% 2.9% 0.7% 1.4%

５ ０ ～ ５ ９ 歳 373 4.8% 15.8% 7.2% 16.6% 13.7% 7.8% 9.9% 8.6% 12.3% 1.6% 0.8% 0.8%

６ ０ ～ ６ ９ 歳 485 7.8% 14.2% 6.0% 17.9% 14.0% 7.4% 8.7% 8.7% 11.1% 2.3% 0.0% 1.9%

７ ０ ～ ７ ９ 歳 356 7.0% 18.0% 7.6% 16.0% 10.7% 7.0% 10.7% 5.6% 11.2% 1.1% 0.3% 4.8%

無 回 答 15 0.0% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 118 9.3% 16.9% 5.1% 16.1% 14.4% 7.6% 6.8% 5.9% 11.9% 1.7% 0.0% 4.2%

企業経営者・自営業者 119 5.9% 16.0% 7.6% 17.6% 10.9% 6.7% 7.6% 8.4% 15.1% 0.0% 0.8% 3.4%

企業・工場・商店勤務 329 5.8% 13.4% 9.4% 14.9% 12.5% 10.3% 9.1% 10.0% 10.3% 2.7% 0.9% 0.6%

教 職 員 55 5.5% 12.7% 12.7% 16.4% 12.7% 9.1% 7.3% 9.1% 9.1% 1.8% 1.8% 1.8%

医療・保健・福祉関係者 193 5.7% 13.5% 13.0% 13.5% 15.0% 6.7% 10.9% 8.8% 9.8% 1.0% 1.0% 1.0%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 73 9.6% 19.2% 12.3% 15.1% 11.0% 8.2% 5.5% 8.2% 11.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 26 3.8% 19.2% 15.4% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

家 事 従 事 244 4.1% 17.6% 10.2% 14.3% 12.3% 7.8% 9.8% 9.4% 9.8% 1.6% 0.4% 2.5%

パ ー ト ・ 臨 時 職 員 196 4.6% 20.4% 10.2% 13.8% 9.7% 10.7% 7.7% 8.2% 13.3% 0.5% 0.5% 0.5%

学 生 92 4.3% 17.4% 7.6% 15.2% 13.0% 13.0% 8.7% 10.9% 8.7% 0.0% 0.0% 1.1%

フ リ ー タ ー 12 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無 職 449 7.1% 14.9% 4.9% 16.7% 11.6% 7.6% 11.4% 8.0% 12.2% 2.7% 0.2% 2.7%

そ の 他 22 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5% 13.6% 4.5% 13.6% 4.5% 0.0% 0.0%

無 回 答 34 8.8% 17.6% 2.9% 17.6% 2.9% 5.9% 8.8% 14.7% 8.8% 5.9% 0.0% 5.9%

( 地 区 別 )

上 北 条 99 10.1% 10.1% 9.1% 19.2% 13.1% 9.1% 9.1% 7.1% 8.1% 2.0% 1.0% 2.0%

上 井 286 2.4% 16.8% 8.4% 14.7% 11.2% 10.5% 10.5% 10.1% 10.5% 3.1% 1.4% 0.3%

西 郷 185 7.0% 14.1% 7.0% 14.6% 10.3% 7.6% 12.4% 10.8% 11.9% 1.6% 1.1% 1.6%

上 灘 210 4.3% 15.7% 10.0% 14.3% 10.5% 9.5% 8.6% 10.0% 15.2% 0.5% 0.0% 1.4%

成 徳 112 6.3% 21.4% 11.6% 18.8% 8.9% 7.1% 5.4% 6.3% 9.8% 2.7% 0.0% 1.8%

明 倫 175 4.6% 16.0% 8.0% 18.3% 12.0% 5.7% 11.4% 10.3% 8.0% 3.4% 0.0% 2.3%

灘 手 53 3.8% 17.0% 5.7% 11.3% 18.9% 5.7% 5.7% 11.3% 17.0% 1.9% 0.0% 1.9%

社 202 10.9% 16.3% 7.4% 14.4% 13.4% 10.4% 6.9% 5.9% 11.9% 0.5% 0.5% 1.5%

北 谷 51 3.9% 11.8% 5.9% 17.6% 17.6% 7.8% 15.7% 7.8% 7.8% 0.0% 0.0% 3.9%

高 城 90 11.1% 16.7% 6.7% 16.7% 14.4% 5.6% 10.0% 8.9% 7.8% 1.1% 0.0% 1.1%

小 鴨 242 5.8% 16.9% 7.9% 16.1% 9.9% 8.7% 11.2% 6.6% 12.8% 0.8% 0.4% 2.9%

上 小 鴨 79 6.3% 13.9% 12.7% 13.9% 13.9% 5.1% 8.9% 7.6% 13.9% 1.3% 1.3% 1.3%

関 金 130 5.4% 17.7% 12.3% 11.5% 15.4% 9.2% 6.2% 9.2% 10.0% 1.5% 0.0% 1.5%

無 回 答 48 6.3% 16.7% 8.3% 14.6% 10.4% 8.3% 2.1% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0% 8.3%



【表42】質問25 高齢者が暮らしていくうえで､ 特に支障となったり､ 問題があると感じられるのはどのよう
なことですか｡ 次の中からあなたの考えに近いものに○をつけてください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.若い
世代に
高齢者
を大切
にする
という
心が育っ
ていな
い

b.核家
族化の
進行な
どによ
り家族
のきず
なが薄
れてき
ている

c.自宅
で受け
ること
ができ
る福祉
サービ
スが十
分でな
い

d.医療
やリハ
ビリテー
ション､
介護の
体制が
十分で
ない

e.家族
が介護
休業制
度など
を利用
して､
高齢者
を介護
する環
境とは
なって
いない

f. 高 齢
者虐待
に関す
る相談､
救済体
制が十
分でな
い

g.隣近
所や町
内会な
ど地域
の支援
体制が
十分で
ない

h.年金
などの
収入が
十分で
ない

i. 就 労
意欲が
ある人
に対す
る雇用
の場が
少ない

j. 余 暇
活動な
どの場
が少な
い

k.道路
の段差
や駅な
どの建
物の階
段や住
居の構
造など
に支障
がある

l. わ か
らない

m.その
他

n.無回
答

回 答 数 2,244 10.0% 17.5% 8.8% 7.3% 10.9% 2.5% 4.2% 15.2% 10.7% 3.6% 6.1% 1.2% 0.8% 1.4%
( 性 別 )

男 925 11.5% 18.3% 8.6% 6.7% 9.9% 2.5% 5.0% 16.3% 10.8% 3.0% 4.0% 1.7% 0.6% 1.0%
女 1,303 8.8% 17.0% 9.0% 7.7% 11.6% 2.5% 3.7% 14.4% 10.7% 4.0% 7.6% 0.8% 0.8% 1.5%

無 回 答 16 18.8% 12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 18.8%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 66 10.6% 13.6% 10.6% 12.1% 4.5% 0.0% 3.0% 16.7% 13.6% 3.0% 7.6% 4.5% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 198 8.6% 17.7% 8.6% 6.6% 7.1% 3.5% 4.5% 14.1% 12.1% 6.1% 8.6% 1.5% 1.0% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 266 10.2% 15.8% 8.3% 7.5% 13.2% 3.0% 2.6% 13.9% 11.7% 3.4% 6.4% 2.3% 1.9% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 316 7.0% 14.9% 12.3% 8.9% 13.3% 2.2% 2.2% 16.1% 11.7% 3.5% 4.4% 1.9% 0.9% 0.6%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 404 7.4% 18.3% 9.9% 7.2% 14.6% 2.0% 3.5% 15.3% 10.9% 2.7% 5.9% 0.0% 0.7% 1.5%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 563 10.1% 18.8% 7.8% 6.7% 10.5% 2.7% 4.8% 16.0% 10.5% 3.6% 5.3% 1.1% 0.4% 1.8%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 416 14.9% 18.8% 6.7% 6.3% 7.2% 2.4% 6.7% 14.4% 8.4% 3.6% 7.0% 0.5% 0.5% 2.6%
無 回 答 15 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 119 10.9% 21.8% 7.6% 7.6% 6.7% 0.8% 5.0% 20.2% 10.1% 0.0% 3.4% 1.7% 0.8% 3.4%
企業経営者・自営業者 145 12.4% 18.6% 8.3% 7.6% 11.0% 4.1% 3.4% 14.5% 11.7% 2.8% 3.4% 0.7% 0.7% 0.7%
企業・工場・商店勤務 401 8.5% 15.0% 10.7% 8.0% 12.7% 3.0% 3.0% 16.7% 11.2% 2.5% 6.2% 1.7% 0.5% 0.2%
教 職 員 63 3.2% 12.7% 12.7% 14.3% 15.9% 3.2% 3.2% 9.5% 11.1% 3.2% 7.9% 1.6% 1.6% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 260 6.5% 15.0% 9.2% 6.9% 14.6% 3.1% 5.0% 13.1% 11.5% 5.0% 7.7% 1.2% 1.2% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 70 11.4% 24.3% 10.0% 7.1% 7.1% 1.4% 4.3% 14.3% 7.1% 2.9% 4.3% 1.4% 2.9% 1.4%

その他専門職・自由業 23 8.7% 21.7% 8.7% 4.3% 13.0% 0.0% 8.7% 13.0% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3%
家 事 従 事 257 13.6% 20.6% 7.8% 6.2% 10.9% 0.4% 3.1% 15.2% 10.1% 3.5% 6.2% 0.4% 0.4% 1.6%
パート・臨時職員 222 6.8% 17.6% 10.4% 7.2% 13.1% 1.4% 2.7% 14.9% 13.1% 3.6% 6.3% 0.5% 0.9% 1.8%
学 生 96 13.5% 16.7% 9.4% 7.3% 5.2% 1.0% 4.2% 17.7% 10.4% 4.2% 6.3% 3.1% 1.0% 0.0%
フ リ ー タ ー 15 13.3% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 522 11.3% 17.0% 7.3% 6.7% 8.8% 3.1% 6.1% 14.4% 9.4% 4.8% 6.9% 1.0% 0.6% 2.7%
そ の 他 22 13.6% 18.2% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 22.7% 13.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
無 回 答 29 10.3% 20.7% 6.9% 6.9% 10.3% 3.4% 0.0% 13.8% 10.3% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9%
( 地 区 別 )
上 北 条 117 12.0% 17.1% 7.7% 6.8% 14.5% 1.7% 2.6% 8.5% 8.5% 6.8% 8.5% 1.7% 1.7% 1.7%
上 井 338 9.5% 17.5% 6.8% 7.4% 15.7% 3.3% 4.7% 11.8% 9.2% 3.8% 7.1% 0.6% 2.1% 0.6%
西 郷 201 9.0% 17.4% 9.5% 10.0% 8.0% 1.5% 4.5% 15.9% 10.9% 4.5% 6.0% 1.0% 0.0% 2.0%
上 灘 234 9.8% 18.8% 9.4% 8.5% 8.5% 2.1% 2.1% 17.1% 11.1% 3.4% 7.3% 0.4% 0.4% 0.9%
成 徳 135 8.1% 20.7% 12.6% 3.0% 13.3% 3.7% 3.0% 14.1% 11.1% 1.5% 7.4% 0.0% 0.7% 0.7%
明 倫 204 8.8% 15.2% 8.8% 5.9% 9.8% 3.9% 7.4% 15.7% 11.8% 3.4% 5.4% 2.5% 0.5% 1.0%
灘 手 54 13.0% 13.0% 11.1% 9.3% 7.4% 1.9% 3.7% 16.7% 14.8% 0.0% 5.6% 3.7% 0.0% 0.0%

社 225 10.7% 18.2% 10.7% 4.9% 10.7% 2.2% 5.3% 16.0% 8.9% 3.6% 4.9% 2.2% 0.4% 1.3%
北 谷 67 11.9% 25.4% 7.5% 3.0% 7.5% 3.0% 3.0% 16.4% 11.9% 1.5% 7.5% 0.0% 0.0% 1.5%
高 城 103 6.8% 15.5% 7.8% 7.8% 13.6% 1.0% 6.8% 18.4% 9.7% 1.9% 6.8% 1.0% 1.9% 1.0%
小 鴨 290 11.7% 17.2% 9.7% 8.3% 10.3% 1.4% 3.8% 14.5% 11.0% 4.1% 5.2% 0.3% 0.3% 2.1%
上 小 鴨 81 9.9% 17.3% 11.1% 9.9% 8.6% 3.7% 2.5% 16.0% 11.1% 6.2% 2.5% 0.0% 0.0% 1.2%
関 金 135 11.1% 17.0% 3.0% 6.7% 8.1% 3.0% 3.0% 20.0% 13.3% 3.0% 5.2% 3.7% 0.7% 2.2%
無 回 答 60 8.3% 11.7% 10.0% 11.7% 10.0% 1.7% 3.3% 16.7% 13.3% 1.7% 5.0% 0.0% 0.0% 6.7%



【表43】質問26 認知症の人について､ どのような印象・感想をお持ちですか｡ 次の中からあなたの考えに近
いものをお答えください｡ (○はいくつでも)
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総 数

a.意思疎
通が難し
い

b.物忘れ
や徘徊な
どの症状
により周
囲の人に
迷惑をか
けている

c.治らな
い病気で
ある

d.家族の
介護負担
が大きい

e.地域や
職場で差
別的な言
動､ 不利
益な扱い
を受けて
いる

f.高齢者
が発症す
るもので
ある

g.その他 h.無回答

回 答 数 1,652 25.7% 14.3% 9.4% 38.4% 4.5% 4.0% 1.3% 2.3%
( 性 別 )

男 716 27.8% 15.9% 8.5% 36.5% 4.3% 4.1% 0.8% 2.1%
女 925 24.2% 13.1% 10.2% 40.1% 4.6% 4.0% 1.6% 2.2%

無 回 答 11 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 44 20.5% 13.6% 11.4% 29.5% 2.3% 15.9% 4.5% 2.3%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 129 23.3% 15.5% 10.9% 40.3% 7.8% 2.3% 0.0% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 183 23.5% 12.6% 12.0% 39.9% 8.2% 1.1% 2.7% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 235 27.7% 12.3% 11.1% 38.7% 4.7% 3.8% 0.9% 0.9%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 313 25.2% 15.0% 9.3% 42.2% 4.2% 2.6% 0.6% 1.0%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 418 26.3% 14.6% 8.1% 40.0% 2.9% 4.3% 1.0% 2.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 317 27.1% 15.1% 7.9% 32.5% 3.8% 6.0% 1.9% 5.7%
無 回 答 13 23.1% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 108 29.6% 12.0% 4.6% 38.9% 4.6% 4.6% 2.8% 2.8%
企業経営者・自営業者 98 26.5% 15.3% 8.2% 40.8% 5.1% 3.1% 0.0% 1.0%
企業・工場・商店勤務 286 27.6% 14.0% 11.9% 38.8% 2.8% 3.5% 0.7% 0.7%
教 職 員 42 26.2% 11.9% 9.5% 45.2% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 180 22.8% 15.0% 11.7% 36.7% 8.9% 2.2% 2.2% 0.6%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 59 25.4% 18.6% 8.5% 37.3% 8.5% 1.7% 0.0% 0.0%

その他専門職・自由業 17 23.5% 35.3% 0.0% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%
家 事 従 事 193 23.8% 15.0% 8.8% 42.5% 2.6% 3.6% 2.1% 1.6%
パート・臨時職員 150 22.7% 11.3% 10.0% 46.0% 4.7% 2.7% 0.7% 2.0%
学 生 66 18.2% 12.1% 12.1% 36.4% 7.6% 10.6% 3.0% 0.0%
フ リ ー タ ー 12 41.7% 16.7% 0.0% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
無 職 399 27.3% 14.3% 9.0% 33.6% 3.3% 6.0% 1.0% 5.5%
そ の 他 18 22.2% 22.2% 5.6% 33.3% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0%
無 回 答 24 29.2% 12.5% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%
( 地 区 別 )
上 北 条 90 32.2% 12.2% 8.9% 37.8% 4.4% 1.1% 2.2% 1.1%
上 井 250 24.4% 13.2% 12.4% 38.0% 6.0% 2.8% 2.4% 0.8%
西 郷 157 23.6% 12.7% 10.2% 38.9% 3.2% 6.4% 1.9% 3.2%
上 灘 177 22.6% 14.7% 11.9% 38.4% 5.6% 5.1% 0.6% 1.1%
成 徳 87 21.8% 14.9% 8.0% 41.4% 4.6% 4.6% 2.3% 2.3%
明 倫 149 28.2% 14.8% 7.4% 36.9% 2.7% 4.7% 1.3% 4.0%
灘 手 46 26.1% 13.0% 4.3% 45.7% 6.5% 4.3% 0.0% 0.0%

社 168 27.4% 14.9% 8.9% 39.3% 3.6% 3.6% 0.6% 1.8%
北 谷 46 23.9% 13.0% 6.5% 43.5% 6.5% 4.3% 0.0% 2.2%
高 城 71 26.8% 14.1% 5.6% 35.2% 9.9% 2.8% 1.4% 4.2%
小 鴨 207 28.0% 15.5% 7.2% 38.2% 4.3% 3.9% 1.0% 1.9%
上 小 鴨 60 26.7% 16.7% 10.0% 36.7% 0.0% 6.7% 0.0% 3.3%
関 金 103 23.3% 15.5% 12.6% 38.8% 2.9% 3.9% 1.0% 1.9%
無 回 答 41 26.8% 17.1% 9.8% 31.7% 2.4% 0.0% 0.0% 12.2%



【表44】質問27 あなたは､ ＨＩＶ感染者やハンセン病患者・回復者等の人権を守るために必要なことはどの
ようなことだと思いますか｡ 次の中から特に重要と思うものに○をつけてください｡ (○は３つ
以内)
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総 数

a.電話相
談所など
相談機関
を充実さ
せる

b.病気に
関する正
しい知識
などの教
育・啓発
活動を推
進する

c.就職機
会を確保
する

d.プライ
バシーを
確保する

e.生活を
支援する

f. 治療費
を援助す
る

g.特にな
い

h.わから
ない

i.その他 j.無回答

回 答 数 1,557 9.9% 34.0% 6.4% 16.4% 10.3% 15.5% 0.6% 4.2% 0.3% 2.4%

( 性 別 )

男 657 8.7% 34.1% 6.8% 15.7% 10.5% 15.5% 0.9% 5.2% 0.3% 2.3%

女 890 10.9% 33.9% 6.0% 17.1% 10.2% 15.5% 0.4% 3.5% 0.2% 2.2%

無 回 答 10 0.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

( 年 齢 階 層 別 )

１ ６ ～ １ ９ 歳 54 11.1% 33.3% 3.7% 24.1% 5.6% 14.8% 0.0% 5.6% 1.9% 0.0%

２ ０ ～ ２ ９ 歳 132 9.8% 34.8% 9.1% 14.4% 9.1% 18.2% 0.8% 3.0% 0.8% 0.0%

３ ０ ～ ３ ９ 歳 179 7.3% 31.8% 6.1% 20.7% 9.5% 18.4% 0.6% 3.9% 0.6% 1.1%

４ ０ ～ ４ ９ 歳 223 8.5% 35.4% 4.5% 20.2% 11.7% 15.2% 0.4% 3.6% 0.0% 0.4%

５ ０ ～ ５ ９ 歳 291 8.9% 34.7% 8.6% 15.5% 11.3% 14.8% 0.0% 4.1% 0.0% 2.1%

６ ０ ～ ６ ９ 歳 385 10.4% 34.3% 5.5% 14.8% 10.9% 16.1% 1.0% 4.7% 0.0% 2.3%

７ ０ ～ ７ ９ 歳 282 12.8% 33.0% 6.4% 13.8% 9.6% 12.4% 1.1% 4.6% 0.4% 6.0%

無 回 答 11 9.1% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2%

( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 93 4.3% 39.8% 4.3% 15.1% 10.8% 15.1% 1.1% 2.2% 1.1% 6.5%

企業経営者・自営業者 93 11.8% 38.7% 2.2% 22.6% 6.5% 11.8% 1.1% 4.3% 0.0% 1.1%

企業・工場・商店勤務 263 7.2% 32.3% 6.1% 17.9% 11.0% 19.8% 0.4% 4.6% 0.0% 0.8%

教 職 員 46 6.5% 37.0% 13.0% 21.7% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療・保健・福祉関係者 166 9.0% 36.7% 8.4% 17.5% 9.6% 15.1% 0.0% 1.2% 0.6% 1.8%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 55 12.7% 38.2% 5.5% 14.5% 9.1% 12.7% 1.8% 3.6% 0.0% 1.8%

その他専門職・自由業 17 11.8% 52.9% 5.9% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

家 事 従 事 191 11.5% 34.0% 6.8% 16.2% 11.0% 13.6% 0.0% 5.2% 0.0% 1.6%

パ ー ト ・ 臨 時 職 員 157 10.8% 33.1% 6.4% 18.5% 10.8% 15.3% 0.0% 3.8% 0.0% 1.3%

学 生 71 8.5% 33.8% 8.5% 18.3% 7.0% 18.3% 1.4% 2.8% 1.4% 0.0%

フ リ ー タ ー 9 0.0% 44.4% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

無 職 355 12.4% 29.9% 6.5% 12.4% 12.1% 15.5% 1.1% 5.1% 0.3% 4.8%

そ の 他 19 15.8% 26.3% 5.3% 15.8% 15.8% 10.5% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0%

無 回 答 22 4.5% 36.4% 0.0% 18.2% 4.5% 4.5% 4.5% 18.2% 0.0% 9.1%

( 地 区 別 )

上 北 条 66 15.2% 40.9% 3.0% 18.2% 3.0% 10.6% 0.0% 7.6% 0.0% 1.5%

上 井 237 10.1% 30.8% 6.8% 16.9% 11.4% 16.9% 0.4% 5.1% 0.0% 1.7%

西 郷 153 13.1% 32.7% 3.3% 16.3% 12.4% 15.0% 0.7% 3.9% 0.0% 2.6%

上 灘 163 6.7% 35.0% 8.0% 16.0% 9.2% 19.6% 1.8% 1.8% 0.6% 1.2%

成 徳 80 6.3% 38.8% 13.8% 16.3% 5.0% 10.0% 2.5% 6.3% 0.0% 1.3%

明 倫 141 14.9% 29.1% 5.7% 18.4% 13.5% 11.3% 0.7% 4.3% 0.0% 2.1%

灘 手 39 2.6% 46.2% 2.6% 17.9% 12.8% 10.3% 2.6% 0.0% 0.0% 5.1%

社 161 12.4% 34.8% 2.5% 18.0% 8.7% 15.5% 0.0% 5.6% 0.6% 1.9%

北 谷 45 8.9% 44.4% 0.0% 11.1% 17.8% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

高 城 80 10.0% 31.3% 13.8% 11.3% 11.3% 16.3% 0.0% 3.8% 0.0% 2.5%

小 鴨 191 8.4% 33.0% 6.3% 17.3% 9.9% 17.8% 0.0% 3.7% 1.0% 2.6%

上 小 鴨 64 12.5% 31.3% 9.4% 10.9% 14.1% 15.6% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1%

関 金 99 5.1% 35.4% 8.1% 17.2% 10.1% 16.2% 1.0% 3.0% 0.0% 4.0%

無 回 答 38 2.6% 36.8% 5.3% 18.4% 0.0% 15.8% 0.0% 13.2% 0.0% 7.9%



【表45】質問28 刑を終えて出所した人と､ あなたの職場や地域社会で接する機会が生じた場合､ あなたはど
のような気持ちを持たれますか｡ 次の中から一つに○をつけてください｡
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総 数

a.他の人
と変わり
なく接す
る

b.必要最
低限のこ
としか接
しない

c.極力接
しない

d.わから
ない

e.その他 f.無回答

回 答 者 数 802 33.2% 21.9% 5.2% 32.8% 3.4% 3.5%
( 性 別 )

男 345 35.4% 21.7% 6.1% 30.4% 4.1% 2.3%
女 450 31.8% 22.2% 4.7% 34.4% 2.9% 4.0%

無 回 答 7 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 28.6%
(年 齢 階 層 別)
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 35.7% 14.3% 14.3% 35.7% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 24.2% 19.4% 11.3% 41.9% 3.2% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 31.4% 23.3% 10.5% 27.9% 7.0% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 31.8% 17.3% 5.5% 38.2% 4.5% 2.7%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 30.9% 28.2% 5.4% 31.5% 2.7% 1.3%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 33.0% 22.7% 2.0% 34.0% 3.9% 4.4%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 40.8% 20.4% 2.5% 27.4% 1.3% 7.6%
無 回 答 7 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6%
( 職 業 別 )

農 林 漁 業 者 53 41.5% 18.9% 5.7% 22.6% 1.9% 9.4%
企業経営者・自営業者 52 34.6% 25.0% 3.8% 26.9% 7.7% 1.9%
企業・工場・商店勤務 132 27.3% 28.0% 5.3% 34.8% 3.0% 1.5%
教 職 員 20 55.0% 15.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 36.1% 26.4% 8.3% 25.0% 4.2% 0.0%
公 務 員
(教職､ 医療・保健・福祉以外) 27 33.3% 18.5% 14.8% 22.2% 11.1% 0.0%

その他専門職・自由業 10 50.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 27.7% 25.7% 2.0% 38.6% 1.0% 5.0%
パ ー ト ・ 臨 時 職 員 77 39.0% 14.3% 2.6% 37.7% 5.2% 1.3%
学 生 37 32.4% 10.8% 21.6% 32.4% 2.7% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 31.8% 20.8% 3.1% 35.4% 2.6% 6.3%
そ の 他 9 44.4% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
無 回 答 15 13.3% 26.7% 0.0% 46.7% 0.0% 13.3%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 38.5% 23.1% 0.0% 28.2% 2.6% 7.7%
上 井 118 38.1% 17.8% 5.9% 33.1% 4.2% 0.8%
西 郷 76 35.5% 28.9% 6.6% 22.4% 3.9% 2.6%
上 灘 82 31.7% 13.4% 11.0% 36.6% 4.9% 2.4%
成 徳 45 28.9% 31.1% 2.2% 28.9% 4.4% 4.4%
明 倫 73 31.5% 32.9% 4.1% 26.0% 2.7% 2.7%
灘 手 23 39.1% 26.1% 4.3% 30.4% 0.0% 0.0%

社 84 34.5% 21.4% 3.6% 35.7% 3.6% 1.2%
北 谷 24 45.8% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 4.2%
高 城 36 33.3% 19.4% 2.8% 38.9% 2.8% 2.8%
小 鴨 98 32.7% 13.3% 4.1% 41.8% 4.1% 4.1%
上 小 鴨 29 31.0% 17.2% 3.4% 37.9% 0.0% 10.3%
関 金 52 19.2% 28.8% 7.7% 34.6% 3.8% 5.8%
無 回 答 23 21.7% 21.7% 0.0% 43.5% 0.0% 13.0%



【表46】質問29 あなたは､ 犯罪被害者等 (犯罪被害者とその家族) の人権を守るために必要なことは､ どの
ようなことだと思いますか｡ 次の中から特に重要と思うものに○をつけてください｡ (○は３つ
以内)
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総 数

a. 犯 罪
被害者
等のた
めの人
権相談
所や電
話相談
所を充
実する

b. 各 種
広報媒
体の活
用や街
頭啓発
など広
報啓発
活動を
推進す
る

c. 学 校
や職場
に対し
て､ 犯
罪被害
者等の
実情や
心情を
理解す
るため
の教育・
啓発を
充実す
る

d. 犯 罪
被害者
等の就
職機会
を確保
する

e. 犯 罪
被害者
等に経
済的支
援を行
う

f. 犯 罪
被害者
等に接
する警
察官な
どの教
育や訓
練を充
実する

g. 精 神
的被害
に対応
するた
めのカ
ウンセ
リング
を行う

h. 捜 査
や刑事
裁判に
おいて
犯罪被
害者等
に配慮
した施
策を講
じる

i. 犯 罪
被害者
等の人
権に配
慮した
報道や
取材を
行う

j. 犯 罪
予防・
防止の
ための
施策を
充実さ
せる

k. わ か
らない

l. そ の
他

m.無回
答

回 答 数 1,669 13.2% 1.4% 9.4% 9.2% 5.7% 6.2% 14.3% 7.1% 12.9% 10.3% 7.0% 0.3% 3.1%
( 性 別 )

男 734 13.1% 2.2% 9.7% 10.2% 8.3% 5.4% 12.3% 7.2% 12.5% 9.7% 6.9% 0.3% 2.2%
女 923 13.3% 0.8% 9.3% 8.6% 3.7% 6.7% 15.9% 6.9% 13.2% 10.7% 6.9% 0.3% 3.6%

無 回 答 12 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 54 11.1% 1.9% 18.5% 9.3% 3.7% 0.0% 24.1% 1.9% 9.3% 13.0% 5.6% 1.9% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 142 12.7% 1.4% 10.6% 8.5% 2.1% 7.0% 18.3% 5.6% 14.8% 11.3% 5.6% 1.4% 0.7%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 187 7.5% 1.1% 10.2% 8.0% 6.4% 6.4% 19.8% 7.5% 15.0% 11.8% 5.3% 0.5% 0.5%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 237 10.1% 1.3% 8.0% 6.3% 6.8% 7.2% 15.2% 7.2% 17.7% 11.4% 6.8% 0.4% 1.7%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 328 11.9% 2.1% 7.3% 8.8% 6.7% 7.6% 15.9% 7.9% 13.1% 9.8% 6.1% 0.0% 2.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 423 14.4% 1.2% 9.9% 9.5% 6.1% 6.6% 12.1% 7.8% 13.0% 9.0% 8.0% 0.0% 2.4%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 285 20.0% 1.1% 9.8% 13.3% 4.9% 3.2% 7.7% 6.0% 7.0% 9.8% 8.8% 0.0% 8.4%
無 回 答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 15.4%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 100 19.0% 1.0% 7.0% 9.0% 6.0% 2.0% 10.0% 8.0% 11.0% 12.0% 9.0% 0.0% 6.0%
企業経営者・自営業者 114 8.8% 1.8% 11.4% 14.0% 7.0% 7.9% 10.5% 6.1% 17.5% 7.0% 6.1% 0.0% 1.8%
企業・工場・商店勤務 288 8.3% 1.4% 10.1% 9.7% 6.9% 6.9% 19.1% 5.6% 14.9% 9.7% 6.3% 0.3% 0.7%
教 職 員 50 22.0% 0.0% 6.0% 6.0% 2.0% 12.0% 14.0% 8.0% 16.0% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 169 12.4% 3.0% 10.1% 7.7% 7.1% 5.3% 17.2% 8.3% 12.4% 9.5% 3.6% 1.2% 2.4%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 59 15.3% 3.4% 13.6% 10.2% 1.7% 3.4% 15.3% 6.8% 16.9% 10.2% 1.7% 1.7% 0.0%

その他専門職・自由業 20 20.0% 0.0% 10.0% 5.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 5.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 194 13.9% 0.5% 8.2% 8.8% 3.6% 6.2% 14.4% 6.7% 10.3% 12.4% 11.9% 0.0% 3.1%
パ ート・臨時職員 161 10.6% 1.2% 8.7% 5.6% 2.5% 8.1% 18.0% 6.8% 16.8% 11.8% 8.7% 0.0% 1.2%
学 生 74 9.5% 4.1% 14.9% 10.8% 2.7% 2.7% 21.6% 4.1% 12.2% 10.8% 4.1% 1.4% 1.4%
フ リ ー タ ー 12 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%
無 職 378 16.7% 0.8% 8.2% 10.1% 7.4% 5.8% 9.0% 8.7% 9.3% 9.3% 8.2% 0.0% 6.6%
そ の 他 19 15.8% 0.0% 15.8% 15.8% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 15.8% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0%
無 回 答 31 16.1% 0.0% 6.5% 3.2% 3.2% 9.7% 6.5% 6.5% 22.6% 12.9% 3.2% 0.0% 9.7%
( 地 区 別 )
上 北 条 80 10.0% 2.5% 7.5% 5.0% 6.3% 3.8% 17.5% 11.3% 13.8% 8.8% 10.0% 1.3% 2.5%
上 井 241 15.4% 0.8% 9.1% 11.2% 6.2% 6.2% 13.3% 6.2% 10.4% 10.4% 8.7% 0.0% 2.1%
西 郷 162 14.2% 1.9% 8.0% 6.8% 6.8% 5.6% 17.9% 6.8% 16.0% 8.6% 4.3% 0.0% 3.1%
上 灘 172 12.8% 1.7% 9.9% 6.4% 5.8% 7.0% 15.1% 6.4% 14.0% 11.6% 5.8% 1.2% 2.3%
成 徳 102 11.8% 0.0% 8.8% 14.7% 4.9% 7.8% 12.7% 2.0% 22.5% 8.8% 4.9% 0.0% 1.0%
明 倫 157 12.1% 1.3% 10.8% 8.9% 5.1% 7.0% 13.4% 10.2% 8.3% 10.8% 6.4% 0.6% 5.1%
灘 手 42 7.1% 0.0% 11.9% 7.1% 7.1% 2.4% 16.7% 2.4% 16.7% 16.7% 9.5% 0.0% 2.4%

社 173 14.5% 1.2% 11.6% 6.9% 4.6% 7.5% 13.3% 8.1% 13.3% 9.8% 7.5% 0.6% 1.2%
北 谷 50 14.0% 4.0% 10.0% 18.0% 2.0% 4.0% 10.0% 8.0% 14.0% 8.0% 6.0% 0.0% 2.0%
高 城 80 16.3% 2.5% 10.0% 10.0% 6.3% 5.0% 13.8% 8.8% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 2.5%
小 鴨 204 11.8% 1.5% 8.8% 8.3% 6.9% 6.4% 15.2% 9.3% 11.8% 9.3% 6.4% 0.0% 4.4%
上 小 鴨 60 16.7% 1.7% 15.0% 8.3% 3.3% 6.7% 8.3% 5.0% 3.3% 16.7% 8.3% 0.0% 6.7%
関 金 101 12.9% 1.0% 6.9% 12.9% 5.0% 4.0% 17.8% 2.0% 12.9% 13.9% 7.9% 0.0% 3.0%
無 回 答 45 8.9% 0.0% 2.2% 11.1% 6.7% 8.9% 6.7% 8.9% 17.8% 8.9% 11.1% 0.0% 8.9%



【表47】質問30 あなたは､ 性的マイノリティの意味やそうでない人との違いを知っていますか｡ 次の中から
あてはまるもの一つに○をつけてください｡
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総 数

a. それぞ
れの意味､
違いにつ
いて知っ
ているし､
理解した
い

b.それぞ
れの意味､
違いにつ
いて知っ
ているが､
理解した
くない

c. 言葉は
聞いたこ
とがある
が､ 意味
や違いに
ついては
よくわか
らない

d.よくわ
からない
が､ 理解
していき
たい

e. よくわ
からない
し､ 理解
したくな
い

f. ま っ た
くわから
ない

g.その他 h.無回答

回 答 者 数 802 26.8% 6.2% 26.3% 18.8% 4.6% 9.9% 2.0% 5.4%
( 性 別 )

男 345 22.3% 8.1% 28.1% 17.4% 6.4% 10.7% 2.0% 4.9%
女 450 30.7% 4.7% 25.1% 19.6% 3.3% 9.3% 2.0% 5.3%

無 回 答 7 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
( 年 齢 階 層 別 )
１ ６ ～ １ ９ 歳 28 32.1% 0.0% 21.4% 17.9% 3.6% 25.0% 0.0% 0.0%
２ ０ ～ ２ ９ 歳 62 45.2% 3.2% 24.2% 17.7% 3.2% 4.8% 1.6% 0.0%
３ ０ ～ ３ ９ 歳 86 43.0% 2.3% 27.9% 10.5% 1.2% 11.6% 3.5% 0.0%
４ ０ ～ ４ ９ 歳 110 36.4% 3.6% 27.3% 13.6% 3.6% 10.0% 4.5% 0.9%
５ ０ ～ ５ ９ 歳 149 26.2% 10.7% 24.8% 26.2% 3.4% 3.4% 2.7% 2.7%
６ ０ ～ ６ ９ 歳 203 21.7% 5.4% 28.1% 19.7% 6.9% 10.8% 0.5% 6.9%
７ ０ ～ ７ ９ 歳 157 10.8% 8.9% 26.1% 19.1% 6.4% 13.4% 1.3% 14.0%
無 回 答 7 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
( 職 業 別 )
農 林 漁 業 者 53 11.3% 7.5% 35.8% 24.5% 5.7% 5.7% 0.0% 9.4%
企業経営者・自営業者 52 32.7% 9.6% 23.1% 19.2% 7.7% 1.9% 1.9% 3.8%
企業・工場・商店勤務 132 30.3% 3.0% 28.8% 20.5% 3.0% 11.4% 2.3% 0.8%
教 職 員 20 80.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療・保健・福祉関係者 72 34.7% 8.3% 29.2% 15.3% 5.6% 1.4% 2.8% 2.8%
公 務 員
(教職､ 医療�保健�福祉以外) 27 40.7% 11.1% 37.0% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

その他専門職・自由業 10 50.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%
家 事 従 事 101 20.8% 4.0% 32.7% 20.8% 1.0% 13.9% 2.0% 5.0%
パート・臨時職員 77 24.7% 7.8% 19.5% 27.3% 6.5% 6.5% 3.9% 3.9%
学 生 37 43.2% 2.7% 16.2% 18.9% 2.7% 13.5% 2.7% 0.0%
フ リ ー タ ー 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
無 職 192 16.1% 7.3% 24.5% 15.6% 7.3% 15.6% 1.6% 12.0%
そ の 他 9 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
無 回 答 15 20.0% 6.7% 33.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3%
( 地 区 別 )
上 北 条 39 33.3% 10.3% 25.6% 5.1% 5.1% 7.7% 2.6% 10.3%
上 井 118 33.1% 5.1% 24.6% 18.6% 3.4% 10.2% 3.4% 1.7%
西 郷 76 34.2% 2.6% 23.7% 10.5% 7.9% 10.5% 3.9% 6.6%
上 灘 82 24.4% 4.9% 29.3% 24.4% 8.5% 3.7% 1.2% 3.7%
成 徳 45 26.7% 4.4% 20.0% 28.9% 2.2% 13.3% 0.0% 4.4%
明 倫 73 27.4% 8.2% 26.0% 15.1% 2.7% 11.0% 1.4% 8.2%
灘 手 23 21.7% 13.0% 43.5% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3%

社 84 22.6% 6.0% 25.0% 22.6% 7.1% 11.9% 1.2% 3.6%
北 谷 24 25.0% 16.7% 25.0% 8.3% 12.5% 8.3% 0.0% 4.2%
高 城 36 11.1% 0.0% 36.1% 33.3% 0.0% 13.9% 2.8% 2.8%
小 鴨 98 22.4% 6.1% 24.5% 20.4% 4.1% 14.3% 3.1% 5.1%
上 小 鴨 29 37.9% 3.4% 27.6% 10.3% 0.0% 6.9% 0.0% 13.8%
関 金 52 23.1% 7.7% 28.8% 25.0% 1.9% 7.7% 0.0% 5.8%
無 回 答 23 26.1% 13.0% 21.7% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0%




